
ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в муниципальном образовании «Город Волгодонск» за 2014 год
Доклад об осуществлении муниципального контроля в муниципальном образовании «Город Волгодонск» подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 
5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный земельный контроль - деятельность Администрации города Волгодонска в лице Комитета по управлению имуществом города Волгодонска, по организации и проведению на территории муниципального образования  «Город Волгодонск» проверок по использованию юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а также лицами, не являющимися субъектами предпринимательской деятельности, земельных участков в соответствие с земельным законодательством и действующими муниципальными правовыми актами.

Исполнение функций по муниципальному земельному контролю осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации и требованиями:

Земельного кодекса Российской Федерации;

Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях»;
Устава муниципального образования «Город Волгодонск»; 
Решения Волгодонской городской Думы от 06.09.2006 № 104 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения земельными участками, находящимися в государственной и муниципальной собственности, на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;    
Положения о Комитете по управлению имуществом города Волгодонска;

Решения Волгодонской городской Думы от 14.10.2009г. № 120 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле»;

Постановления Администрации города Волгодонска от 03.07.2013 
№ 2485 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля», в котором  закреплена процедура возбуждения дела об административном правонарушении;

Постановления Администрации города Волгодонска от 10.10.2014 
№ 3518 «Об утверждении перечня должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

Нормативные правовые акты муниципального образования город Волгодонск доступны в информационно-правовой системе «Консультант Плюс», на официальном на официальном сайте Администрации города Волгодонска (www.volgodonskgorod.ru.) в сети Интернет. 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Текущее руководство за проведением мероприятий муниципального земельного контроля осуществляет Председатель КУИ города Волгодонска.
Список лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный земельный контроль (инспекторов муниципального земельного контроля), утверждается постановлением Администрации города Волгодонска.

б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.
В соответствии с пунктом 2 статьи 3 Положения о муниципальном земельном контроле основными направлениями муниципального земельного контроля являются:

1) контроль за соблюдением установленного режима использования земельных участков в соответствии с зонированием территории собственниками, арендаторами, землепользователями, землевладельцами;

2) принятие мер к устранению нарушений земельного законодательства в порядке, установленном действующим законодательством РФ;

3) выявление земельных участков, самовольно занятых или используемых без документов, удостоверяющих право на земельные участки;

4) выявление нарушений при переуступке права пользования земельными участками;

5) контроль за своевременностью оформления, переоформления правоустанавливающих документов на земельные участки;

6) контроль за своевременностью возврата земельных участков, предоставленных во временное пользование;

7) контроль за исполнением требований муниципальных правовых актов города Волгодонска, регламентирующих содержание и санитарное состояние земельных участков на территории города Волгодонска.

8) выявление фактов использования земельных участков не по целевому назначению, использование земельных участков с нарушением разрешенного вида использования, предусмотренного правоустанавливающими документами на земельные участки;

9) выявление фактов самовольного строительства капитальных объектов на земельных участках, не предоставленных в установленном порядке для этих целей;

10) участие в работе по приемке и передаче земельных участков, возвращаемых в городской фонд, и составление актов приемки-передачи земельных участков.

Разработка, согласование и утверждение ежегодного плана проведения проверок по вопросам, отнесенным к компетенции Комитета по управлению имуществом города Волгодонска в сфере муниципального земельного контроля, осуществляется в порядке и сроки, предусмотренные статьей 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
в) Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.
-  Устав муниципального образования «Город Волгодонск»,  источник    публикации -  «Волгодонск официальный», № 23, 26.10.2007;
-   Решение Волгодонской городской Думы от 14.10.2009г. № 120 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле», источник    публикации - «Волгодонск официальный», № 63, 26.10.2009;
- Положение о Комитете по управлению имуществом города Волгодонска,  утвержденном  решением Волгодонской городской Думы от 05.03.2008  № 29, источник публикации – «Волгодонск официальный», N 9, 17.03.2008;

 -   Постановление Администрации города Волгодонска от 03.07.2013 № 2485 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля»  

 -   Решение Волгодонской городской Думы от 06.09.2006 № 104 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения земельными участками, находящимися в государственной и муниципальной собственности, на территории муниципального образования «Город Волгодонск»
 -  Ежегодный план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2014 год, утвержденный распоряжением  КУИ города Волгодонска от 09.01.2014г.  № 1.

г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
Комитет по управлению имуществом города Волгодонска  взаимодействует с:

· Прокуратурой города Волгодонска;

· Отделом по городу Волгодонску Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.

 Порядок и формы взаимодействия следующие: 

-  ежеквартально, по запросу прокуратуры, в прокуратуру города Волгодонска подается список юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не явившихся на проверку муниципального земельного контроля.

-  приказом Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 11.08.2010  № 313 «О порядке формирования органами прокуратуры ежегодного сводного плана проведения плановых  проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» закреплен принцип совместного проведения проверок органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в случае включения одного и того же проверяемого лица в планы проверок обоих органов. 
            - составленный по результатам проверки протокол об административном правонарушении направляется для его дальнейшего рассмотрения в орган, либо должностному лицу, которое уполномочено принимать по нему решение. В соответствие со статьей 23.21 КоАП РФ, дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 7.1, частью 1 статьи 7.2, статьей 7.10, статьей 8.8 Кодекса об административных правонарушениях РФ, уполномочены рассматривать органы, осуществляющие государственный контроль (надзор) за использованием и охраной земель (отдел по городу Волгодонску федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области (Росреестр).
-  с целью  оптимизации контрольно – надзорных полномочий при осуществлении проверок в сфере земельного законодательства, повышению эффективности и качества  осуществления контроля, между Администрацией города Волгодонска и отделом по городу Волгодонску федеральной службы государственной регистрации, кадастра  и картографии по Ростовской области 31.01.2011 заключено Соглашение о взаимодействии. Периодически проводятся совещания по согласованию порядка оформления документации критериях нарушений.
д) Сведения о выполнении функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль. 

Подведомственных организаций не имеется.

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю и проведении проверок.
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций). 

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом муниципального образования «Город Волгодонск» не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.  

б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю и об укомплектованности штатной численности.
Обязанности инспекторов муниципального земельного контроля исполняют должностные лица КУИ города Волгодонска, в количестве 2-х человек.

в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации.
В 2014 году  мероприятия по повышению квалификации работников не проводились.
г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.
Проверок муниципального земельного контроля на 1 работника – 34 проверки (в т.ч. внеплановые);

Всего проверок и обследований на 1 работника – 214,5 проверок и обследований (в т.ч. плановые проверки МЗК, внеплановые проверки МЗК, мониторинг земельных участков (обследования).

д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты и представители экспертных организаций в 2014 году к проведению мероприятий по контролю привлечены не были.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности.
За период с 01.01.2014 по 31.12.2014 года муниципальным земельным контролем на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проведено 64 плановых проверки субъектов предпринимательской деятельности (в т.ч. 36 в I полугодие и 28 во II полугодие), а так же 1 внеплановая проверка субъекта предпринимательской деятельности (в I полугодие) и 3 внеплановых проверки физических лиц (2 в I полугодие, 1 во II полугодие).

23 плановых проверки не состоялась (6 в I полугодие, 18 во II полугодие), в т.ч.: 

22 – в связи с неявкой представителя (п. 2 ст. 15 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»);

1 –  в связи с ликвидацией индивидуального предпринимателя как объекта проверки;

По результатам плановых проверок  направлено 11 предписаний об устранении выявленных нарушений, по результатам внеплановых проверок физических лиц направлено 3 предписания об устранении выявленных нарушений , в т.ч. за нарушения, ответственность за которые предусмотрена ст.7.1 (самовольное занятие земельного участка) и ст.8.8. (использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению) Кодекса об административных правонарушениях РФ.  Материалы по итогам 13 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и  3 внеплановым проверкам физических лиц были переданы в отдел по городу Волгодонску федеральной службы государственной регистрации, кадастра  и картографии по Ростовской области для рассмотрения и привлечения виновных лиц к ответственности. Так же выявлено нарушение в ходе 3-х совместных проверок с отделом по городу Волгодонску Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области. В таких случаях протокол составляется отделом Росреестра. 

 По результатам  46 плановых проверок нарушений не выявлено. 

 Так же инспекторами муниципального земельного контроля в рамках мониторинга за использованием земель на территории города Волгодонска проведено 361 обследование земельных участков, а так же частей свободных городских земель, по итогам обследований составлено 328 актов визуального осмотра (некоторые акты включают в себя несколько участков).
б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты к проведению мероприятий по муниципальному контролю - не привлекались.

в) Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Сведения отсутствуют 
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

 муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) Сведения о принятых органами государственного контроля (надзора) муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в т.ч. в динамике по полугодиям.
Выдано 14 предписаний, в т.ч. 7 в I полугодии, 7 во II полугодии.
Материалы по 13 плановым проверкам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей направлены в Отдел по городу Волгодонску Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области (в т.ч. 7 в I полугодии, 6 во II полугодии).

Материалы по 3 внеплановым проверкам физических лиц направлены в Отдел по городу Волгодонску Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области (в т.ч.  2 в I полугодии и 1 во II полугодии).
б) Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны

Методическая работа с юридическими лицами не проводилась.
в) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судов, исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю отсутствуют.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок) за отчетный 2014 год 72,7 % (по плану 88 проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проведено 64). 
Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2014 не направлялись. 

За 2014 год проведена 1 внеплановая проверка юридического лица (проверка исполнения предписания).

Проверок, результаты которых были признаны недействительными, в 2014 году не выявлено.

Проверки, проведенные с нарушениями требований  законодательства РФ о порядке их проведения, в 2014 году отсутствуют. 

Доля проведения внеплановых проверок физических лиц (в процентах от общего количества проведенных проверок) – 4,4 %

Внеплановые проверки по фактам нарушений, с которыми связано возникновение  угрозы причинения вреда в 2014 не проводились. Ситуации угрозы причинения вреда не возникали.

В 2014 году возбуждено 16 дел об административных правонарушениях.

По результатам 16 проверок материалы направлены в  отдел  по городу Волгодонску федеральной службы государственной регистрации, кадастра  и картографии по Ростовской области.

Материалов проверок для возбуждения уголовных дел в правоохранительные органы не передавалось.

Нарушений требований законодательства должностными лицами при проведении проверок  не выявлено. 

Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера за 2014 год отсутствуют.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
а) Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности.
В сфере муниципального земельного контроля юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2015 год запланировано 81                                                                               проверка. 

б) Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.
1) Считаем необходимым закрепление в Федеральном Законе 
№ 294-ФЗ возможности проведения проверок земель,  не закрепленных за конкретными землепользователями, а так же лиц самовольно использующих земли общего пользования и свободные земли;
2) Считаем необходимым закрепление в Федеральном Законе 
№ 294-ФЗ возможность проведения проверки юридического лица или индивидуального предпринимателя в отсутствие его лично, или его представителя, при условии своевременного уведомления о предстоящей проверке надлежащим образом;
3) Следует рассмотреть вопрос увеличения размеров административных штрафов по ст.7.1.КоАП РФ;

4) Целесообразно добавить в перечень оснований ст. 10 ФЗ-294 возможность получения согласования Прокуратуры на проведение проверки земельного участка в связи с явными признаками нарушения законодательства – участок используется без документов или занят самовольно;
5) Дополнить Кодекс об административных правонарушениях РФ положением об административной ответственности за несоблюдение/нарушения условий публичного сервитута.
Приложения
Мэр города Волгодонска                                                                     В.А.Фирсов
И.В.Столяр
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