29 ноября в Волгодонском молодежном драматическом театре состоялся городской молодежный конкурс красоты «Донская казачка». Юные казачки соревновались между собой в знании отечественной истории, казачьей культуры, а также искусстве приготовления традиционных блюд донских казаков.
Казачка вела хозяйство, пока казак был в дальнем походе, заботилась о стариках и детях, а в случае необходимости могла с оружием защитить свой дом от врага. Донские казачки были известными рукодельницами и модницами, следили за чистотой и порядком, а стол отличался разнообразием.
Организаторы конкурса стремились привлечь внимание молодежи к истории донского края, показать образ девушки-казачки в современной интерпретации – верной традициям своих предков и открытой всему новому и позитивному.
В составе жюри - специалист отдела взаимодействия с правоохранительными органами администрации Волгодонска, заместитель атамана Восточного казачьего округа Павел Зинченко, руководитель казачьей молодежной организации «Донцы» Илья Кабанов, командир казачьей дружины Волгодонска Алексей Неополькин  - под руководством атамана Волгодонского округа Всевеликого Войска Донского Владимира Бардакова.

За звание первой казачьей красавицы Волгодонска боролись девять учениц волгодонских школ - Валерия Курина, Екатерина Плехова, Валерия Недбаева, Александра Ольховая, Юлия Михеева, Ольга Бобнева, Елена Константинова, Екатерина Штефанова и Олеся Мельничук – в возрасте от 15 до 18 лет.
Девушки рассказывали о своих казачьих корнях, об увлечениях и планах на будущее. Затем участницы представили на дегустацию жюри традиционные донские блюда и поделились рецептами их приготовления. В интеллектуальном состязании конкурсантки ответили на вопросы об истории донского казачества, их традиций, культуры и  быта.

Председатель жюри Владимир Бардаков, после долгих обсуждений результатов конкурса с членами жюри, назвал имена победителей: третье место заняла Екатерина Плехова, второе – Валерия Курина, а лучшей казачкой стала Юлия Михеева. Все девушки учатся в школе №18, которая носит статус «казачьей».

