Иностранных студентов пригласили на «Казачьи посиделки»

20 студентов Томского политехнического университета из Индии, Ганы, Танзании, Нигерии, Китая прибыли в Волгодонск для прохождения научно-исследовательской практики в учебно-тренировочном подразделении  Ростовской атомной электростанции.

25 февраля иностранцы побывали в Красноярском доме культуры «Молодежный» на «Казачьих посиделках».

У входа студентов с хлебом и солью встречали казак и казачка, которые затем проводили их в зал, стилизованный под казачий курень с имитацией русской печи, предметами старинного казачьего быта и накрытым столом с блюдами казачьей кухни.

Гостей познакомили с  казачьими традициями и песнями, которые исполнил народный ансамбль фольклорной песни «Красноярочка» и ансамбль народной песни «Хуторянка».

Участница ансамбля «Красноярочка» и мастерица прядения Мария Горбачева показала девушке-студентке принципы прядения. Командир дружины Волгодонского городского казачьего общества Алексей Неополькин познакомил гостей с навыками казачьей фланкировки, рассказал о донских казачьих традициях, чем папаха отличается от кубанки, сабля – от шашки и что такое казачья нагайка.
Студенты познакомились с играми казаков и даже приняли в них активное участие. В завершении посиделок гостям предложили  не только попробовать угощение, но и принять участие в импровизированной викторине, где надо было отгадать названия блюд.

