В Волгодонске прошли осенние казачьи сборы

Отдел по взаимодействию с правоохранительными органами администрации города Волгодонска совместно с руководством Волгодонского городского казачьего общества  провели осенние казачьи сборы. Впервые в них приняли участие казаки Волгодонского казачьего общества и городской казачьей дружины, члены совета стариков казачьего общества, а также юноши и девушки из городской молодежной казачьей организации «Донцы». 

Сборы состоялись на набережной в районе квартала В-9. Программа проведения сборов была насыщенной, желающие могли согреться горячим чаем из настоящего самовара со сладкими булочками и пирожками. Сначала атаман Волгодонска Владимир Бардаков провел строевой смотр и занятия по строевой подготовке. Затем всех участников ждала стрельба из пневматической винтовки и поднятие гири. Казаки показали пример молодежи и в меткости, и в силе, но многие парни тоже от них не отставали.

На заключительном построении начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными органами администрации города Волгодонска Андрей Елисеев подвел итоги работы в уходящем году. Участие казаков в жизни города трудно переоценить: это помощь в охране правопорядка, совместные рейды по стихийным рынкам, патриотическая работа, активная спортивная и культурная жизнь, возрождение казачьих традиций в школах и детских садах, воспитание молодого поколения. Деятельность нашего казачьего общества была отмечена Губернатором Ростовской области. Дружинники помогали обеспечивать порядок во время Чемпионата мира по футболу в Ростове-на-Дону, командир дружины Алексей Неополькин в составе Российской делегации посетил Сирию и Японию в рамках обмена культурными и спортивными связями.

Победителей соревнований по стрельбе и поднятию гири наградили ценными призами, а Владимиру Бардакову Андрей Елисеев вручил подарок от городской Администрации – многофункциональное устройство за достижения казачьего общества, которое установлено в штабе казачьей дружины. Казак Павел Зинченко приказом Атамана Всевеликого войска Донского награжден медалью «За особые заслуги». Кроме того, самым активным казакам и «Донцам» вручены грамоты, благодарственные письма и ценные подарки от Администрации, Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» и Всевеликого войска Донского. 
