МУ МВД России «Волгодонское»:
об изменениях в миграционном законодательстве Российской Федерации

В связи со вступлением в силу Постановления Правительства Российской Федерации от 7 марта 2019 г. №246 «О внесении изменений в Правила осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», гражданам, подающим уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, необходимо знать:

- в уведомлении о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания принимающая сторона или иностранный гражданин дополнительно должны указать наименование и реквизиты документа, подтверждающего право пользования жилым или иным помещением, предоставляемым для фактического проживания иностранному гражданину. Соответствующие данные о таком документе необходимо указывать на свободном месте оборотной стороны уведомления о прибытии перед словами «Пожалуйста, заполняйте форму на русском языке»;

- принимающая сторона к уведомлению о прибытии обязана дополнительно прилагать копию документа, подтверждающего право пользования жилым или иным помещением, предоставляемым для фактического проживания иностранному гражданину (договор, свидетельство о праве на собственность, либо иной документ). Если лицо, подающее уведомление о прибытии, представило документ, подтверждающий факт своей регистрации по месту жительства по адресу жилого помещения, заявленному в уведомлении о прибытии, то такой документ может рассматриваться в качестве правоустанавливающего документа. К принятому уведомлению о прибытии приобщается копия данного документа (паспорт гражданина РФ или вид на жительство).

