Казачья дружина Волгодонска: 25 лет вместе с городом

Сегодня, 5 апреля, казачья дружина Волгодонска отмечает 25-летний юбилей. Она была создана в 1993 году, а настоящее «второе дыхание» получила 18 лет назад, когда на Дону начали официально создаваться дружины в городах и районах.

Штатная численность дружинников нашего города – 20 человек. Алексей Неополькин служит в дружине уже 17 лет, а четыре года назад стал ее командиром. Казаки оказывают неоценимую помощь полиции в охране общественного порядка. В 2017 году они приняли участие в 118 оперативно-профилактических операциях МУ МВД «Волгодонское», помогли пресечь и раскрыть 67 преступлений, привлечь к административной ответственности более 2300 правонарушителей.

Ни одно серьезное массовое мероприятие не обходится без казачьих дружинников. Они оказывали помощь в обеспечении безопасности на День Победы, День города, кроссе наций, Марше единства, последнем и первых звонках, на выпускных вечерах, Масленице и многих других праздниках.

Традиционно дружина, полицейские и сотрудники Цимлянского отдела надзора и охраны водных биоресурсов проводили рейды по очистке водохранилища и Дона от запрещенных орудий лова. Вместе с работниками департамента городского хозяйства казаки в прошлом году обнаружили и уничтожили 213 кустов дикорастущей конопли на площади более 1300 квадратных метров. В разгар жаркого лета выезжали в станицу Нижнекундрючинскую Усть-Донецкого района для помощи пожарно-спасательным силам по тушению лесного пожара. Казачья дружина участвует в рейдах по стихийным рынкам, в профилактических противопожарных мероприятиях. А сегодня помогает в проведении операции «Путина-2018» по охране нерестовых запасов.

Помимо своих прямых служебных обязанностей, волгодонские казаки-дружинники постоянно посещают школы и детские сады, чтобы познакомить ребят с историей казачества и донскими традициями. Подрастает новая смена в клубе «Атаман» и городской молодежной организации «Донцы». Командир казачьей дружины Алексей Неополькин неоднократно отстаивал честь города в областной Спартакиаде трудящихся и многих других соревнованиях, участвовал в поездке в Сирию, где донские казаки провели показательные выступления и мастер-классы. А праздник Покров, который традиционно организуют казаки осенью возле Храма Рождества Христова, всегда собирает множество горожан.

- Я считаю, что казачья дружина уже давно стала частью Волгодонска, - говорит Алексей Неополькин. – Мы чтим заветы наших дедов и прадедов, главный из которых – защищать и помогать. А одним из серьезных направлений считаем работу с подрастающим поколением, которую будем продолжать и развивать.

Между тем, в честь праздника Алексей Неополькин награжден медалью «За особые заслуги», а казаки-дружинники Виталий Сердобинцев и Алексей Теплов – грамотой войскового атамана за качественное выполнение должностных обязанностей и достигнутые успехи в работе по обеспечению безопасности жителей.

