10 марта горожане провожали зиму и встречали весну. Масленица – один из любимейших народных праздников для россиян. Уходя корнями в языческое прошлое, сегодня он стал символом прощания с зимой и прихода весны, это символ обновления и силы, молодости и счастья, здоровья и плодородия. 

Погода в этот день порадовала солнцем и теплом. Тысячи волгодонцев вышли на площадь Победы, где проходило традиционное народное гуляние и ритуал сожжения чучела Масленицы.

Одновременно на нескольких площадках шли концерты городских творческих коллективов и самодеятельных артистов, спортивные состязания, традиционные народные забавы.

Множество стилизованных фото-зон, ростовые куклы, ряженые, выставки - продажи и мастер-классы по изготовлению сувениров и изделий народных промыслов – все работало на создание праздничного колорита и настроения.

Прямо на площади была организована продажа главного гастрономического символа Масленицы – блинов. С медом и сгущенкой, с рыбой и мясом, с овощами и икрой – ассортимент был предложен широчайший.

В разгар праздника горожан поздравил глава Администрации Волгодонска Виктор Мельников.
Кульминацией народного праздника стало традиционное сжигание  чучела Масленицы. Кукла горела жарко и за несколько минут превратилась в пепел.

Безопасность горожан на празднике обеспечивали наряды полиции, дружинники ДНД, казачьей дружины, работники ПСС и пожарные.

 

