На торжественном собрании, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, в числе первых награжденных народных дружинников стала Нелла Марченко. Несмотря на свой почтенный возраст (78 лет), она записалась в ДНД округа № 3 и активно участвует в охране правопорядка. И не видит в этом ничего особенного.

- Я в советские времена была членом добровольной народной дружины и очень рада, что сегодня возродили эту прекрасную традицию, - говорит Нелла Яковлевна. – Никогда в прежние времена я не просила отгулов (хотя они были положены за работу в ДНД), занималась ей в свободное время. И занимаюсь сегодня, мне это очень нравится. Да, я давно на пенсии, но почему считается, что членами ДНД должны быть только молодые люди? Мы приносим не меньше пользы, нам тоже не все равно, что 12-13-летние девочки пьют пиво на лавочках. По крайней мере, они нас слушают, когда мы предлагаем им пойти домой. Грустно, конечно, видеть эти посиделки молодежи со спиртным сегодня. Но ведь именно мы и можем помочь, подсказать, насколько это вредно и чем чревато.
Нелла Марченко всегда была активным общественником и сегодня является вторым секретарем горкома КПРФ. А еще раньше, в 1967 году, вступила в коммунистическую партию, которой осталась верна по сей день. Она с гордостью называет себя дочерью офицера – ее отец, Яков Максимович Юрченко, прошел Финскую и Великую Отечественную войну, дошел до Берлина. Нелла Яковлевна до сих пор хранит ремень своего отца с офицерской звездой. Двухлетней девочкой ее перевезли из Винницкой области на Дон. В Волгодонске она работала на химзаводе, а затем на предприятии бытового обслуживания, возглавив профком. 
На торжественном собрании благодарственными письмами Волгодонской городской Думы, Главы Администрации города Волгодонска поощрены дружинники городской общественной организации охраны общественного порядка «Народная дружина города Волгодонска» за оказание активного содействия органам внутренних дел в обеспечении охраны общественного порядка: Александр Сафонов (7 округ), Мария Громова (12 округ), Лидия Гамбарова (19 округ), Леонид Винокуров (4 округ), Нина Мальцева (18 округ).
