Доклад 
заместителя главы Администрации города Волгодонска по строительству – главного архитектора города Волгодонска 

Ю.С. Забазнова 
«Об итогах деятельности строительного комплекса города Волгодонска в 2016 году»
Администрация города Волгодонска, осуществляя работу в сфере капитального строительства и градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск», направляет все усилия на создание благоприятных условий для привлечения инвестиций, а также средств различных уровней бюджетов на решение вопросов градостроительной политики, строительства объектов социально-бытового назначения, обеспеченности инженерными сетями, улучшение уровня жизни и обслуживания населения города.  
В 2016 году работа проводилась в следующих направлениях:

1. Территориальное планирование, градостроительное зонирование, разработка проектов планировки и проектов межевания территории, архитектурно-строительное проектирование. 
2. Оформление исходно-разрешительной документации на строительство. Обеспечение ввода в эксплуатацию жилых и иных объектов.
3. Организация строительства, реконструкции объектов капитального строительства, эксплуатации зданий, сооружений на территории муниципального образования «Город Волгодонск» за счет средств бюджетов различного уровня.
Подготовка проектов планировки и межевания 

В рамках реализации генерального плана муниципального образования «Город Волгодонск», с целью освоения незастроенных территорий и формирования инвестиционных площадок Администрацией города Волгодонска заключен муниципальный контракт на разработку (корректировку) проекта планировки и проекта межевания микрорайона В-17 муниципальные образования «Город Волгодонск» с обществом с ограниченной ответственностью АБ «Архи-Мах». 

В настоящее время подрядчиком работы выполнены в полном объеме. Проведены публичные слушания, проектная документация утверждена.
Проектами предусмотрена застройка индивидуальными и блокированными жилыми домами, а также строительство объектов торговли и бытового обслуживания населения, скверы, детские и спортивные площадки, строительство объектов социального назначения: школы на 1100 мест, детского сада на 280 мест, строительство которого уже выполнено подрядной организацией ООО Строительно-производственная фирма «РостСтройКонтракт» в рамках исполнения муниципального контракта.
В соответствии с представленной документацией будут сформированы более 170 земельных участков, в том числе:

-156 для индивидуального жилищного строительства;

- 6 для строительства блокированных жилых домов;

- 2 общественно-торгового назначения;

- 1 для строительства школы.

Земельные участки для индивидуального, блокированного жилищного строительства, строительства общественно-торговых зданий войдут в перечень инвестиционных площадок города Волгодонска, права на которые будут реализованы Комитетом по управлению имуществом города Волгодонска в соответствии с законодательством Российской Федерации в 2017 году.
Строительство объектов социального назначения
С развитием массового жилищного строительства проблема строительства социальной инфраструктуры приобрела особую актуальность. Если при реализации проектов точечной застройки в обжитых районах потребность в объектах социального обслуживания могла быть решена за счет существующих учреждений, то при освоении незастроенных территорий это невозможно как в силу ограниченной мощности существующих объектов, так и в силу их расположения вне регламентируемого радиуса доступности.

Принимая во внимание необходимость развития незастроенных территорий и выполнение программы ввода жилья, Администрацией города Волгодонска привлечены средства областного и местного бюджетов для строительства дошкольного образовательного учреждения в микрорайоне В-17, что позволило не только обеспечить микрорайон социальным объектом, но и развить внутриквартальные инженерные и дорожную сети. 

В настоящее время строительство здания детского дошкольного учреждения на 280 мест в новой части города по ул. Гагарина, 91 закончено.
В рамках исполнения муниципального контракта ГУП РО «РостовАвтоДор» построена подъездная дорога к детскому саду. 
К сожалению, есть замечания к качеству выполненных работ. В настоящее время недоработки устраняются, ведется претензионная работа.
Администрацией города Волгодонска осуществлено строительство объекта социального назначения, в микрорайон заведены инженерные сети, построена внутриквартальная улично-дорожная сеть. Все эти мероприятия позволяют нарастить темпы строительства жилья. Количество проживающих граждан в микрорайоне возрастет в среднем с 2,5 тыс. человек до 8 тыс. человек. 

С целью обеспечения граждан хозбытовыми услугами возникает необходимость строительства зданий общественно-торгового назначения. Проектом предусмотрено строительство 2-х торговых комплексов, а также 16 объектов торгового назначения и бытового обслуживания, расположенных в первых этажах многоквартирных жилых домов. 

Таким образом, Администрация города Волгодонска, вкладывая муниципальные и областные средства в инфраструктуру города, не только улучшает быт и комфортабельность проживания граждан города, но и создает точки роста, относительно которых город Волгодонск продолжает развиваться.

Говоря о строительстве общеобразовательных учреждений, добавлю, что во исполнение муниципальной программы «Развитие образования в городе Волгодонске» ведутся работы по строительству дошкольной образовательной организации на 120 мест по пер. Некрасова, 1.
На выполнение мероприятий муниципальной программы в 2016 году,   предусмотрено 126, 121 млн. руб., в том числе: 
за счет областного бюджета – 84, 487 млн. руб.; 
за счет местного бюджета – 41, 633 млн. руб.  
Всего  стоимость работ по детским садам:

- на 280 мест в микрорайоне В-17 составила 254, 69 млн. руб.;
- на 120 мест по ул. Некрасова, 1 составит 143, 96 млн. руб. 
В соответствии с муниципальным контрактом ООО «РостСтройКонтракт» на текущую дату выполнен фундамент здания детского сада, расположенного по ул.Некрасова, 1, теневые навесы, прокладываются инженерные коммуникации. Лимиты 2016 года в декабре будут освоены на 100%, всего освоение в 2016 году составит 14,0 млн. руб.
Предоставление земельных участков многодетным гражданам 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации В.В. Путина от 7 июня 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» в городе Волгодонске Ростовской области осуществляются мероприятия по бесплатному предоставлению земельных участков многодетным семьям. 
Предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, постановка их на учет на территории муниципального образования «Город Волгодонск» осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Областным законом Ростовской области от 22.07.2003 № ЗС-19 «О регулировании земельных отношений в Ростовской области» и постановлением Администрации города Волгодонска от 26.10.2011 №2923 «Об утверждении Порядка учета граждан, имеющих 3-х и более детей, в целях бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства на территории муниципального образования «Город Волгодонск», согласно которым Комитет по управлению имуществом города Волгодонска осуществляет прием заявок от граждан указанной выше категории. 
На 01.11.2016 количество граждан, ожидающих получения земельных участков, составляет 632 человека.
За период 2016 года многодетным гражданам предоставлено 150 земельных участков. 
Всего в общую долевую собственность гражданам, имеющим трех и более детей, и членам их семей для строительства индивидуальных жилых домов за период 2012 – 2016 годов Администрацией города Волгодонска предоставлен 501 земельный участок. 
В настоящее время план 2016 года по предоставлению земельных участков в общую долевую собственность многодетным семьям выполнен в полном объеме. 

С целью формирования указанных земельных участков для индивидуального жилищного строительства и последующего предоставления земельных участков многодетным гражданам, а также с целью развития городских территорий и формирования инвестиционных площадок, выполнены работы по разработке проектов планировки и межевания территории вдоль Ростовского шоссе (2, 3 очереди). 
Утвержденными проектами также предусмотрены участки многоэтажного жилого строительства, скверы, строительство школы и детского сада, спортивного комплекса и объектов торговли. В настоящее время участки сформированы поставлены на государственный кадастровый учет и готовы к реализации.

Администрация города Волгодонска совместно с Правительством Ростовской области в рабочем порядке рассматривают вопросы софинансирования работ по строительству коммуникаций в рамках областных и федеральных программ.
В планах на 2017 год предоставление земельных участков 160 (ста шестидесяти) многодетным гражданам.

Нестационарные объекты, реклама
В связи с изменениями федерального законодательства ведется работа по приведению в соответствие муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих порядок размещения и эксплуатации нестационарных торговых объектов и рекламных конструкций. 

В форме визуальных обследований специалистами комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска выполняются работы по упорядочению, систематизации, и ведению реестра таких сооружений, а также работы по приведению в соответствие требованиям безопасности дорожного движения рекламных конструкций. 

        В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством, принято постановление Администрации города Волгодонска от 24.06.2016 №1627 «Об утверждении Положения о порядке демонтажа рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых без разрешений, срок действия которых не истек и информационных конструкций на территории муниципального образования «Город Волгодонск». 

Кроме того, во исполнение решения Волгодонской городской Думы от 22.07.2015 №102 «О внесении изменений в Решение Волгодонской городской Думы от 24.05.2012 №51 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Волгодонск» определен Порядок выявления, уведомления владельцев и демонтажа информационных конструкций (вывесок) на территории муниципального образования «Город Волгодонск». 

В рамках исполнения принятых правовых актов выполняются работы по демонтажу информационных конструкций, не соответствующих Правилам благоустройства муниципального образования «Город Волгодонск».

Ведется работа по подготовке и оформлению города Волгодонска к праздникам и по размещению социальной рекламы. Осуществляется взаимодействие с владельцами рекламных агентств и предприятий города в рамках праздничного оформления улиц города Волгодонска, разрабатываются единые концепции праздничного оформления и осуществляются мероприятия по их реализации.

В рамках подготовки территорий города к празднованию 66-годовщины со дня его основания выполнены работы по установке на площади ДК им. Курчатова вдоль проспекта Курчатова флаговой композиции, состоящей из 15 флагштоков, с размещением флагов.  Флаги выполнены в цветах флага Ростовской области  (чередование синего, желтого и красного). На кольце (Романовское шоссе, 5-й км) установлены световые консоли. Проводятся работы по оформлению города к Новому году и рождеству.
Основные вопросы формирования городской среды решаются с участием представителей общественных организаций путем проведения публичных слушаний и заседаний Градостроительного Совета Администрации города Волгодонска. 

В течение года с привлечением средств местного бюджета и грантов велись работы по благоустройству сквера «Дружба», где установлены детские и спортивная (антивандальная) площадки, выполнена реконструкция дорожного покрытия, укладывается тротуарная плитка. Работы по укладке мелкоштучной плитки будут продолжены в 2017 году до полного восстановления сквера.
Строительство жилья
Основным направлением строительной отрасли является строительство и ввод в эксплуатацию жилья. 

В рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» Администрацией города созданы условия для развития жилищного строительства в городе Волгодонске.

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» за период с 01.01.2016г. по 01.11.2016г введено в эксплуатацию 137 жилых дома общей площадью 25,69 тыс. кв.м. из них:

- 131 индивидуальный жилой дом, общей площадью 18,31 тыс. кв.м.

- 6 многоквартирных жилых домов, общей площадью 12,4 тыс. кв.м.

По состоянию на ноябрь 2016 года процент выполнения муниципальной программы по строительству и вводу жилья составляет 40,3 % (плановый показатель- 76,2 тыс.кв.м.). 

Источниками финансирования строительства в нашем городе являются собственные средства предприятий, кредиты и средства дольщиков.

Можно назвать несколько причин спада темпа строительства жилья в городе Волгодонске:


- инвестиционные площадки не обеспечены магистральными инженерными сетями. Средств из местного бюджета недостаточно для выполнения проектных работ и строительства магистральных сетей электроснабжения, водоснабжения и водоотведения на строительных площадках города. Для решения этой задачи необходимо софинансирование из областного бюджета:


- нестабильное финансовое состояние строительных организаций (застройщиков);


- низкая покупательская способность населения города Волгодонска;

          - средняя цена за один квадратный метр общей площади жилья остается высокой;

- значительное снижение спроса на приобретение жилья в многоквартирных жилых домах;

- ухудшение финансово-экономическая ситуация в целом по стране.

Несмотря на все трудности, возникающие при строительстве жилых объектов, муниципальную программу по вводу жилья в городе Волгодонске в 2016 году необходимо выполнить в полном объеме.
Приобретение жилья детям-сиротам

В рамках исполнения мероприятия «Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» 21.01.2016 и 11.05.2016 между министерством строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области и Администрацией города Волгодонска заключены договор № 44/ДС и дополнительное соглашение № 1 о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями 28 детей-сирот на общую сумму 25340,0 тыс. рублей (по 905 тыс.рублей на каждого гражданина) за счет средств федерального и областного бюджетов из расчета 36,2 тыс.рублей за 1 кв.м. общей площади жилья.

Администрацией города Волгодонска прорабатывался вопрос заключения муниципальных контрактов долевого участия в строительстве малоэтажных жилых домов в целях дальнейшего предоставления квартир детям-сиротам, но в связи с принятием Федерального закона от 29.12.2015 №402-ФЗ «О внесении изменений в статью 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статью 4 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», потенциальные застройщики отказались участвовать в долевом строительстве.

В целях обеспечения жильем детей-сирот был проведен мониторинг цен на покупку жилья на вторичном рынке в г.Волгодонске. Установлено, что для приобретения жилья для детей-сирот на вторичном рынке необходимо дополнительное финансирование из средств местного бюджета из расчета: (28 квартир х (25м2 х 3 тыс.руб.) = 2100 тыс.рублей).

Принято решение Волгодонской городской Думы от 26.05.2016 №40 «О внесении изменений в решение Волгодонской городской Думы от 17.12.2015 №150 «О бюджете города Волгодонска на 2016 год» о распределении бюджетных ассигнований на предоставление жилых помещений детям-сиротам за счет средств местного бюджета в размере 2100,0 тыс.рублей.

Общий объем финансирования составил 27440,00 тыс.рублей (по 980 тыс.рублей на каждого гражданина).

За отчетный период предоставлено 31 жилое помещение по договорам найма специализированных жилых помещений из них:

- 12 детей-сирот обеспечены жилыми помещениями,  которые подлежали обеспечению жильем в 2015 году;

-  22  детей-сирот обеспечены жилыми помещениями, которые подлежали обеспечению жильем в 2016 году.

Оставшиеся 6 детей-сирот планируется обеспечить жилыми помещениями до конца 2016 года.

На 2017 год по информации отдела опеки и попечительства Управления образования г.Волгодонска в список по обеспечению детей-сирот включены 27 человек.

Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске.

На 2016 год в списке участников подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей в городе Волгодонске» утверждено 237 молодых семей.

30.05.2016 заключено с министерством строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области соглашение № 23-ОБ о реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых семей в Ростовской области на 7 молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в 2016 году и 1 семью – претендента на получение дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) одного ребенка. 

Сумма выделенных средств составила 7479,7 тыс.рублей, из них:

областной бюджет – 5108,6 тыс.рублей, в том числе 73,3 тыс.рублей выделены из областного бюджета молодой семье – претенденту на получение дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) одного ребенка;

местный бюджет – 2371,1 тыс.рублей. 

14.06.2016 состоялась церемония вручения 7 молодым семьям - участникам подпрограммы свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, из них: 6 многодетным семьям и 1 семье, воспитывающей двоих детей. 

За отчетный период 5 молодых семей приобрели жилые помещения, общая площадь составила 440,7 кв.м.

Освоено бюджетных средств в размере 5626, 3 тыс.рублей (75,7 %) из них:

областной бюджет – 3849, 3 тыс.рублей, в том числе дополнительная соц. выплата в размере 73, 3 тыс. рублей;

местный бюджет- 1777,0 тыс.рублей.

2 семьи приобретают квартиры в г.Ростов-на-Дону, документы на приобретенные жилые помещения находятся на регистрации в Росреестре, средства будут освоены в ноябре 2016 года. Срок действия свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья составляет 7 месяцев с даты его выдачи и истекает 14.01.2017.

За период с 2007 по 01.10.2016  годы по муниципальному образованию «Город Волгодонск» улучшили свои жилищные условия 190 молодых семей.

Обеспечение жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов. 

В соответствии с утвержденными на областной межведомственной комиссии списками ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в получении субсидии, муниципальному образованию «город Волгодонск» распределены средства 13 ветеранам  Великой Отечественной войны в объеме 16500,3 тыс.рублей (по 1 269,252 тыс.руб. на каждого ветерана).

В настоящее время 12 ветеранов  Великой Отечественной войны приобрели жилые помещения и им перечислены средства, 1 - приобретено жилое помещение, заявка о потребности в средствах направлена в министерство строительства, архитектуры  и территориального развития Ростовской области. Освоение средств планируется до конца ноября 2016 года. 

Оставшимся 8 ветеранам Великой Отечественной войны, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, оказание мер социальной поддержки планируется в 2017 году.

За период с 2010 по 01.11.2016 годы по муниципальному образованию «Город Волгодонск» обеспечены жильем 275 ветеранов ВОВ, 8 ветеранов боевых действий, 28 инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

В соответствии с выполнением государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством, выдан 1 государственный жилищный сертификат на приобретение (строительство) жилья гражданину признанному вынужденным переселенцем. 

За период с 2011 по 2016 годы по муниципальному образованию «Город Волгодонск» выдано 20 государственных жилищных сертификатов, из них:

- 17 гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие радиационных аварий и катастроф;

- 3 гражданам, признанным в установленном порядке вынужденными переселенцами.

Повышение эксплуатационной надежности жилых домов
В рамках федеральной целевой программы "Жилище" на 2015 - 2020 годы", утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 № 1050, и в соответствии с заключенными муниципальными контрактами выполняются мероприятия по приведению объектов города Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. 
В рамках мероприятий ПЭН в 2016 году предусмотрено выполнение работ на трёх многоквартирных домах:

- дом №7/22 по ул. Дружбы — окончание работ в 1 квартале 2017 года;

 -  дом №1 по ул. 50 лет СССР - работы завершены в 1 квартале 2016 года;

-  дом №13 по пер. Донскому - работы завершены в 1 квартале 2016 года.
На работы по приведению объектов жилищного фонда города Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей, в 2016 году предусмотрено -  193 378,2 тыс. руб., в том числе: 

- средства федерального бюджета - 76 562,5 тыс. руб.;
- средства областного бюджета — 64 693,3 тыс. руб.;
- средства местного бюджета — 52 122,4 тыс. руб.
Также, в рамках муниципальной программы «Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» в 2016 году заложены средства местного бюджета в размере 10 134,8 тыс. руб. на разработку проектной документации на повышение эксплуатационной надежности жилых домов №118 по ул. Морская и №74 по ул.Ленина.
В настоящее время заключены муниципальные контракты:

- с ООО «Управляющая компания «Веста» по разработке проектной документации «Мероприятия по приведению объектов г. Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. Повышение эксплуатационной надежности жилого дома № 118 по ул. Морская в г.Волгодонске Ростовской области». Цена контракта составляет 4 680, тыс. руб.;
-  с АО проектный институт «Ставрополькоммунпроект» на сумму 3 178,7 тыс. руб. по объекту «Мероприятия по приведению объектов г. Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. Повышение эксплуатационной надежности жилого дома № 74 по ул. Ленина в г. Волгодонске Ростовской области» экономия по результатам аукциона 1,0 млн. руб. 
Программой также предусмотрено проведение инструментального наблюдения многоквартирных домов для оценки технического состояния жилых домов. В рамках этого мероприятия предусмотрено из средств местного бюджета в 2016 году – 2 052,7 тыс. руб. Заключен муниципальный контракт на сумму 632,8 тыс. руб. Контракт исполнен полностью.
В состав выполняемых работ входит:

- наблюдение за осадками зданий;

- измерение кренов по граням объектов, ребрам жесткости или несущих конструкций;

- определение полной геометрии зданий по 31-му зданию.

Всего будет обследовано 49 блок секций жилых домов. 

Газификация 

Муниципальной программой «Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» в 2016 году предусмотрены средства на «Строительство сетей газоснабжения к ж/д №33, 35, 37, 39, 41 по ул. Морская в г. Волгодонске». 
В рамках исполнения указанного мероприятия программы заключен муниципальный контракт на сумму 954,4 тыс. руб. Работы по контракту выполнены в полном объеме, по данному объекту сумма выполнения составляет 896,2 тысячи рублей, уменьшение контракта на сумму 58,2тысячи рублей.
Строительство наружного освещения
Выполняя мероприятия муниципальной программы «Благоустроенный город» в первом полугодии 2016 года заключен муниципальный контракт на «Строительство сетей наружного освещения в кварталах 3А,5,6,41 города Волгодонска Ростовской области» на сумму 1 084,36 тыс. руб. Работы по контракту завершены в полном объеме.
Планы на 2017 год:
        В  2017 году будет продолжена работа:

        - по обновлению градостроительной документации, разработке проектов планировки и межевания городских территорий (4-я очередь Ростовского шоссе);

- продолжена работа по обеспечению плана ввода жилья, 

- выполнение работ по повышению эксплуатационной надежности жилых домов в целях приведения объектов города Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей
- а также продолжена разработка проектно-сметной документации на реконструкцию и строительство линейных объектов (инженерных сетей и городских магистралей) с целью создания благоприятной среды для проживания горожан. 

- формирование земельных участков с целью их реализации с аукционов как инвестплощадок, 

- упорядочение размещения временных сооружений и информационных конструкций на городских территориях;

-  окончание строительно-монтажных работ по возведению детского сада на 120 мест.
