ИНФОРМАЦИЯ

о разработке и утверждении проектов планировки и межевания на территории муниципального образования «Город Волгодонск» и их реализации
Подготовка документации по планировке территории осуществляется в целях обеспечения устойчивого развития территорий, выделения элементов планировочной структуры (кварталов, микрорайонов, иных элементов), установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов. 
В рамках подготовки документации по планировке территории разрабатываются проекты планировки территории и проекты межевания.

Проект планировки территории - градостроительный документ, определяющий на участке земли параметры существующих объектов капитального строительства и параметры тех объектов, которые могут быть размещены на данном участке. 
В проекте планировки территории сдержатся основные показатели объекта нового строительства, необходимые для определения инвестиционной привлекательности территории — численность населения и возможные объёмы нового строительства (жилищного, делового, социального, культурно-бытового, транспортного, инженерного). 
Состав проектов планировки территории представлен на слайдах. 
Проект планировки территории является основой для разработки проекта межевания территории, который в свою очередь готовится применительно к застроенным и подлежащим застройке территориям, расположенным в границах элементов планировочной структуры. Проектом межевания определяются размеры и местоположение границ земельных участков. 
Подготовка проектов регламентируется Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Законодательство Российской Федерации устанавливают случаи, в которых необходима разработка проектов межевания территории, а именно:

1. При образовании земельных участков из земельного участка, предоставленного для комплексного освоения территории.

2. При образовании земельных участков из земельного участка, предоставленного некоммерческой организации, созданной гражданами, для ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства либо для ведения дачного хозяйства иным юридическим лицам.

Законом определены случаи, когда проект межевания территории не нужен: "До 1 января 2020 года в случае, если в соответствии с Федеральным законом от 15 апреля 1998 года № 66-ФЗ "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан" утвержден проект организации и застройки территории садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения граждан, раздел земельного участка, предоставленного указанному объединению или в совместную собственность членов указанного объединения, осуществляется в соответствии с проектом организации и застройки данной территории. При этом утверждение проекта планировки данной территории и проекта межевания данной территории не требуется. 

3. При образовании земельных участков в границах территории, в отношении которой в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности заключен договор о ее развитии.
4. При образовании земельных участков в границах элемента планировочной структуры, застроенного многоквартирными домами.
5. При образовании земельных участков для размещения линейных объектов федерального, регионального или местного значения. 

Процедура рассмотрения и утверждения проектов представлена на слайде.

Решение о подготовке проектов принимается главой Администрации города Волгодонска (постановление), проекты утверждаются постановлением Администрации города Волгодонска с соблюдением процедуры публичных слушаний в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 
Срок проведения публичных слушаний со дня оповещения жителей о времени и месте их проведения до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний определен Уставом муниципального образования «Город Волгодонск» и решением Волгодонской городской Думы от 06.09.20008 № 100 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях в городе Волгодонске» и не может быть менее одного месяца и более трех месяцев.
Решение о проведении публичных слушаний принимает председатель Волгодонской городской Думы – глава города Волгодонска (постановление).
Информация о проведении публичных слушаний публикуется в газете «Волгодонская правда» и размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации города Волгодонска в разделе «Документы» (http://volgodonskgorod.ru/node/773).
Анализируя процесс разработки и утверждения проектов планировки и межевания за последние 5 лет, очевидно, что количество утверждаемой документации значительно выросло. 

Для сравнения:

в 2012 году разработано и утверждено - 2 проекта планировки и межевания, один из которых разработан в рамках исполнения муниципального контракта (В-22);
в 2013 году – 3 проекта, один из которых разработан в рамках исполнения муниципального контракта (Ростовское шоссе, 1 очередь);
в 2014 году – 5 проектов, (Ростовское шоссе, 2 очередь) из них 2 проекта по линейным объектам;
в 2015 году – 8 проектов, из них 1 проект в рамках муниципального контракта (Ростовское шоссе, 3 очередь), 4 проекта по линейным объектам;
в 2016 году (на текущую дату) – 9 утвержденных проектов, 11 проектов в работе; из них 1 проект в рамках муниципального контракта (микрорайон В-17), 3 проекта по линейным объектам.
Количество рассмотренных и утвержденных проектов 
за период с 2012 по 2016 годы
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На диаграмме видно, что за последние пять лет ежегодно за счет бюджетных средств в рамках исполнения муниципальных контрактов Администрацией города Волгодонска подготавливаются документы по планировке территории. 
Цель выполнения проектов планировки - формирование земельных участков для индивидуального жилищного строительства и последующего их предоставления многодетным гражданам, а также развитие городских территорий и формирование инвестиционных площадок для многоэтажного жилищного и иного строительства.
Так, в 2012 году в соответствии с муниципальным контрактом от 05.07.2012 №2012.76-306, заключенным с ООО «Архитектурная галерея Л-ГРУП» (г.Краснодар) на выполнение проекта планировки и застройки микрорайона В-22, откорректирован разработанный ОАО «Горпроект» в 90-х годах генеральный план микрорайона В-22 и сформированы земельные участки. 

В 2013 году согласно муниципальному контракту от 24.09.2012 №2012.129-039 ОАО «Горпроект» выполнен проект планировки и застройки территории бывшей станицы Красноярской по Ростовскому шоссе (первая очередь), в соответствии с которым планируется застройка индивидуальными жилыми домами (150 участков), строительство детского сада на 120 мест и объектов соцкультбыта.
В 2014 и 2015 годах во исполнение муниципальных контрактов на выполнение работ по разработке проектов планировки и межевания территории вдоль Ростовского шоссе (вторая и третья очереди) ООО «Архивариус» (г.Магнитогорск) выполнены проекты планировки и межевания  указанной выше территории. 
По итогам выполненных работ сформированы и поставлены на государственный кадастровый учет 522 земельных участка, из них 441 земельный участок для предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, и членам их семей для строительства индивидуальных жилых домов (из них 277 уже предоставлены). Проектами предусмотрена застройка индивидуальными домами, участки многоэтажного жилого строительства, скверы, строительство школы и детского сада, спортивного комплекса и объектов торговли. 

В 2016 году заключен муниципальный контракт от 21.04.2016 №66 на разработку (корректировку) проекта планировки и проекта межевания микрорайона В-17 муниципального образования «Город Волгодонск» с обществом с ограниченной ответственностью АБ «Архи-Мах». В настоящее время подрядчиком выполнена проектная документация. После проведения процедуры публичных слушаний, предусмотренной Градостроительным кодексом Российской Федерации, проектная документация будет утверждена.

В рамках утверждения документов по планировке территории комитетом по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска рассматриваются проекты планировки садово-огороднических товариществ. В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации до 1 января 2018 года допускается утверждение проекта организации и застройки территории садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения граждан. За последние пять лет рассмотрено и утверждено 5 проектов. 
В случае представления проекта организации и застройки территории садоводств публичные слушания по проекту не проводятся и проектная документация должна быть утверждена в течение 14 дней.
Публичные слушания не проводятся также, если проекты выполнены в границах территории, предоставленной для комплексного освоения в целях жилищного строительства и с правообладателем заключен договор о комплексном освоении территории.
В указанных случаях подготовка документации по планировке территории в границах соответствующей территории осуществляется лицами, с которыми заключены соответствующие договоры. В отношении земельного участка, предоставленного некоммерческой организации, созданной гражданами, для ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства, подготовка проекта планировки соответствующей территории и (или) проекта межевания соответствующей территории обеспечивается указанной некоммерческой организацией. Подготовка проекта планировки территории и проекта межевания территории в отношении земельного участка, предоставленного для ведения дачного хозяйства иному юридическому лицу, обеспечивается этим юридическим лицом.
В связи со вступлением в силу изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации в настоящее время при оформлении разрешения на строительство линейного объекта необходимо наличие утвержденных проектов планировки и межевания. Процедура утверждения таких проектов проводится в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации с обязательным проведением публичных слушаний.
В соответствии с градостроительным законодательством, действующим на территории Российской Федерации, при рассмотрении и утверждении проектов планировки и межевания глава Администрации города в праве принять противоположное принятому на публичных слушаниях решение.
Так, за истекший период принято 3 решения об отказе:

- в утверждении проекта планировки территории в районе улицы Химиков, 39; 

- в утверждении проекта организации и застройки территории потребительского общества «Товарищество огородников – Рассвет» в границах земельного участка с кадастровым номером 61:48:0030403:93; 

- в утверждении проекта организации и застройки территории СНТ «Мичуринец» (внесение изменений в ранее утвержденную проектную документацию). 

Отказы могут быть оспорены в судебном порядке. По решению суда проект планировки территории в районе улицы Химиков, 39 утвержден.
После выполнения процедуры утверждения документов по планировки территории с целью внесения сведений в государственный кадастр недвижимости и актуализации в Федеральной информационной адресной системе специалистами комитета подготавливаются проекты постановлений Администрации города Волгодонска о наименовании улиц и об адресации всех вновь образованных земельных участков. 
В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» оригинал нормативно правового акта об утверждении проектной документации в обязательном порядке направляется в филиал ГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области» для актуализации. 
Председатель комитета по градостроительству 

и архитектуре                                                                                          О.В.Прошкина
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