	
	Справка отдела ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» на аппаратное совещание под председательством главы Администрации города Волгодонска по вопросу «О работе отдела ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» по снижению нарушений правил дорожного движения и организации безопасности дорожного движения в текущем году на автодорогах города» 


Состояние аварийности
По итогам шести месяцев 2017 года на территории города Волгодонска зарегистрировано 59 ДТП (АППГ -65), в которых пострадало 78 человек, в сравнении с прошлым годом количество пострадавших уменьшилось на 9,3 % (АППГ- 86),  погибших в ДТП увеличилось на 200 % (с 2 до 6).
С начала года количество зарегистрированных  автоаварий с участием пешеходов увеличилось на 27,7%, в абсолютных значениях данная цифра составила 23 факта (АППГ-18). В результате ДТП погибли  - 4 (АППГ – 1, +300 %), ранения получили 20 человек (АППГ- 18; + 11,3%). В 11 ДТП (АППГ-6, + 83%), водитель нарушил правила проезда пешеходного перехода.    В 4-х случаях  в ДТП,  связанных с наездами на пешеходов, виновниками автоаварий явились сами пешеходы, причиной явилось - переход проезжей части вне пешеходного перехода, в зоне его видимости.  
Основными причинами дорожно-транспортных происшествий явились: 
- несоблюдение очередности проезда перекрестков (6 ДТП), удельный вес которых составляет 21%;
- управление ТС в состоянии опьянения (3 ДТП),  удельный вес которых составляет 9 %;
- нарушение правил проезда пешеходного перехода (11 ДТП),  удельный вес которых составляет 11.6 %;
- нарушение правил ПДД пешеходами (7 ДТП), удельный вес которых составляет 7.4 %;
- выезд на полосу встречного движения (2 ДТП), удельный вес  которых составляет 6%.
Главнейшей причиной совершения дорожно-транспортных происшествий, бесспорно, является личная недисциплинированность участников дорожного движения, в том числе низкая культура вождения на дорогах. Наряду с этим, значимое место занимает состояние дорожной инфраструктуры, а также масса других причин, приводящих к совершению дорожно-транспортных происшествий.

        В период шести месяцев 2017 года снизилось количество ДТП, сопутствующими причинами совершения которых явились неудовлетворительные дорожные условия с 41 на 50 фактов аналогичного периода прошлого года, в которых 43 человека получили ранения (АППГ- 54, -26,2%), погибло - 4 (АППГ – 1, +300%).

Анализируя недостатки содержания УДС, установлено, что самыми распространёнными недостатками являются отсутствие, либо плохая различимость горизонтальной разметки проезжей части (73% или 20 фактов), недостатки зимнего содержания  13 % (2), отсутствие дорожных знаков 13% (2). 

За  шесть месяцев 2017 года на устранение выявленных недостатков выдано 134  предписания,  34 из которых остаются не исполненными.  
С участием детей и подростков зарегистрировано 10 ДТП, что на 150% больше аналогичного периода прошлого года (АППГ-4), ранения получили 11 несовершеннолетних (АППГ- 4; +175%), погибших 1 (АППГ -0). Из указанного количества автоаварий в 7 случаях (63%) дети явились пешеходами, в 1-м (9%) велосипедистом и в трех случаях (27%) – дети явились пассажирами. Погибший ребенок житель станицы Жуковской Дубовского района был пассажиром.
Несовершеннолетние участники ДТП являются учащимися школ - МБОУ СШ № 23, МБОУ СШ № 8 (2 факта), МБОУ СШ № 18, Волгодонской школы интернат № 14, Лицей №24 (2 факта), МБОУ СШ №7 и воспитанник детского сада «Кораблик».
Для стабилизации аварийности с участием несовершеннолетних, сотрудниками ГИБДД  Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» пресечено  более 300 фактов нарушения правил перевозки детей. 
С учащимися общеобразовательных учреждений, дети которых были участниками ДТП, инспекторами пропаганды проводится дополнительная профилактическая работа (лекции, беседы, показ социальных видеофильмов), отряд ЮИД и ЮПИД принимают участие в профилактических акциях.

В рамках профилактики детского дорожного – транспортного травматизма на постоянной основе проводятся предупредительные мероприятия, так за 6 месяцев 2017 года проведено 117 бесед по обеспечению безопасности дорожного движения, из них в детских садах 33 в дошкольных образовательных организациях; в школах – 78; в учреждениях средних специальных и высших учебных заведениях – 6.

Совместно с отрядами ЮИД, ЮПИД и «Дорожные патрули» на территории обслуживания Отдела ГИБДД  проведено 13 профилактических акций: «Пешеход, будь внимателен!» (17.01.2017), «Засветись!!!», «Несовершеннолетний нарушитель ПДД» (19.01.2017, 26.01.2017),  «Водитель, внимание, пешеход», «Детское кресло» (20.02.2017), «Грамотный пешеход» (16.03.2017), "Ребенок - велосипедист" (22.03.2017), «Пристегни самого дорогого» (22.03.2017), «Горжусь» (04.05.2017), «Веломотобезопасность» (04.05.2017), Сбавь скорость (11.05.2017), «Юный велосипедист» (09.06.2017), «Детское кресло» (13.06.2017), «Внимание дети» (13.06.2017 г.).
С целью предупреждения и пресечения фактов возникновения ДТП, снижения уровня аварийности отделом ГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» подготовлено и проведено более 70 профилактических мероприятий: «Нетрезвый водитель» (с пятницы по вторник каждую неделю месяца), «Безопасная зимняя дорога», «Ребенок- главный пассажир», «Пешеход», «Водитель, пропусти пешеход!», «Водитель, внимание, пешеход», «Безопасная дорога», «Чистые номера» и т.д., а также городские соревнования юных велосипедистов и т.д., в ходе проведения профилактических операций осуществлялась работа по пресечению грубых нарушений Правил дорожного движения, принимались меры по созданию безопасных условий, для движения пешеходов, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
За отчетный период  2017 года пресечено 12897 фактов административных правонарушений, что выше аналогичного периода на 12,4 % (АППГ – 11489), из них 

- за управление ТС в состоянии алкогольного опьянения – 274 (АППГ -370,- 22,5%)

- нарушения ПДД РФ  пешеходами – 1328 (АППГ – 1154, +15,9%)

- непредставление преимущества в движении пешеходам на нерегулируемых пешеходных переходах – 2684 (АППГ – 1174; +56,3%)
- по ст. 264.1 «Управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования» возбуждено 48 уголовных дел. 
Также проводится работа по формированию у участников дорожного движения навыков безопасного поведения на автодорогах и нетерпимого отношения к нарушителям ПДД. В этих целях на телевидении было показано 45   сюжетов, по радио 85  выступлений,  в  печатных изданиях опубликовано 151  статей,  в интернете размешено 285  информации.
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