Информация для жителей домов частного сектора

МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» информирует жителей об отмене муниципальной услуги «Выдача справок о составе лиц, находящихся на регистрационном учете по месту жительства в частном жилом доме».
В соответствии с приказом МВД России от 31.12.2017 № 984 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», вступившим в силу с 17.04.2018, ведение поквартирных карточек и домовых книг, на основании которых выдавались справки, не предусмотрено.

При обращении заявителя в соответствующие органы за услугами, в которых требуется предоставление информации о регистрации граждан по месту жительства и информация о лицах, проживающих или зарегистрированных совместно с получателем услуги, указывается заявителем самостоятельно (декларируется) в заявлении на предоставлении услуги. Также предоставление адресно-справочной информации предполагается в рамках межведомственного взаимодействия.
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