Об итогах  реализации муниципальной программы города Волгодонска 
«Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами 
населения города Волгодонска» 
за 2017 год.
Основной целью программы города Волгодонска «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» (далее – Программа) являются -  повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению города Волгодонска.







Ответственный исполнитель Программы – сектор надзора за градостроительной деятельностью комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска. 



Участники муниципальной программы – 




1. Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства » (далее – МКУ «ДС»). 









2. Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства и городского хозяйства» (далее – МКУ «ДСиГХ»). 



3.Муниципальное унитарное предприятие «Водопроводно-канализационное хозяйство» (далее – МУП «ВКХ»).





Расходы, курируемые МКУ «ДСиГХ» в Программе,    приведены в таблице:

	Наименование
	Объем расходов, предусмот-ренных Программой, (тыс.руб.)
	Кассовые расходы, (тыс.руб.)
	Процент исполнения (финансирования) Программы,
%

	МКУ «ДС и ГХ», всего:
	20 114,1
	13 793,8
	68,6

	Подпрограмма 1 «Развитие жилищного хозяйства в города Волгодонска»
	4 013,2
	2 217,3
	55,3

	Подпрограмма 2 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения города Волгодонска».
	14 653,6
	10 186,4
	69,5

	Кроме того, внебюджетные средства
	1 447,3
	1 390,1
	96,1


За 2017 год по муниципальной программе проведена следующая работа. 








Подпрограмма 1 «Развитие жилищного хозяйства в городе Волгодонске».
На реализацию подпрограммы предусмотрено — 4 013,2 тыс. рублей,  за счет средств местного бюджета. 







За 2017 год по подпрограмме 1 «Развитие жилищного хозяйства в города Волгодонска», по основным мероприятиям проведена следующая работа.










1. Информирование населения по вопросам управления многоквартирными домами и энергоэффективности в жилищной сфере. 

Мероприятие предусмотрено с целью размещения информационных материалов по актуальным вопросам в сфере управления многоквартирными домами для развития и поддержки инициативы граждан, принимающих активное участие в благоустройстве и содержании домов, придомовых территорий путём проведения необходимой информационной работы с населением, для принятия собственниками осознанных решений в сфере управления многоквартирными домами местным бюджетом предусмотрено финансирование мероприятий в сумме 30,0 тыс.рублей. По состоянию на отчётную дату мероприятие исполнено на 100%. 
 






2. Ремонт части муниципальных помещений. 





  В рамках реализации мероприятия предусмотрено поддержание муниципальных помещений в надлежащем состоянии. На данные расходы бюджетом города предусмотрено 240,6 тыс.рублей. На отчётную дату выполнены  работы по ремонту муниципальных помещений по адресам: ул. Маршала Кошевого, д.7, комната 19 и ул. Максима Горького, д.171, кв.14 (сирота Ермолаев Евгений Витальевич 01.07.2000 г.р.)) на сумму 205,5 тыс.рублей (100%). Выполнены работы по техническому, аварийному обслуживанию и ремонту оборудования подводящего газопровода от точки врезки до жилых домов по ул.Морской (ж/д №№ 33, 35, 37, 39, 41). Финансирование в соответствии с дополнительным соглашением предусмотрено в 2018 году.

3. Поощрение победителей по итогам городских конкурсов в сфере управления многоквартирными домами.     



Мероприятие предусмотрено с целью создания материального стимула для улучшения качества обслуживания жилищного фонда, развития конкуренции в сфере управления многоквартирными домами, пропаганды положительного опыта. На данные расходы программой предусмотрено 27,6 тыс.рублей. На отчётную дату исполнен контракт на приобретение подарочных сертификатов на живые растения для вручения победителям городского конкурса «Лучший зелёный двор – 2017», посвящённый году экологии и 80-тилетию образования Ростовской области. Исполнено 100%.


4. Имущественный взнос Некоммерческой организации «Ростовскому областному фонду содействия капитальному ремонту» на софинансирование мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, проводимых за счет местного бюджета  на сумму 2 013,9 тыс. рублей. Мероприятие направлено на создание комфортных условий для проживания граждан посредством обеспечения надежности работы инженерного оборудования и коммуникаций, улучшения технического состояния многоквартирных домов, создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан. Работы выполнены на 100% по замене лифтового оборудования 5-ти лифтов в многоквартирном доме по проспекту Мира, д.61. 

5. Субсидии юридическим лицам имеющим право на управление многоквартирным домом в целях возмещения части расходов на уплату процентов за пользование кредитом на сумму 1701,1 тыс.рублей. Мероприятие направлено на предоставление субсидии на возмещение части  расходов на уплату процентов за пользование займом или кредитом, использованным в целях оплаты услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в  многоквартирных домах за счет средств местного бюджета, поступивших от Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства. По состоянию на отчётную дату заключено соглашение от 22.12.2017 № 3/Фонд ЖКХ о предоставлении средств финансовой поддержки Государственной корпорации-Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на возмещение части расходов на уплату процентов за пользование займом или кредитом, использованным в целых оплаты услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах между министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области и Администрацией города Волгодонска на сумму 1701,1 тыс.рублей. Утверждены постановления Администрации города Волгодонска от 22.01.2018 № 104 «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидии юридическим лицам на возмещение части расходов на уплату процентов за пользование займом или кредитом, использованным в целях оплаты услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах за счет средств местного бюджета, поступивших от Фонда содействия реформированию жилищно- коммунального хозяйства в 2017-2020 годах» и от 24.01.2018 № 111 «О распределении субсидий    юридическим лицам на  возмещение части расходов на уплату процентов за пользование займом или   кредитом, использованным в целях оплаты услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в  многоквартирных домах за счет средств местного бюджета, поступивших от Фонда содействия реформированию жилищно - коммунального хозяйства, на  2018-2022 годы».

Подпрограмма 2 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения города Волгодонска». 



На реализацию подпрограммы предусмотрено — 16 100,9 тыс. рублей,  за счет средств местного бюджета 14 653,6 тыс. рублей, за счет средств внебюджетных источников 1 447,3 тыс. рублей.







1. Приведение размера платы граждан за коммунальные услуги в соответствие с индексами максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги. 










В городе Волгодонске  на 2-е полугодие 2017 года с целью ограничения роста размера платы граждан за коммунальные услуги по горячему водоснабжению в размере 5,8%  на софинансирование возмещения предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги предусмотрены средства в размере 352,1 тыс. рублей, в том числе: за счет средств областного бюджета — 251,0 тыс. рублей; за счет средств местного бюджета — 101,1 тыс. рублей.  Всего исполнено 311,7 тыс.рублей (88,6 %), соответственно фактически оказанным услугам, из них 89,5 тыс.рублей средств местного бюджета.

2. Предоставление субсидий управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищно-строительным кооперативам, жилищным или иным специализированным потребительским кооперативам, муниципальным унитарным предприятиям.





За счёт средств местного бюджета в программе предусмотрены субсидии для 32 получателей субсидии на общую сумму — 12596,1тыс.рублей за счёт средств местного и 1 046,8 тыс.рублей за счёт средств внебюджетных источников. 



По состоянию на отчётную дату  установлено 150 малых архитектурных форм, 31 спортивных тренажёров, отремонтировано 5814,65 м2 внутриквартальных проездов и тротуаров. Выполнены работы по ремонту наружного освещения по ул. 30 лет Победы, д. № 17, № 11, № 3. Установлено 6 станций повышения давления холодной воды в многоквартирных домах. 

Всего за 2017 год выполнено работ за счёт средств местного бюджета на сумму 12 518,6 тыс.рублей (99,4%) . Исполнено 9 223,7 тыс. рублей из них 8228,2 тыс. рублей за счёт средств местного бюджета (65,3%) и 995,5 тыс. рублей за счёт средств внебюджетных источников.

3. Обеспечение капитального ремонта лифтов, расположенных в многоквартирных домах, отработавших нормативный срок 25 и более лет и (или) требующих капитального ремонта. 






На реализацию мероприятия программой предусмотрено 1 391,4 тыс.рублей, в том числе за счёт средств местного бюджета — 990,9 тыс. рублей и за счёт средств внебюджетных источников — 400,5 тыс. рублей. 
За отчётный период выполнены работы на 45 лифтах в 16 многоквартирных домах. Исполнено 1338,7 тыс. рублей из них 944,1тыс. рублей за счёт средств местного бюджета (95,3%) и 394,6 тыс. рублей за счёт средств внебюджетных источников. 

4.  Актуализация схемы теплоснабжения. 





По состоянию на отчётную дату на 100% исполнена актуализация схемы теплоснабжения согласно постановлению правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» и Федеральному закону от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении».

5. Ремонт муниципальной собственности.
На отчётную дату изготовлено и установлено 12 металлических люков тепловых камер на тепловой сети, расположенной по ул. Индустриальной на сумму 102,4 тыс.рублей (89,4%).
И.о. заместителя главы Администрации 





 города Волгодонска по городскому хозяйству                              С.С. Волкова
А.Н. Кондратюк









       И.В. Бондаренко 25 28 17









