
Отчет 

о реализации муниципальной программы города Волгодонска  «Благоустроенный город» за 2018 год

На реализацию муниципальной программы города Волгодонска  «Благоустроенный город» (далее – муниципальная программа) в 2018 году предусмотрено за счет средств местного бюджета 153 577,1 тыс.рублей.
Исполнение по муниципальной программе составило 143 847,3 тыс. рублей или 93,7 процента.
         В рамках запланированных мероприятий в  2018 году выполнены следующие работы:
Обустройство придомовых территорий:  установка 12 единиц игрового оборудования в сквере  Юность и сквере по улице Волгоградская, 9а.     

Содержание и ремонт объектов  наружного освещения: замена 130 ламп с ревизией светильников; замена 75 штук  пускорегулирующей аппаратуры;  замена 11 светильников с лампами;  замена 6 опор;         техническое обслуживание 7855 осветительных установок наружного освещения.
Фактическое потребление электроэнергии скверов, парков бульваров   за 2018 составило 4121,2 тысяч киловатт часов.

         Организация озеленения городского округа:  выполнены работы по уборке случайного мусора, санитарной обрезке деревьев, очистке газонов от опавшей листвы, выкашиванию газонов, поливу зеленых насаждений и  деревьев, удалению сорной растительности, стрижке живой изгороди, очистке урн от мусора на объектах благоустройства города площадью 1155 тысяч квадратных метров и пешеходных бульварах, скверах, памятниках, городских фонтанах площадью 1805 тысяч квадратных метров. 
Проведена химическая обработка территории города  на площади 172,3 гектара и  трехкратная ларвицидная обработка на площади 19,3 гектара.

В весенний период выполнялись  работы по  посадке цветников на площади 3,3 тысяч квадратных метров, в дни древонасаждений посажено 2445 деревьев и 1702 кустарника.

         Производственным отделом МКУ «ДС и ГХ» выполнены следующие работы: механизированная уборка автомобильных дорог, тротуаров, скверов, площадей, пешеходных зон от мусора, пыли и грязи с увлажнением на площади 7201,6 тысяч квадратных метров; валка 1942 деревьев; омолаживающая обрезка и санитарная обрезка 1375 деревьев; ликвидация свалочных очагов объемом 3,9 тысяч кубических метров, планировка автогрейдером обочин дорог: улица Железнодорожная, улица 2-я Бетонная, Жуковское шоссе, Романовское шоссе, квартал ВЦ-3, завоз 200 тонн грунта на улицу Советская, установка 145 деревянных лавочек,  подготовка города к празднованию Дня города, Дня Народного Единства, фестивалю «Великий шелковый путь на Дону».

Организация мероприятий по охране, защите и воспроизводству городских лесов: выполнены работы по  уходу за минерализованными полосами протяженностью 136,8 километров; ликвидации несанкционированных свалок в объеме 1141,9 тонн;  уборке случайного мусора на площади 820 тыс. м2;  поливу лесных культур в объеме 1071,8 кубических метров;  покосу растительности на площади 24 гектара;  валке 70 аварийно-опасных деревьев.

Отлов и содержанию безнадзорных животных:  произведен отлов и содержание безнадзорных животных в количестве 156 голов, в том числе утилизация 7 трупов животных. 

 
Содержание ливневой канализации: выполнены работы по  оказанию услуг по водоотведению в систему канализации;  установке бетонных люков на смотровые колодцы ливневой канализации;  проведение лабораторно-инструментальных исследований сточных вод на выпусках ливневой канализации. Производственным отделом МКУ «ДСиГХ» выполнены работы по  закрытию недостающих решеток ливнеприемников;  механизированной очистке камер дождеприемников от ила и грязи в объеме осадка 1,97 тысяч кубических метров.
Содержание мест захоронений: выполнены работы по уборке снега в зимний период на основных проездах кладбищ и территориях братских захоронений в бывших станицах Соленовской и Красноярской общей площадью 61,77 тысяч квадратных метров – 4 раза;  уборке случайного мусора на территориях кладбищ и братских захоронений общей площадью 47,48 тысяч квадратных метров – 45 раз;  выкашиванию газонов на городских кладбищах на территории площадью 10,13 тысяч квадратных метров – 6 раз;  подметанию, очистке от грязи тротуаров и площадок на территориях кладбищ общей площадью 2,23 тысяч квадратных метров – 15 раз;  подметанию площадок на территориях братских захоронений общей площадью 0,38 тысяч квадратных метров – 25 раз;  уходу за памятниками, расположенными на кладбищах и братских захоронениях – 14 раз;  погрузке и вывозу мусора – 4622 кубических метров. 

Выполнены работы по химической (противоклещевой) обработке мест захоронений («Старое кладбище», «Новое кладбище», «Красноярское кладбище», городское кладбище №3). Общая площадь обработанной территории составила 85,04 гектара.
Производственным отделом МКУ «ДСиГХ» выполнены работы по  завозу 276 тонн песка на кладбища №1,2,3.  

Строительство объектов муниципальной собственности: выполнены работы по строительству сетей наружного освещения в микрорайоне В-16 (от ул. Маршала Кошевого до жилого дома №77 по ул. Гагарина) вдоль ул. Индустриальная, в микрорайоне В-У (от ул. Гагарина до жилого дома №19/131 по ул. Индустриальная) вдоль ул. Индустриальная и Приморский бульвар, протяженностью 1,058 километров.

Директор  МКУ «ДСиГХ» 
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