Отчет 

о реализации муниципальной программы города Волгодонска  «Развитие транспортной системы города Волгодонска» за 2018 год

На реализацию муниципальной программы города Волгодонска  «Развитие транспортной системы города Волгодонска» (далее – муниципальная программа) в 2018 году предусмотрено 155 796,5 тыс.рублей, в том числе за счет средств: 







областного бюджета 35 205,5 тыс. рублей;    





  местного бюджета – 120 591,0 тыс.рублей.




Освоено в рамках реализации муниципальной программы 153 651,7 тыс.рублей или 98,6 процентов, в том числе за счет средств: 


областного бюджета 35 205,3 тыс. рублей, 





  местного бюджета – 118 446,4 тыс.рублей.




  

В рамках запланированных мероприятий в  2018 году выполнены следующие работы:

	      Ремонт   17-ти  автомобильных дорог общего пользования местного значения, площадью  26,4 тыс.м2  на следующих объектах: автодорога ул. Промышленная  (проезд к свалке ТБО); автодорога по ул. М.Горького,  автодорога по ул. Морская,   автодорога по ул. Академика Королева; автодорога по пр. Курчатова; автодорога по ул. Братская; автодорога по Жуковскому шоссе; автодорога по ул. Железнодорожная; автодорога по ул. К.Маркса; автодорога по Октябрьскому шоссе; автодорога по ул. Советская; автодорога по пр. Мира; автодорога по пер. Маяковского; автодорога по пр. Курчатова; автодорога по ул. Энтузиастов; автодорога по ул. Весенняя; автодорога Путепровод (велодорожка, съезды).


Содержание автомобильных дорог (обеспечение надлежащего санитарного состояния автомобильных дорог и безопасности дорожного движения, поддержание состояния проезжей части  автомобильных дорог в соответствии с техническими требованиями по обеспечению безопасности дорожного движения): очистка полосы отвода, обочин, откосов и разделительных полос от посторонних предметов; обрезка ветвей,  вырезка сухих, надломленных ветвей, порослей;  скашивание травы на обочинах, откосах, разделительной полосе, полосе отвода и в подмостовой  зоне;  окраска автопавильонов, ограждений, уборка и мойка подземных пешеходных переходов;  уборка наносного грунта у барьерного ограждения автомобильных дорог; очистка от снега и льда и обработка  противогололедными  материалами  дорог, автобусных остановок, площадок отдыха,  тротуаров;  уборка наносного грунта  у барьерного ограждения автомобильных дорог; содержание зеленых насаждений вдоль магистралей: валка и обрезка деревьев, покос травы; художественно-ландшафтное оформление дорог, расположенных в пределах полосы отвода автомобильных дорог: выполнена посадка цветников площадью 5647 квадратных метров;  замена 1 357 ламп с ревизией светильников; замена 7 261  метра провода воздушной линии 0,4 кВ (СИП); замена 255 светильников с лампами; замена 7 опор;  замена 400 ламп с ревизией гирлянд;  замена 160 метров гирлянд; обрезка 2092  дерева; техническое обслуживание осветительных установок наружного освещения в количестве 85 911 штук; обслуживание 51 светофорного объекта; окраска элементов обстановки и обустройства автомобильных дорог,  очистка и мойка стоек и знаков в количестве 6240 штук; замена 543 поврежденных дорожных знаков;  установка 330 недостающих дорожных знаков;  нанесение вновь продольной  горизонтальной дорожной разметки (краской) на автомобильных дорогах общего пользования местного значения протяженностью 185,5 километров; нанесение дорожной разметки  («Зебра») 2 раза в год на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в количестве 7436 полос.

Установка недостающих и восстановление существующих систем инженерно-технических  средств обеспечения транспортной безопасности (ограждения) протяженностью 700 метров. 

Фактическое потребление электроэнергии  за 2018 составило  5 384,2 тыс. кВт. час
Общее количество перевезенных пассажиров в 2018 году составило 20942,1 тысяч человек, в том числе: 11376,6 – муниципальным транспортом МУП «ГПТ», из них горэлектротранспортом перевезено 8229,2 тыс.человек.

Среднесуточный выход подвижного состава составил 102,6 единиц, в том числе: троллейбусы – 28,9 единиц, автобусы большой вместимости – 34,7 единиц, автобусы малой вместимости – 39,0 единиц.
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