. Отчет

об исполнении муниципальной программы города Волгодонска  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» за 2018 год.
Объем финансирования бюджетных средств на 2018 год по вопросам, курируемым МКУ «ДСиГХ» составляет 16,4 млн. рублей. 

Основные направления использования средств:

- субсидии управляющим организациям (капитальный ремонт лифтов) – предусмотрено 0,8 млн. рублей, фактически отремонтировано 35 лифтов, оплачены работы в сумме 0,5 млн. рублей;
- субсидии управляющим организациям (установка станций повышения давления, обустройство придомовых территорий) – предусмотрено 11,6  млн. рублей, фактически оплачено 10,3 млн. рублей. За текущий год установлено 120 малых архитектурных форм, 14 спортивных тренажёров, отремонтировано 3308,2 м2 внутриквартальных проездов и тротуаров. Выполнены работы по установке насосных станций в количестве 7 единиц в 7 многоквартирных домах;
- субсидии на уплату процентов за пользование кредитом – 1,7 млн. рублей, предоставлено субсидий на  0,7 млн. рублей;
- выполнены работы по замене 5 лифтов, отработавших нормативный срок службы в многоквартирном доме 40 по ул. М.Кошевого;

- проведён конкурс «Лучший двор многоквартирных домов 2018 года», победителям вручены подарочные сертификаты на живые растения;

- размещены информационные материалы в газете «Волгодонская Правда» для принятия собственниками осознанных решений в сфере управления многоквартирными домами.
Согласно Региональной программе капитального ремонта в 2018 году в городе Волгодонске выполнен капитальный ремонт  66 многоквартирных домов (далее – МКД). Кроме того, в 2018 году в 6 МКД выполнена замена 19 лифтов.
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