Отчет 
о реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» за 9 месяцев  2017 года.

Основной целью программы города Волгодонска «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» (далее – Программа) являются -  повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению города Волгодонска.







Ответственный исполнитель Программы – сектор надзора за градостроительной деятельностью комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска. 



Участники муниципальной программы – 




1. Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства » (далее – МКУ «ДС»). 









2. Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства и городского хозяйства» (далее – МКУ «ДСиГХ»). 



3.Муниципальное унитарное предприятие «Водопроводно-канализационное хозяйство» (далее – МУП «ВКХ»).





Расходы, курируемые МКУ «ДСиГХ» в Программе,    приведены в таблице:

	Наименование
	Объем расходов, предусмот-ренных Программой, (тыс.руб.)
	Кассовые расходы, (тыс.руб.)
	Процент исполнения (финансирования) Программы,
%

	МКУ «ДС и ГХ», всего:
	17 719,8
	3 163,8
	17,8

	Подпрограмма 1 «Развитие жилищного хозяйства в города Волгодонска»
	2 346,6
	233,1
	9,9

	Подпрограмма 2 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения города Волгодонска».
	14 754,1
	2 575,5
	17,5

	Кроме того, внебюджетные средства
	619,1
	355,2
	57,4


За 9 месяцев 2017 года по муниципальной программе проведена следующая работа. 







Подпрограмма 1 «Развитие жилищного хозяйства в городе Волгодонске».
На реализацию подпрограммы предусмотрено — 2 346,6 тыс. рублей,  за счет средств местного бюджета. 







За 9 месяцев 2017 года по подпрограмме 1 «Развитие жилищного хозяйства в города Волгодонска», по основным мероприятиям проведена следующая работа.










1. Информирование населения по вопросам управления многоквартирными домами и энергоэффективности в жилищной сфере. 

Мероприятие предусмотрено с целью размещения информационных материалов по актуальным вопросам в сфере управления многоквартирными домами для развития и поддержки инициативы граждан, принимающих активное участие в благоустройстве и содержании домов, придомовых территорий путём проведения необходимой информационной работы с населением, для принятия собственниками осознанных решений в сфере управления многоквартирными домами местным бюджетом предусмотрено финансирование мероприятий в сумме 30,0 тыс.рублей. По состоянию на отчётную дату заключён контракт от 27.06.17 на сумму 30,0 тыс.рублей об оказании услуг по подготовке и размещению информационного материала в газете. Срок выполнения работ 31.10.2017 г. 
 






2. Ремонт части муниципальных помещений. 





  В рамках реализации мероприятия предусмотрено поддержание муниципальных помещений в надлежащем состоянии. На данные расходы бюджетом города предусмотрено 275,1 тыс.рублей. На отчётную дату выполнены  работы по ремонту муниципальных помещений по адресам: ул. Маршала Кошевого, д.7, комната 19 и ул. Максима Горького, д.171, кв.14 (сирота Ермолаев Евгений Витальевич 01.07.2000 г.р.)) на сумму 205,5 тыс.рублей (86%). Экономия составила 34,5 тыс.рублей.





3. Поощрение победителей по итогам городских конкурсов в сфере управления многоквартирными домами.     



Мероприятие предусмотрено с целью создания материального стимула для улучшения качества обслуживания жилищного фонда, развития конкуренции в сфере управления многоквартирными домами, пропаганды положительного опыта. На данные расходы программой предусмотрено 27,6 тыс.рублей. На отчётную дату исполнен контракт на приобретение подарочных сертификатов на живые растения для вручения победителям городского конкурса «Лучший зелёный двор – 2017», посвящённый году экологии и 80-тилетию образования Ростовской области. Исполнено 100%.


4.  Имущественный взнос Некоммерческой организации «Ростовскому областному фонду содействия капитальному ремонту» на софинансирование мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, проводимых за счет местного бюджета  на сумму 2 013,9 тыс. рублей. Мероприятие направлено на создание комфортных условий для проживания граждан посредством обеспечения надежности работы инженерного оборудования и коммуникаций, улучшения технического состояния многоквартирных домов, создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан. По состоянию на 30.09.2017 года работы выполнены на 100% по замене лифтового оборудования 5-ти лифтов в многоквартирном доме по проспекту Мира, д.61.
Подпрограмма 2 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения города Волгодонска». 



На реализацию подпрограммы предусмотрено — 15 373,2 тыс. рублей,  за счет средств местного бюджета 14 754,1 тыс. рублей, за счет средств внебюджетных источников 619,1 тыс. рублей.







1. Приведение размера платы граждан за коммунальные услуги в соответствие с индексами максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги. 










В городе Волгодонске  на 2-е полугодие 2017 года с целью ограничения роста размера платы граждан за коммунальные услуги по горячему водоснабжению в размере 5,8%  на софинансирование возмещения предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги предусмотрены средства в размере 352,1 тыс. рублей, в том числе: за счет средств областного бюджета — 251,0 тыс. рублей; за счет средств местного бюджета — 101,1 тыс. рублей.  Заключено соглашение с Министерством ЖКХ от 13.09.2017 № 108/17с. Договор с ООО «ВТС» находится в стадии подписания. 











2. Предоставление субсидий управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищно-строительным кооперативам, жилищным или иным специализированным потребительским кооперативам, муниципальным унитарным предприятиям.





За счет средств местного бюджета в программе предоставлены субсидии для 32 получателей субсидии на общую сумму 12 786,6тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета — 12 596,1тыс. рублей, за счет средств внебюджетных источников — 190,5 тыс. рублей. 



Предусмотрено установить 181 ед. игрового и спортивного оборудования, выполнить ремонт 5723,7 м2 тротуаров и внутриквартальных проездов. По состоянию на 13.10.2017  установлено 178 ед. игрового и спортивного оборудования отремонтировано 5723,7 м2 внутриквартальных проездов и тротуаров. 3 ед. игрового оборудования будут установлены  в срок до 30.10.2017. Выполнены работы по установке 3 насосных станций, производится закупка оборудования для установки последних 3 насосных станций. Ориентировочная дата установки насосов – 15.11.2017.  На отчётную дату заключено контрактов на общую сумму 13252,2 тыс.рублей, в том числе 12327,0 тыс.рублей за счёт средств местного бюджета. 


За 9 месяцев 2017 года исполнено 2 576,2 тыс. рублей (2 327,2 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, 249,0 тыс. рублей за счет средств внебюджетных источников) (20,1 %).





Готовится документация для  заключения контракта на выполнение работ по ремонту наружного освещения по ул. 30 лет Победы, д. № 17, № 11, № 3 под выделенный лимит за счёт средств местного бюджета в сумме 269,1 тыс.рублей при софинансировании собственниками – 2,7 тыс. рублей.
3. Обеспечение капитального ремонта лифтов, расположенных в многоквартирных домах, отработавших нормативный срок 25 и более лет и (или) требующих капитального ремонта. 






На реализацию мероприятия программой предусмотрено 1 520,0 тыс.рублей, в том числе за счет средств местного бюджета — 1 091,4 тыс. рублей, за счет средств внебюджетных источников — 428,6 тыс. рублей. За отчётный период выполнены работы на 42 лифтах в 14 многоквартирных домах (документы готовятся на оплату). Ведётся закупка оборудования для проведения капитального ремонта 4- лифтов в 2 многоквартирных домах. согласно графику в срок до 30.10.2017. Заключено контрактов на сумму 1329,0 тыс.рублей, в том числе 960,0 тыс.рублей за счёт средств местного бюджета. До конца года планируется заключение контракта и выполнение работ капитального ремонта 4 лифтов в многоквартирных домах по ул. Ленинградской, 17 и ул. Гагарина,73. Работы планируется выполнить до 15.11.2017. 

За отчётный период исполнено (профинансировано) 354,0 тыс. рублей (247,8 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, 106,2 тыс. рублей за счет средств внебюджетных источников) (23,3 %). 

  










4.  Актуализация схемы теплоснабжения. 





В рамках данного мероприятия планируется выполнить актуализацию схемы теплоснабжения согласно постановлению правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» и Федеральному закону от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении». 









На реализацию мероприятия программой предусмотрено 600,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. По состоянию на отчётную дату ООО «Невская Энергетика» ведёт научно-исследовательские работы в соответствии с  заключенным муниципальным контрактом № 1ок от 18.08.2017. Срок выполнения работ 21.12.2017 г.
5. Ремонт муниципальной собственности.
В рамках реализации мероприятия планируется изготовление и монтаж 12 шт. металлических люков тепловых камер на тепловой сети, расположенной по ул. Индустриальной. На отчётную дату ведётся подготовка запроса котировок с целью заключения муниципального контракта на монтаж металлических люков тепловых камер.

Директор МКУ «ДСиГХ»





А.Н. Кондратюк
И.В. Бондаренко 25 28 17









