. Отчет

об исполнении муниципальной программы города Волгодонска  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» за 9 месяцев 2018 года.
Объем финансирования бюджетных средств на 2018 год по вопросам, курируемым МКУ «ДСиГХ» составляет 14,5 млн. рублей. 

Основные направления использования средств:

- субсидии управляющим организациям (капитальный ремонт лифтов) – предусмотрено 1,3 млн. рублей, фактически отремонтировано 29 лифтов, оплачены работы в сумме 0,2 млн. рублей;
- субсидии управляющим организациям (установка станций повышения давления, обустройство территорий) – предусмотрено 11,4  млн. рублей, фактически оплачено 5,3 млн. рублей, По состоянию на отчётную дату  за текущий год установлено 109 малых архитектурных форм, 14 спортивных тренажёров, отремонтировано 2 009,5 м2 внутриквартальных проездов и тротуаров. Выполнены работы по установке насосных станций в количестве 5 единиц;
- субсидии на уплату процентов за пользование кредитом – 1,7 млн. рублей, предоставлено субсидий на  0,6 млн. рублей.

Согласно Региональной программе капитального ремонта в 2018 году в городе Волгодонске запланирован капитальный ремонт  66 многоквартирных домов (далее – МКД). На 60 МКД работы завершены. Кроме того, в 2018 году в 6 домах запланирована замена 19 лифтов. В одном доме (2 лифта) работы завершены и лифты пущены. В трех домах (11 лифтов) работы завершены, оформляется сдаточные документы для Ростехнадзора. Шесть лифтов в двух домах продолжают находится в ремонте.
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