Информация о порядке подачи обращений потребителей 
по вопросам надежности теплоснабжения и перечне необходимых документов
К нарушениям надежности теплоснабжения относятся: нарушения качества теплоснабжения до ввода в дом на инженерных сетях теплоснабжающих и теплосетевых организаций, низкие параметры теплоносителя на вводе в дом, отсутствие отопления из-за дефектов и аварийных отключений на тепловых сетях и других объектах теплоснабжения (ЦТП, котельные, ТЭЦ) в зоне их ответственности.
Нарушения параметров  температуры   воздуха в жилых помещениях, связанные с регулировкой и отключением на внутридомовых инженерных сетях не относятся к надежности теплоснабжения и рассматриваются в общем порядке в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения. 

Ответственными  лицами, осуществляющими принятие и рассмотрение обращений потребителей по вопросам надежности теплоснабжения являются:

1. Начальник муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска» Растегаев Олег Леонович – для ежедневного, а в течение отопительного периода –круглосуточного принятия и рассмотрения единой дежурно-диспетчерской службой устных обращений потребителей.
2. Директор муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» Бубен Александр Иванович – для принятия и рассмотрения обращений потребителей в будние дни.

Ежедневно, а в отопительный период круглосуточно, прием обращений в устной форме осуществляется оперативными дежурными единой дежурно-диспетчерской службой МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска» по телефонам: 22-67-51, 26-15-83,    8(928)960-15-99, 112. 

В будние дни обращения принимаются МКУ «Департамент строительства  городского хозяйства» в письменной, устной или электронной форме следующими способами:

- в письменном виде почтовым отправлением, по факсимильным каналам связи, на личном приеме по адресу: ул. Академика Королева, д.5, факс: 25-29-42;

- в электронной форме по адресу электронной почты МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства»: dsgx@vlgd61.ru;

- в устной форме по телефону «Горячей линии» МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства»: 8(8639) 25-20-40.

Режим работы МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства»:

понедельник - четверг: с 9-00 часов до 18-00 часов;

пятница: с 9-00 часов до 17-00 часов;

обед: с 13-00 часов до 13-48 часов.
Обращения юридических лиц принимаются к рассмотрению при наличии заключенного договора теплоснабжения, обращения потребителей-граждан принимаются к рассмотрению независимо от наличия заключенного договора теплоснабжения.
На основании  ст. 7  Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ (ред. от 27.12.2018) "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации":
- гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату. В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к письменному обращению документы и материалы либо их копии;
- в обращении, поступившем в форме электронного документа, гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме.

Рассмотрение обращений потребителей по вопросам надежности теплоснабжения осуществляется в порядке, установленном разделом XI Постановления Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 № 808 (в ред. от 22.05.2019 № 637) «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (вместе с «Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации»).
