Приоритетный проект «Комфортная городская среда» был утвержден 21.11.2016 президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам.

Приоритетный проект предусматривает ежегодную реализацию с 2017 по 2022 годы комплекса первоочередных мероприятий по благоустройству как дворовых территорий, так и общественно значимых пространств с целью создания условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории страны, а также формирование современной нормативной базы в сфере благоустройства на муниципальном уровне.

Проект реализуется при участии средств федерального бюджета Российской Федерации и направлен на создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории Российской Федерации путем реализации ежегодно (в период с 2017 по 2022 годы) комплекса первоочередных мероприятий по благоустройству населенных пунктов численностью жителей свыше 1000 человек.

 
Объём федеральной помощи регионам на благоустройство территорий в 2017 году составит 20 млрд. рублей, из них для Ростовской области предусмотрено 868,5 млн. рублей. Еще 18% от этой суммы добавит регион.
Проект предусматривает участие жителей в принятии решений по отбору приоритетных объектов для благоустройства в муниципальных образованиях, поддержку народных инициатив в вопросах благоустройства городов, сохранения исторического облика и создания современной среды для жизни. Участие населения в изготовлении дизайн-проектов и реализации проектов благоустройства общественных пространств позволит выполнить проект, учитывая потребности жителей.

В Ростовской области определены шесть городов, которые первыми примут участие в реализации проекта «Формирование комфортной городской среды». Это Ростов-на-Дону, Таганрог, Азов, Донецк, Гуково и Зверево. В этих городах  в 2017 году проведены работы по  комплексному благоустройству. 

Основное условие включения дворовой территории в программу – инициатива жителей.

Определять виды работ по благоустройству дворовой территории будет общее собрание собственников многоквартирного дома. При этом есть два перечня видов работ по благоустройству дворовых территории: минимальный и дополнительный.

Минимальный перечень работ включает:
-        ремонт дворовых проездов;

-        ремонт и оборудование освещения дворовой территории;

-        установка скамеек, урн для мусора.

Дополнительный перечень работ включает:
-        оборудование детских и (или) спортивных площадок, площадок для отдыха и досуга;

-        оборудование автомобильных парковок;

-        озеленение дворовой территории (посадка зеленых насаждений, вертикальное озеленение, валка, обрезка деревьев и кустарников, корчевка и фрезерование пней);

-        ремонт и оборудование тротуаров и пешеходных дорожек;

-        установка малых архитектурных форм;

-        иные виды работ по предложению собственников.
В данном разделе Вы найдете методические рекомендации и необходимую информацию о проекте и условиях участия в нем. 

Уверены, что наша совместная работа на благо города позволит выработать основные принципы реализации мероприятий по формированию современной комфортной городской среды. Результатом нашего плодотворного взаимодействия станут отремонтированные придомовые проезды, благоустроенные и комфортные дворы, что заметно улучшит качество жизни в нашем городе!
