АКТ

результатов комплексной проверки Финансового управления города Волгодонска
В соответствии с распоряжениями Администрации города Волгодонска от 03.12.2013 № 228 «Об утверждении плана проведения комплексных проверок в отраслевых (функциональных) органах Администрации города Волгодонска на 2014 год и перечня направлений и вопросов по осуществлению комплексных проверок в отраслевых (функциональных) органах Администрации города Волгодонска в 2014 году» (в редакции распоряжения Администрации города Волгодонска от 17.01.2014 № 4), от 24.03.2014 № 68 «О создании рабочей группы по проведению комплексной проверки в Финансовом управлении города Волгодонска и утверждении графика контрольных мероприятий» рабочей группой в составе:

- Ульченко Натальи Анатольевны – начальника отдела по организации деятельности Мэра города Волгодонска Администрации города Волгодонска, руководителя рабочей группы;

- Поздняковой Валентины Владимировны – главного специалиста отдела по организации деятельности Мэра города Волгодонска Администрации города Волгодонска, секретаря рабочей группы;
- Бабенко Светланы Ивановны – главного специалиста отдела формирования и управления муниципальной собственностью Комитета по управлению имуществом города Волгодонска;

- Горбачевой Ирины Сергеевны – главного специалиста отдела муниципальной службы и кадров Администрации города Волгодонска;

- Зорниной Анны Альбертовны – главного специалиста отдела по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска;

- Кунишевской Татьяны Алексеевны – главного специалиста общего отдела Администрации города Волгодонска;

- Родина Сергея Александровича – ведущего специалиста пресс-службы Администрации города Волгодонска;

- Рябышевой Марины Васильевны – главного специалиста пресс-службы Администрации города Волгодонска;

- Шиленко Татьяны Николаевны – ведущего специалиста отдела по организации деятельности Мэра города Волгодонска Администрации города Волгодонска
в период с 08.04.2014 по 16.04.2014 проведена комплексная проверка в рамках заявленных направлений (таблица 1).
Таблица 1 – Перечень направлений и вопросов по осуществлению комплексной проверки в Финансовом управлении города Волгодонска

	№

п/п
	Направление и вопросы
	Структурное подразделение (орган) Администрации города Волгодонска, ответственное за исполнение

	1. 
	Анализ работы с кадрами в Финуправлении, в том числе:

анализ кадрового обеспечения;

анализ распределения обязанностей между сотрудниками Финуправления
	Отдел муниципальной службы и кадров Администрации города Волгодонска

	2. 
	Изучение системы организации и планирования деятельности Финуправления:

формирование плана основных мероприятий и контроль за его исполнением;

периодичность и тематика совещаний, заседаний (анализ протоколов), проводимых                     начальником Финуправления
	Отдел по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска

	3. 
	Изучение документационного обеспечения управленческой деятельности Финуправления
	Общий отдел Администрации города Волгодонска

	4. 
	Изучение системы работы с обращениями граждан и ведения личных приемов
	

	5. 
	Оценка эффективности использования муниципального имущества Финуправлением по целевому назначению
	Комитет по управлению имуществом города Волгодонска

	6. 
	Изучение системы контроля в Финуправлении по исполнению поручений Мэра города Волгодонска, решений коллегии Администрации города Волгодонска
	Отдел по организации деятельности Мэра города Волгодонска Администрации города Волгодонска

	7. 
	Проведение опроса работников Финуправления по оценке деятельности руководителя и микроклимата в коллективе
	

	8. 
	Оценка деятельности Финуправления по обеспечению доступа к информации о работе Финуправления:

анализ степени информационной открытости;

анализ информационного наполнения сайта Администрации города Волгодонска о деятельности Финуправления
	Пресс-служба Администрации города Волгодонска


1. В ходе проверки установлено:

1.1. Анализ работы с кадрами в Финансовом управлении города Волгодонска

1.1.1. Анализ кадрового обеспечения

Структура и укомплектованность. Структура Финансового управления города Волгодонска (далее – Финуправление) включает в себя начальника Финуправления, заместителя начальника Финуправления, 6 отделов, 1 сектор и должность старшего инспектора.

В Финуправлении 32 штатные единицы, из них: 29 ед. (90,6%) – должности муниципальной службы, 3 ед. (9,4%) – должности работников, осуществляющих технические обеспечение деятельности Финуправления. В Финуправлении имеется 1 вакансия на должность муниципальной службы. Численность работников Финуправления соответствует штатному расписанию.

Образовательный уровень работников, соответствие квалификационным требованиям для замещения должностей муниципальной службы. Высшее профессиональное образование имеют 27 муниципальных служащих Финуправления (96,4%), среднее профессиональное образование – 1 муниципальный служащий. Квалификационный уровень 27 муниципальных служащих Финуправления соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым к замещаемым ими должностям муниципальной службы.
Квалификационный уровень ведущего специалиста отдела финансового контроля Финуправления не соответствует квалификационным требованиям для замещения им старшей группы должностей муниципальной службы. В соответствии с областным законом Ростовской области от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области», решением Волгодонской городской Думы от 19.12.2007 № 164 «Об утверждении Реестра должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Волгодонск», постановлением Администрации города Волгодонска от 24.12.2010 № 3517 «Об утверждении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в Администрации города Волгодонска и органах Администрации города Волгодонска» для замещения старших должностей муниципальной службы (ведущий специалист) одним из квалификационных требований является наличие высшего образования.
Средний возраст работников Финуправления составляет 40 лет.

Возрастная структура кадрового состава Финуправления:

- до 25 лет – 2 чел.;

- от 26 до 30 лет включительно – 4 чел.;

- от 31 до 40 лет включительно –13 чел.;

- от 41 до 50 лет включительно – 8 чел.;

- старше 50 лет – 4 чел.

Стаж работы муниципальных служащих в органах местного самоуправления:

- до 1 года – 1 чел.;
- от 1 года до 5 лет – 7 чел.;
- от 5 до 10 лет – 6 чел.;

- от 10 до 15 лет – 9 чел.;

- свыше 15 лет – 5 чел.

В 2013 году в Финуправлении было 3 уволенных работника, из которых 2 – муниципальные служащие; в 2014 году – 1 муниципальный служащий.

Общий образовательный уровень и возрастные характеристики муниципальных служащих и работников Финуправления достаточны для исполнения ими служебных обязанностей на высоком профессиональном уровне.

1.1.2. Анализ распределения обязанностей между сотрудниками Финансового управления города Волгодонска

Деятельность Финуправления регламентирована Положением о Финансовом управлении города Волгодонска (далее – Положение о Финуправлении), утвержденным решением Волгодонской городской Думы от 06.02.2008 № 7 (в редакции решений Волгодонской городской Думы от 25.11.2009 № 138, от 15.12.2010 № 153, от 27.04.2011 № 38, 22.03.2012 № 27, от 20.12.2012 № 107).

Начальник Финуправления действует на основании Положения о Финуправлении.
Деятельность начальника, заместителя начальника, специалистов и работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности Финуправления, регламентирована должностными инструкциями.

1.2. Изучение системы организации и планирования деятельности Финансового управления города Волгодонска

1.2.1. Формирование плана основных мероприятий и контроль за его исполнением

Функция разработки плана работы Финуправления закреплена в должностной инструкции заместителя начальника Финуправления.
Годовые планы работы Финуправления на 2013 и 2014 годы сформированы в полном объеме и представлены в сроки, установленные Регламентом. В годовые планы включены два раздела: «организационные мероприятия» и «подготовка нормативных правовых актов». Раздел «тематические мероприятия» в планы не включался ввиду специфики деятельности Финуправления.

Планы работы Финуправления на месяц и неделю разрабатываются в случае проведения организационных мероприятий. В 2013 году в рамках проведения организационных мероприятий Финуправлением подготовлено и проведено 2 публичных слушания по обсуждению: проекта бюджета города и отчета об исполнении бюджета города Волгодонска. В соответствии с Положением «О публичных слушаниях в городе Волгодонске», утвержденным решением Волгодонской городской Думы от 06.09.2006 № 100 (в ред. решений ВГД от 06.02.2008 № 16, от 04.06.2008 № 82, от 22.03.2012 № 16) публичные слушания назначаются постановлением Администрации города Волгодонска, в котором указываются: тема, дата проведения публичных слушаний, состав оргкомитета и дата проведения первого заседания оргкомитета. Во время проведения публичных слушаний ведется протокол, к которому прилагаются подписные листы. По итогам проведения публичных слушаний формируется решение.
Постановление Администрации города Волгодонска о назначении публичных слушаний и результаты публичных слушаний публикуются в бюллетене «Волгодонск официальный».
Документы по проведению публичных слушаний (справки, доклады, переписка, решения) сформированы в дела в соответствии с номенклатурой дел Финуправления.
Планы работы Финуправления на месяц и неделю, а также отчеты об исполнении планов представлялись в отдел по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска (далее – Администрация города) по форме и в установленные регламентом Администрации города Волгодонска (далее – Регламент) сроки.
Планы работы и отчеты об исполнении планов Финуправления в 2013 году формировались в дело «Планы работы Финансового управления города Волгодонска на год» (наименование дела не соответствует формируемым в нем материалам).

15.01.2014 в номенклатуру дополнительно внесено дело «Планы основных мероприятий Финансового управления города Волгодонска на отчетный период и отчеты об исполнении основных мероприятий за отчетный период», в которое на данный момент формируются указанные документы.
Исходя из полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Волгодонск» Финуправление осуществляет проведение выездных проверок органов Администрации города и муниципальных учреждений города Волгодонска. Выездные проверки осуществляются согласно плана контрольной деятельности Финансового управления города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля.
По результатам проверок оформляются акты.
Отчеты, акты и предписания по результатам проверок размещаются на официальном сайте Администрации города Волгодонска (далее – сайт Администрации города) в разделе «Экономика», подразделе «Муниципальный финансовый контроль» (2013 год – 32 документа, 2014 год – 34 документа).

Документы по организации и проведению выездных проверок формируются согласно номенклатуры дел в дело «Документы о проведении и результатах проверок (ревизий, обследований) по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок (планы проверок, приказы, распоряжения, акты, заключения, отчеты и пр.)».

1.2.2. Периодичность и тематика совещаний, заседаний (анализ протоколов), проводимых начальником Финансового управления города Волгодонска
Начальник Финуправления еженедельно проводит планерные совещания по решению текущих и организационных вопросов. С целью оперативного решения вопросов и поставленных задач начальником используется политика «открытой двери» для работников Финуправления.
Поручения, поступающие в адрес Финуправления из федеральных, региональных и муниципальных служб, регистрируются в базе программы «Реестр документов организации» внутренней электронной системы документооборота (дата поступления, входящий номер, тип документа, реквизиты отправителя, содержание поручения, ответственный исполнитель, контрольный срок исполнения, отметка об исполнении). Данной программой оснащены все рабочие места сотрудников Финуправления.

Все документы согласовываются как начальником Финуправления, так и его заместителем.

Ведение протоколов на бумажном носите по итогам планерных и других совещаний, проводимых начальником Финуправления, не практикуется ввиду использования для этих целей программы «Реестр документов организации», которая также эффективно применяется и для контроля исполнения нормативных правовых актов, текущих отчетов и других функций структурных подразделений Финуправления.

1.3. Изучение документационного обеспечения управленческой деятельности Финансового управления города Волгодонска за 2013 год и I квартал 2014 года

Функции по осуществлению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации работы по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности Финуправления, определены Положением о Финуправлении.

Приказом начальника Финуправления от 29.12.2012 № 49 «О назначении лиц, ответственных за делопроизводство» ответственным за организацию и контроль за ведением делопроизводства назначен заместитель начальника Финуправления, ответственным за ведение делопроизводства, хранение исполнительной документации и передачу документов на государственное хранение в архивный отдел Администрации города назначен ведущий специалист сектора правовой и кадровой работы Финуправления.

Обязанности по контролю ведения делопроизводства в Финуправлении закреплены в должностной инструкции заместителя начальника Финуправления.

Обязанности по ведению делопроизводства, передаче документов на государственное хранение в архивный отдел Администрации города Волгодонска закреплены в должностной инструкции ведущего специалиста сектора правовой и кадровой работы Финуправления.
Обязанности по организации и контролю исполнения документов закреплены в должностных инструкциях начальников отдела доходов, отдела отраслевых финансов, бюджетного отдела, отдела финансового контроля, отдела информатизации, отдела учета исполнения бюджета, сектора правовой и кадровой работы Финуправления.

В Финуправлении сформированы и утверждены номенклатуры дел на 2013 год от 21.12.2012 (предусмотрено ведение 254 дел) и на 2014 год от 20.12.2013 (предусмотрено ведение 255 дел), отвечающие соответствующим требованиям.

Заголовки сформированных в Финуправлении дел соответствуют заголовкам, утвержденным номенклатурами дел, обложки дел оформлены в соответствии с ГОСТ 17914-72. Дела формируются в соответствии с установленными требованиями.

Согласно п. 5.2.16 Положения о Финуправлении начальник Финуправления издает распоряжения и приказы в пределах своей компетенции на основе законодательства Российской Федерации, Ростовской области и муниципальных правовых актов, что закреплено в должностной инструкции начальника Финуправления.

Регистрация приказов начальника Финуправления по основной деятельности Финуправления осуществляется в соответствующем журнале, дело которого сформировано в соответствии с номенклатурой дел Финуправления. По основной деятельности Финуправления издано в 2013 году – 74, а за I квартал 2014 года – 16 приказов начальника Финуправления.
Регистрация распоряжений начальника Финуправления осуществляется в соответствующем журнале, дело которого сформировано в соответствии с номенклатурой дел Финуправления. В 2013 году издано 3 распоряжения, за I квартал 2014 года распоряжения не издавались.

Регистрация входящих и исходящих документов, а также контроль исполнения документов осуществляются с использованием программы «Реестр документов организации» внутренней электронной системы документооборота.
В Финуправлении зарегистрировано в 2013 году – 9 561 входящий, 1 429 – исходящих документов, за I квартал 2014 года – 1 961 входящий, 257 – исходящих документов.

Входящие и исходящие телефонограммы регистрируются в соответствующих журналах, дела которых формируются в соответствии с номенклатурой дел Финуправления. В Финуправлении зарегистрированы в 2013 году – 32 входящих, 22 – исходящих телефонограммы, за I квартал 2014 года – 7 входящих, 1 – исходящая телефонограмма.
В Финуправлении для работы со служебными документами внедряется система электронного документооборота «Дело Web».

В соответствии с п. 1.3 Положения Финуправление имеет бланки, гербовую печать и штампы, которые хранятся в соответствии с установленными требованиями. Гербовая печать изготовлена в соответствии с рекомендациями по изготовлению печатей согласно ГОСТ Р51511-20101. Бланк Финансового управления города Волгодонска утвержден приказом начальника Финуправления от 31.12.2010 № 70 (приказом начальника Финуправления от 03.04.2014 № 14 утратил силу).

Приказом начальника Финуправления от 27.05.2010 № 20/1 (в ред. от 01.09.2010 № 32/1, от 25.08.2011, от 31.12.2013 № 73) в Финуправлении создана и действует экспертная комиссия по отбору документов для хранения и уничтожения. По итогам заседаний экспертной комиссии по отбору документов для хранения и уничтожения формируются протоколы и акты, которые формируются в дело в соответствии с номенклатурой дел Финуправления.

Дела Финуправления прошлых лет и текущего года хранятся раздельно.

Работа по документационному обеспечению Финуправления соответствует требованиям ГОСТ Р 6.30-2007 «Унифицированные системы документации. Унифицированная система организационно-распорядительной документации. Требования к оформлению документов», Регламенту Администрации города Волгодонска (далее – Регламент), Инструкции по делопроизводству в Администрации города Волгодонска.
1.4. Изучение системы контроля в Финансовом управлении города Волгодонска по исполнению поручений Мэра города Волгодонска, решений коллегии Администрации города Волгодонска

1.4.1. Система контроля по исполнению поручений Мэра города Волгодонска

Обязанности организации системы контроля документооборота по исполнению поручений Мэра города Волгодонска (далее – поручение Мэра города) осуществляет старший инспектор Финуправления (далее – старший инспектор), что закреплено в ее должностной инструкции.
Поручения Мэра города, данные Финуправлению, внесены в электронную базу данных программы «Реестр документов организации».

Папки для формирования и хранения контрольных документов по исполнению поручений Мэра города заведены. Индексы папок соответствуют индексам в номенклатурах дел. Документы по исполнению поручений Мэра города в папках формируются в рамках контрольных дел.

1.4.2. Система контроля по исполнению решений коллегии Администрации города Волгодонска

Обязанности организации системы контроля документооборота по исполнению решений коллегии Администрации города Волгодонска (далее – Коллегия) осуществляет старший инспектор Финуправления, что закреплено в ее должностной инструкции.

Решения Коллегии, закрепленные за Финуправлением, внесены в электронную базу данных программы «Реестр документов организации».

Папки для хранения контрольных документов по исполнению решений Коллегии заведены. Индексы папок соответствуют индексам в номенклатурах дел. Материалы по исполнению решений Коллегии в папках формируются в рамках контрольных дел.

1.5. Оценка деятельности Финансового управления города Волгодонска по обеспечению доступа к информации о работе Финансового управления города Волгодонска (анализ степени информационной открытости, анализ информационного наполнения сайта Администрации города Волгодонска о деятельности Финансового управления города Волгодонска) за 2013 год и I квартал 2014 года

Информирование населения о деятельности Финуправления осуществляется с помощью электронных и печатных СМИ города, а также посредством Интернет-ресурсов.
Регламент деятельности Финуправления предполагает обязательное опубликование в бюллетене «Волгодонск официальный» проектов бюджета города Волгодонска, утвержденных бюджетов города Волгодонска, объявлений о дате проведения публичных слушаний по обсуждению проектов бюджета города Волгодонска, отчетов об исполнении бюджетов, а также решений, принятых на публичных слушаниях.
За 2013 год в бюллетене «Волгодонск официальный» было обнародовано 16 документов, подлежащих обязательному опубликованию, в I квартале 2014 года – 2. Все опубликования осуществлены в установленные сроки.

Финуправление посредством пресс-службы Администрации города (далее – пресс-служба) в течение 2013 года, а также I квартала 2014 года регулярно размещало материалы на сайте Администрации города.
Финуправление не имеет собственного сайта и необходимую информацию размещает в закрепленных за ним разделах и подразделах сайта Администрации города.

Ответственными за подготовку информации о деятельности Финуправления, подлежащей размещению на сайте Администрации города, приказом начальника Финуправления от 29.12.2012 № 51 «О размещении информации о деятельности Финансового управления города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (в ред. от 31.12.2013 № 72) являются руководители структурных подразделений Финуправления, за ее размещение на сайте Администрации города – отдел информатизации Финуправления.
Финуправление является ответственным за наполнение четырех подразделов сайта Администрации города:
- Финансовое управление города Волгодонска;

- бюджет города;

- муниципальный финансовый контроль;

- список организаций, имеющих задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области свыше 30,0 тыс. руб.
Подраздел «Финансовое управление города Волгодонска» находится в разделе «Органы Администрации города» сайта Администрации города. На главной странице данного подраздела содержится общая информация о Финуправлении: почтовый адрес и адрес электронной почты, Положение о Финуправлении; контактная информация о сотрудниках, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Финуправления, членов их семей за 2012 год. Информация поддерживается в актуальном состоянии.

Подраздел «Бюджет города» находится в разделе «Экономика» сайта Администрации города. Данный подраздел состоит из 8 страниц и содержит 191 документ.

Страница «Бюджет для граждан» содержит:

- отчёт об исполнении бюджета города Волгодонска за 2013 год;

- постановление Администрации города Волгодонска от 17.10.2013 № 4 156 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Волгодонска за 9 месяцев 2013 года»;

- информацию о расходах бюджета города Волгодонска в 2013 году на капитальное строительство (реконструкцию) и капитальный ремонт;

- решение Волгодонской городской Думы от 20.12.2012 № 100 «О бюджете города Волгодонска на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Для удобства получения данной информации посетителями сайта, ссылка на страницу «Бюджет для граждан» вынесена на главную страницу сайта Администрации города.

На остальных страницах размещена информация следующего содержания:

- «Доклады о результатах деятельности главных распорядителей» – доклады о результатах деятельности главных распорядителей за 2011-2012 годы;

- «Исполнение бюджета» – ежемесячные и ежеквартальные отчеты об исполнении бюджета города Волгодонска с 2010 года по март 2014 года;

- «Мониторинг финансового управления» – сводный рейтинг главных распорядителей средств местного бюджета по качеству управления финансами и мониторинг качества управления финансами главных распорядителей средств местного бюджета за 2011-2013 годы;

- «Приказы финансового управления» – приказы по целевым субсидиям за 2012-2014 годы и приказы по санкционированию иных субсидий;

- «Решения Волгодонской городской Думы, постановления и распоряжения Администрации города Волгодонска, касающиеся организации бюджетного процесса, иные правовые акты» – нормативные правовые акты;

- «Реестр расходных обязательств города Волгодонска» – реестры расходных обязательств города Волгодонска за период с 2013 по 2016 год;

- «Решения о бюджете города Волгодонска» – решения Волгодонской городской Думы «О бюджете города Волгодонска» и решения о внесении изменений в данные решения за период с 2010 по 2014 год.
Подраздел «Муниципальный финансовый контроль» создан в 2014 году и содержит 66 документов: предписания и акты по результатам проведения плановых проверок соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок, размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд структурных подразделений, органов Администрации города, муниципальных учреждений города за 2013-2014 годы.
Подраздел «Список организаций, имеющих задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области свыше 30,0 тыс. руб.» представлен в виде баннера «Должники города» на главной странице сайта Администрации города и содержит информацию об организациях, имеющих задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области, которая поддерживается в актуальном состоянии (обновляется ежемесячно). Также данная информация размещается в разделе «Волгодонск за неделю» на главной странице сайта Администрации города.
Всего на сайте Администрации города в подразделах Финуправления содержится 259 материалов, из которых за 2013 год – 62, за I квартал 2014 года – 83 документа.

Также на главной странице сайта Администрации города в разделе «Новости» за 2013 год и I квартал 2014 года размещено 4 публикации, в разделе «Волгодонск за неделю» – 6.
В городских электронных СМИ – новостных блоках городских телекомпаний и интернет-порталах – за 2013 год и I квартал 2014 года вышло 12 сюжетов и публикаций об исполнении бюджета, о необходимости уплаты налоговых платежей, списки должников по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области и др.
В целом, информационная открытость деятельности Финуправления удовлетворительная, информационно-разъяснительная работа среди населения проводилась планово и в полном объёме.
1.6. Изучение системы работы с обращениями граждан и ведения личных приемов

По данному направлению проверка не проводилась ввиду отсутствия обращений граждан в Финуправление.

1.7. Оценка эффективности использования муниципального имущества Финансовым управлением города Волгодонска

Финуправление находится в административном здании, расположенном по адресу Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Советская, д. 2, находящемся в реестре муниципального имущества муниципального образования «Город Волгодонск» в оперативном управлении Администрации города.

Согласно технического паспорта Финуправление занимает комнаты общей площадью 200,7 м2, на первом этаже поэтажного плана административного здания.

Основные средства, компьютерная и оргтехника работниками Финуправления используются по назначению, их количество соответствует перечню закрепленного за Финуправлением.

Служебные площади кабинетов помещений Финуправления по адресу Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Советская, д. 2 используются эффективно и по назначению (для размещения работников Финуправления).
Плотность размещения специалистов в кабинетах соответствует требованиям п. 3.4 раздела III СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы».
1.8. Проведение опроса работников Финансового управления города Волгодонска по оценке деятельности руководителя и микроклимата в коллективе

По результатам анкетного опроса работников Финуправления установлено:

- 96% опрошенных высоко оценивают деятельность своего руководителя;

- характеризуя своего руководителя, подчиненные среди его личных качеств приоритетными отметили компетентность (100%), умение работать с несколькими задачами одновременно (77%), инициативность, нацеленность на результат (69%), тактичность (65%), хорошие организаторские способности (62%);

- сотрудники высоко оценивают уровень профессионализма своего руководителя, при этом максимальные значения отмечены по следующим критериям: наличие необходимого профессионального стажа, опыта работы (100%), профессиональные достижения (96%), стиль работы, работоспособность (92%), самостоятельность в принятии решений и умение их реализовывать (84%), уровень профессиональной подготовки (81%), умение вести переговоры, аргументировать и отстаивать свою позицию (81%), видение перспектив развития административной структуры (72%);

- от своего руководителя подчиненные, в первую очередь, ожидают признания и одобрения хорошо выполненной работы (77%), четкого формулирования задач (54%), справедливого распределения объемов работы (46%), 

- претензий к руководителю не имеют 12% опрошенных, однако на отсутствие обратной связи с подчиненными указали 12%, на наличие противоречивых указаний – 8%, на отсутствие учета интересов подчиненных – 8%, на чрезмерный контроль – 8%;

- межличностными отношениями в коллективе удовлетворены все работники (100%);

- микроклимат в коллективе 58% работников Финуправления охарактеризовали как дружественно-деловой, 48% – как официально-деловой;

- эффективной работе Финуправления по мнению 1 работника мешает недостаточное внимание к вопросу повышения квалификации.
В целом, работники Финуправления высоко оценили деятельность своего руководителя, по их мнению взаимоотношения в коллективе носят позитивный характер, а микроклимат оценивается как дружественно-деловой.

2. Выводы и оценка деятельности Финансового управления города Волгодонска

Анализируя деятельность Финуправления по результатам комплексной проверки, рабочая группа пришла к выводу, что по всем направлениям, заявленным проверкой, работа в Финуправлении организована на удовлетворительном уровне.

Замечания выявлены в кадровой работе.

В связи с этим рабочей группой разработаны рекомендации.
2.1. Работа с кадрами в Финансовом управлении города Волгодонска

Устранить нарушение действующего законодательства о муниципальной службе в части соблюдения квалификационного требования к уровню профессионального образования при замещении старшей группы должностей муниципальной службы, необходимого для исполнения должностных обязанностей ведущим специалистом отдела финансового контроля Финансового управления города Волгодонска.
2.2. Деятельность Финансового управления города Волгодонска по обеспечению доступа к информации о работе Финансового управления города Волгодонска

2.2.1. С целью сохранения степени информационной открытости обеспечить поддержание в актуальном состоянии закрепленных за Финансовым управлением города Волгодонска подразделов официального сайта Администрации города Волгодонска (постоянно).
2.2.2. Нормативные правовые акты, подлежащие обязательному опубликованию в бюллетене «Волгодонск официальный», представлять в пресс-службу Администрации города Волгодонска в максимально ранние сроки до даты опубликования (постоянно).
