ИНФОРМАЦИЯ

ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское»

о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма и принимаемых мерах по его снижению, в том числе о проведенных месячниках и декадниках за 8 месяцев 2013 г.
Всего за отчетный период проведено 88 оперативно-профилактических мероприятий направленных на снижение уровня аварийности и тяжести последствий ДТП (АППГ-66) +33,3%, из них в целях недопущения ДТП с участием несовершеннолетних, и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма проведено 30 мероприятий, конкурсов, агитпробегов, социальных компаний, флэшмобов: «Зимний месячник БДД», «Внимание, дети!», «Безопасные дороги детям», «Письмо водителю», «Детское удерживающие устройство», «Пешеход», «Студенты! Соблюдайте ПДД!», «Скутерист», «Несовершеннолетний нарушитель ПДД», «Пешеходный переход», «Письмо водителю», «Скутерист», «Проезд перекрестков», «КВН по знанию ПДД», «Безопасное колесо 2013», «Веселый светофор», городские соревнования юных скутеристов, «Ребенок-пассажир», «Детская России пристегивается», «Шлем – всему голова». 
Также на территории города Волгодонска во всех лагерях с дневным пребыванием и загородном оздоровительно-образовательном центре «Ивушка» проведены лекции с детьми по «Безопасному поведению на дорогах» в период школьных летних каникул (охват 3018 детей). 
В результате вышеуказанных мероприятий выявлено 785 нарушение правил перевозки детей, 1594 – нарушений ПДД пешеходами, 985 – непредоставление преимущества на пешеходном переходе.
В целях проведения мероприятий по предупреждению краж и угонов АМТ несовершеннолетними осужденными, состоящих на учете в филиале по г. Волгодонску ФКУ УИИ ГУФСИН России по Ростовской области, проведены лекции «О недопустимости краж и угонов АМТ».   

В КДН и ЗП, а также в Администрации города Волгодонска проводились заседания о работе по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, также о проведении информационно-пропагандистской компании по профилактике безопасности дорожного движения, в том числе среди обучающихся общеобразовательных учреждений.  

В общеобразовательных и дошкольных учреждениях города и районов проводились беседы с учащимися (152 беседы), воспитанниками (37 бесед) педагогическим коллективом и родителями, по обучению правил поведения на проезжей части и основам ПДД РФ. 

На постоянной основе ведется работа со средствами массовой информации по информированию населения о целях и задачах, освещению хода проводимых мероприятий и их результатов, а также о совершенных дорожно-транспортных происшествиях и тяжести их последствий. За отчетный период в СМИ опубликовано 422 материала (АППГ-290) +45,5%, из них: в печатных изданиях 98 статей (газеты: «Автолайн», «Волгодонская правда», «Блокнот», «Волгодонск»); осуществлено 59 выступлений по телевидению (телеканалы: «АНК», «ВТВ», «ТНТ»), опубликовано 265 статей в интернет изданиях («Блокнот Волгодонска», «Волгодонск.про», «Vdnews», «007 Новости Волгодонска)». 

Однако по итогам отчетного периода отмечен рост детского дорожно-транспортного травматизма, основной всплеск которого пришелся на период летних школьных каникул.

Данная ситуация, несмотря на проводимые мероприятия в общеобразовательных учреждениях, оздоровительных лагерях совместно с УУП и ПДН, отделами образования, усугубилась наличием большего количества свободного времени у детей в период школьных каникул и меньшего контроля со стороны, как родителей, так и образовательных учреждений. 
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