	
	Справка отдела ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» на комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации                            г. Волгодонска по вопросу «Анализ аварийности на территории г. Волгодонска по состоянию на 20.06.2015г.»


Состояние аварийности
Состояние аварийности в текущем году на территории  г. Волгодонска характеризуется снижением на 8,5 % общего числа совершенных ДТП 
(с 47 до 43). Количество погибших в ДТП составило 5 человек (АППГ - 5). За указанный период 2015 г. в ДТП пострадал 51 человек, в сравнении с прошлым годом эта цифра увеличилась на 4,1% (АППГ- 49). 

С начала года снизилось на 33,3% количество зарегистрированных  
автоаварий с участием пешеходов 14 ДТП (АППГ - 21). В результате, которых погибших нет (АППГ – 3; -100%), ранения получили 14 человек (АППГ- 18; -22,2%). По вине пешеходов зарегистрировано 5 ДТП, что составляет 100% от общего числа ДТП с участием пешеходов. Рост ДТП пришелся на 2 квартал 2015 года (январь, февраль, март, апрель по - 6, май – 10, июнь -9).
Наиболее аварийное время суток с 18:00ч. до 24:00ч. – 16 ДТП (37,2%), с 12:00 ч. до 18:00ч. – 14 ДТП (32,5%), с 06:00ч. до 12:00ч.- 10 ДТП (23,3%) и с 00:00ч. до 06:00ч.- 3 ДТП (7%)

День недели: вторник 9 ДТП (21%), четверг 7 ДТП (16,2%), понедельник и воскресенье по 6 ДТП (14%), среда, пятница и суббота по  5 ДТП (11,6%).

Основными причинами дорожно-транспортных происшествий явились: 

- несоблюдение очередности проезда перекрестков (7 ДТП), удельный вес которых составляет 16,3 %, 

- несоблюдение скоростного режима данным дорожным условиям (9 ДТП), удельный вес которых составляет 21 %

- управление ТС в состоянии опьянения (3 ДТП),  удельный вес которых составляет 7 %

- нарушение правил проезда пешеходного перехода (4 ДТП),  удельный вес которых составляет 9,3 %.

Главнейшей же причиной совершения дорожно-транспортных происшествий, бесспорно, является личная недисциплинированность участников дорожного движения, в том числе низкая культура вождения на дорогах. Наряду с этим, также значимое место занимает неудовлетворительная дорожная инфраструктура, которая в большинстве случаев не позволяет разделить встречные потоки транспорта, не обеспечивает безопасное пересечение пешеходами проезжей части улично-дорожной сети, а также недостаточность освещение проезжей части в темное время суток.

Число ДТП, сопутствующими причинами совершения которых, явились неудовлетворительные дорожные условия, в текущем году сократилось на 41,7 % и составило 14 ДТП (АППГ - 24), при этом удельный вес таких ДТП составляет почти 32,5 %  (АППГ -51%). Количество раненных в данных автоавариях, так же уменьшилось на 25% и составило 18 (АППГ - 24). 
Анализируя недостатки содержания УДС установлено, что самым распространённым недостатком являются отсутствие, либо плохая различимость горизонтальной разметки проезжей части (100% или 14 факт).
В 2015 году на устранение выявленных недостатков выдано 190 предписаний, что на 11,7% больше аналогичного периода прошлого года (170). 

Всего составлено  39 (32) административных протоколов, из них на юридических лиц – 8 (7), на должностных лиц – 31 (24).

Проведено обследование улично-дорожной сети, прилегающей к общеобразовательным учреждениям. Обследованы подъездные пути к 20 общеобразовательным учреждениям. В ходе данного обследования недостатки в эксплуатационном состоянии уличной сети выявлены на подходах к 7 учреждениям, по выявленным недостаткам, направлена информации в прокуратуру г. Волгодонска, в настоящее время в суд направленно 2 исковых заявления по ст. 12.34 КоАП РФ в отношении юридических лиц.

По линии технадзора за отчетный период проведено 13 плановых проверок автопредприятий. По результатам проведенных  проверок выдано 8 предписаний, возбуждено в отношении должностных и юридических лиц 27 дел об АП.

По линии технадзора за отчетный период 2015 года привлечено к административной ответственности 14 должностных лица и 2 юридических лица, с водительским составом автотранспортных предприятий проведено 20 бесед.
С целью предупреждения и пресечения фактов возникновения ДТП, снижения уровня аварийности отделом ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» подготовлено и проведено 60 целенаправленных мероприятия профилактического характера по снижению ДТП. Среди них следует обозначить широкомасштабные мероприятия «Нетрезвый водитель», «Пешеход», «Мотоциклист - скутерист», «Безопасная дорога детям», «Тонировка», «Маршрутка», «Декада БДД», в ходе которых осуществлялась работа по пресечению грубых нарушений Правил дорожного движения, принимались меры по созданию безопасных условий, для движения пешеходов, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

За отчетный период 2015 года  пресечено 8576 фактов административных правонарушений, что больше аналогичного периода на 1,5 % (АППГ – 8703), из них за управление ТС в состоянии алкогольного опьянения - 421, что на 11,9% (АППГ- 478; -57) ниже показателя прошлого года. Нарушителей ПДД РФ из числа пешеходов привлечено к административной ответственности 1110 человек, что на 540 фактов ниже показателя прошлого года (АППГ - 1650 ,-32,7%), непредставление преимущества в движении пешеходам на регулируемых пешеходных переходах – 923 (АППГ – 1621; -698; -43%). За управление ТС, на которых светопропускание стёкол не соответствует требованиям привлечено 2365 правонарушителей (АППГ -630; +1735).

Сотрудниками Госавтоинспекции наложено административных штрафов на сумму 9 млн. 514 тыс. 722 рубля, взыскано на сумму – 3 млн. 090 тыс. 500 рублей, процент взыскаемости составил – 32,5%.

Увеличилось на 25 % количество ДТП с участием детей и подростков - 5  (АППГ - 4), в  которых ранения получили 5 несовершеннолетних (АППГ- 3; +66,7%), являющийся:

- учащимися МОУ лицей № 24 – пешеход, переходящий проезжую часть дороги в неустановленном месте, в зоне видимости регулируемого пешеходного перехода,

- воспитанник МДОУ «Шанс» - пассажир, не пристегнутый детским удерживающим устройством,

- воспитанник МБДОУ детский сад «Зоренька» - пешеход, неожиданно вышедшего из-за стоящего справа от направления движения ТС,
- воспитанница ДОУ «Ласточка» г. Волгодонска – пассажир, находился в детском удерживающем устройстве;
погибших 0 (АППГ -0). 

Для стабилизации аварийности с участием несовершеннолетних, сотрудниками ГИБДД на территории г. Волгодонска еженедельно проводят профилактические мероприятия вблизи школ и дошкольных учреждений, в то время, когда детей приводят и забирают от указанных учреждений, таким образом, в ходе проведения мероприятий,  пресечено 352 факта нарушения правил перевозки детей.
С учащимися общеобразовательных учреждений, в том числе с учащимися МОУ лицей № 24, МДОУ «Шанс»,  «Зоренька» и «Ласточка» инспекторами пропаганды проводятся дополнительные профилактические мероприятия (лекции, беседы, показ социальных видеофильмов), отряды ЮИД и ЮПИД принимают участие в профилактических акциях. Информация о дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних освещена в средствах массовой информации.
В рамках профилактики детского дорожного – транспортного травматизма на постоянной основе проводятся предупредительные мероприятия, так за отчетный период 2015 года (только город Волгодонск) проведено 77 бесед, занятий, инструктажей по обеспечению безопасности дорожного движения, из них 18 в дошкольных образовательных организациях; в учреждениях общего и дополнительного образования – 44; в учреждениях средних специальных и высших учебных заведениях – 9; в автотранспортных предприятиях – 6.

- совместно с автошколой ВОА г. Волгодонска, при поддержке Общественного совета при МУ МВД России «Волгодонское»  проведено 2 автопробега (20.02.2015 г., 06.05.2015 г.).

- проведены городские смотры готовности отрядов ЮИД и конкурс на лучшую акцию – баннер «Сбережем будущее, в память о прошлом». 

- регулярно (12) проводятся совместно с отрядами ЮИД акции профилактического характера, в ходе которых проводятся разъяснительные беседы, раздаются памятки участникам дорожного движения.
Также проводится работа по формированию у участников дорожного движения навыков безопасного поведения на автодорогах и нетерпимого отношения к нарушителям ПДД. В этих целях по радио 36  выступлений,  в  печатных изданиях опубликовано 14  статей,  в интернете размешено 152  информаций.

В этих целях на телевидении было показано 29 (20)  сюжетов, по радио 36 (4) выступлений,  в  печатных изданиях опубликовано 110 (82) статей,  в интернете размешено 230 (118) информаций. Также снижено количество ДТП с участием несовершеннолетних, особое внимание необходимо обратить, что в 2015 году не допущен рост числа погибших в ДТП (0/0).
С целью снижения уровня аварийности на территории г. Волгодонска определен комплекс мероприятий направленный на стабилизацию обстановки. Таким образом, для пресечения правонарушений, способствующих совершению ДТП, расстановка личного состава ДПС по надзору за дорожным движением, осуществляется непосредственно по местам и времени совершения ДТП. Запланирован комплекс мероприятии, направленных на профилактику аварийности и пресечения основных видов нарушений,  а именно несоблюдение очередности проезда, управление ТС в состоянии опьянения, переход через проезжую часть в неустановленном месте, нарушение правил перевозки несовершеннолетних с обязательным отражением результатов мероприятий в электронных и печатных СМИ. Инспекторами пропаганды БДД на постоянной основе проводятся профилактические беседы с кандидатами, в водители обучающимися в автошколах расположенных на территории Волгодонского района. Все необходимые мероприятия в этом направлении ведутся, обеспечивается тесное взаимодействие служб и подразделений МУ МВД России «Волгодонское» в части обеспечения безопасности дорожного движения, к совместной работе привлекаются заинтересованные министерства и ведомства, Администрация г. Волгодонска. 
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