	
	Справка отдела ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации города Волгодонска по вопросу «Анализ аварийности на территории г. Волгодонска по состоянию на 18.12.2015 года» 


За отчетный период 2015 года (по состоянию на 18.12.2015 года) на территории г. Волгодонска зарегистрировано 128 ДТП (АППГ - 133; -3,7%). Количество погибших в ДТП составило 11 человек (АППГ – 16, -31,3%). За указанный период 2015 г. в ДТП пострадало 145 человек, в сравнении с прошлым годом эта цифра увеличилась на 0,6 % (АППГ- 144). 
С начала года снизилось на 9,6% количество зарегистрированных  
автоаварий с участием пешеходов 47 ДТП (АППГ - 52). В результате, которых погибло 1 (АППГ – 8; -87,5%), ранения получил 46 человек (АППГ- 45, +2,2%). По вине пешеходов зарегистрировано 17 ДТП (АППГ - 14), что составляет 44,4% от общего числа ДТП с участием пешеходов.

Основными причинами дорожно-транспортных происшествий явились: 

несоблюдение очередности проезда перекрестков (20 ДТП), удельный вес которых составляет 15%, 

несоблюдение скоростного режима данным дорожным условиям (27 ДТП), удельный вес которых составляет 20%

управление ТС в состоянии опьянения (14 ДТП),  удельный вес которых составляет 10,5 %

нарушение правил проезда пешеходного перехода (14 ДТП),  удельный вес которых составляет 10,5 %.
Число ДТП, сопутствующими причинами совершения которых, явились неудовлетворительные дорожные условия, в текущем году сократилось на 12,5 % и составило 35 ДТП (АППГ - 40), при этом удельный вес таких ДТП составляет почти 26,3 %. 
Анализируя недостатки содержания УДС установлено, что самым распространённым недостатком являются отсутствие, либо плохая различимость горизонтальной разметки проезжей части (65 % или 23 фактов), а так же отсутствие ограждений в необходимых местах (14,2 % или 5 факта).
С целью предупреждения и пресечения фактов возникновения ДТП, снижения уровня аварийности отделом ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» подготовлено и проведено 99 целенаправленных мероприятий профилактического характера по снижению ДТП. Среди них следует обозначить широкомасштабные мероприятия «Нетрезвый водитель», «Пешеход», «Мотоциклист - скутерист», «Безопасная дорога детям», «Тонировка», «Маршрутка», «Декада БДД», и т.д. в ходе которых осуществлялась работа по пресечению грубых нарушений Правил дорожного движения, принимались меры по созданию безопасных условий, для движения пешеходов, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

За отчетный период  2015 года на территории обслуживания МУ МВД России «Волгодонское» пресечено 16421 (АППГ – 14896, + 10%) факт административных правонарушений.
С участием детей и подростков до 16 лет зарегистрировано 11 ДТП (АППГ - 12; -8,3 %), ранения получили 11 несовершеннолетних (АППГ- 10; +10%), погибших 0 (АППГ -0). Из указанного количества автоаварий в 7 случаях (36%) дети явились пассажирами, в 4-х (36 %) пешеходами.

Для стабилизации аварийности с участием несовершеннолетних, сотрудниками ГИБДД пресечено 532 факта нарушения правил перевозки детей, что на 92 % (АППГ – 276, +256) выше показателя прошлого года. 
Восемь несовершеннолетних участников ДТП являются учащимися школ и 3 несовершеннолетних являются воспитанниками детских садов.

Информация о всех фактах дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних незамедлительно направляется в Управление образования г. Волгодонска и КДН и ЗП Администрации г. Волгодонска для принятия мер профилактического характера.

С учащимися общеобразовательных и дошкольных учреждений, дети которых были участниками ДТП, инспекторами пропаганды проводится дополнительная профилактическая работа (лекции, беседы, показ социальных видеофильмов), отряд ЮИД и ЮПИД принимает участие в профилактических акциях.

В рамках профилактики детского дорожного – транспортного травматизма на постоянной основе проводятся предупредительные мероприятия, так за 11 месяцев 2015 года проведено 192 беседы, занятия, инструктажа по обеспечению безопасности дорожного движения, из них 52 в дошкольных образовательных организациях; в учреждениях общего и дополнительного образования –121; в учреждениях средних специальных и высших учебных заведениях – 21; 

В целях недопущения ДТП с участием несовершеннолетних, и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма во исполнение совместного Приказа ГУ МВД России по Ростовской области и Министерства общего и профессионального образования «О комплексе мер по проведению целевых мероприятий профилактического характера направленных на предупреждение и сокращение ДТП с участием несовершеннолетних в 2015-2016 учебном году» совместно с Управлением образования города, а также с привлечением УУП и ПДН отделов полиции на постоянной основе проводились:  агитационные пробеги, флэшмобы: «Изучаем ПДД. Предупреждаем ДТП», «Засветись в темноте", широкомасштабные акции: "Зимние дороги - безопасные дороги", «Внимание, дети!», проведены «Дни безопасности» с просмотром тематических спектаклей, городской смотр отрядов ЮИД с презентацией акции  «Родители тоже водители», конкурс баннеров "Сбережем будущее в память о прошлом", конкурс-фестиваль «Безопасное колесо - 2015», конкурс «У светофора каникул нет», рейд «День памяти жертв ДТП», а также городские соревнования юных скутеристов и велосипедистов.

На постоянной основе ведется работа со средствами массовой информации по информированию населения о целях и задачах, освещению хода проводимых мероприятий и их результатов, а также о совершенных дорожно-транспортных происшествиях и тяжести их последствий. За отчетный период в СМИ опубликован 761 материал:

- подготовлено материалов в интернет изданиях – 415,

- подготовлено сюжетов на ТВ – 78,

- подготовлено  материалов в печать – 170,

- радио – 100.

В ходе реализации комплекса мер по профилактике аварийности можно отметить динамику снижения количества ДТП и тяжести последствий за отчетный период  2015 года. По итогам 2015 года не допущен рост числа погибших в ДТП (11/16).

Все необходимые мероприятия в этом направлении ведутся, обеспечивается тесное взаимодействие служб и подразделений МУ МВД России «Волгодонское» в части обеспечения безопасности дорожного движения, к совместной работе привлекаются заинтересованные министерства и ведомства, Администрация г. Волгодонска и районов. 
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