	
	Доклад и.о. начальника отдела ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» майора полиции  на комиссию по безопасности дорожного движения о выполнении мероприятий по профилактике и снижения детского дорожно-транспортного травматизма по состоянию на 20.06.2015 года, в том числе профилактическая работа с детьми в период летних каникул




За отчетный период 2015 года (по состоянию на 20.06.2015 года) на территории города Волгодонска с участием детей и подростков зарегистрировано 5 ДТП (АППГ - 4; +25%), ранения получили 5 несовершеннолетних (АППГ- 3; +66,7%), погибших 0 (АППГ -0). Из указанного количества автоаварий в 3 случаях (60%) дети явились пассажирами, в 2-х (40%) пешеходами.
В целях недопущения ДТП с участием несовершеннолетних, и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма во исполнение совместного Приказа ГУ МВД России по Ростовской области и Министерства общего и профессионального образования «О комплексе мер по проведению целевых мероприятий профилактического характера направленных на предупреждение и сокращение ДТП с участием несовершеннолетних в 2014-2015 учебном году» совместно с Управлением образования города, а также с привлечением УУП и ПДН отделов полиции на постоянной основе проводились:  агитационные пробеги, флэшмобы: «Изучаем ПДД. Предупреждаем ДТП», «Засветись в темноте", широкомасштабные акции: "Зимние дороги - безопасные дороги", «Внимание, дети!», проведены «Дни безопасности» с просмотром тематических спектаклей, городской смотр отрядов ЮИД с презентацией акции  «Родители тоже водители», конкурс баннеров "Сбережем будущее в память о прошлом", конкурс-фестиваль «Безопасное колесо - 2015», конкурс «У светофора каникул нет», рейд «День памяти жертв ДТП», а также городские соревнования юных скутеристов и велосипедистов.
В рамках проведения социальной программы "Прогноз безопасности"  в марте и апреле 2015 года с учащимися 7 – 8 классов проведены уроки физики «Влияние погодных условий на безопасность дорожного движения», «Тормозной путь».

Для учащихся  1 – 11 классов в преддверии ухода на летние каникулы проведены: классные часы,  зачетные занятия, беседы по знаниям ПДД перед наступлением летних каникул.  В начальной школе занятия по ПДД проходили с использованием игровых технологий, в форме сюжетно-ролевых  игр «Пешеход»,  «Пассажир», «Водитель».
В целях повышения роли  семьи в пропаганде безопасности дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, воспитании дисциплинированных, законопослушных участников дорожного движения 16.05.2015 на территории автодрома автошколы «Магистраль» проведен городской конкурс на лучшую семейную команду знатоков ПДД  «Папа, мама, я и безопасная дорога». 
В июне 2015 года в лагерях с дневным пребыванием проведены лекции с детьми по «Безопасному поведению на дорогах» в период школьных летних каникул (2580). 

За отчетный период  2015 года во всех общеобразовательных и дошкольных учреждениях города проводились беседы с: учащимися и воспитанниками – 77 бесед, педагогическим коллективом – 77 бесед, родителями – 30 бесед по обучению правил поведения на проезжей части и основам ПДД РФ. 

В январе-мае 2015 г. согласно совместно графика с Управлением образования города, на постоянной основе проводились общешкольные родительские собрания во всех школах города (охват более 850 родителей), где приводятся примеры ДТП с участием несовершеннолетних детей, акцентируется внимание на обеспечение видимости детей в темное время суток, также родителей на необходимость нанесения на одежде детей, портфелях и ранцах светоотражающих элементов, при перевозке детей использование детских удерживающих устройств, автокресел. Родителям показываются документальные фильмы по детскому травматизму.  

Согласно совместного графика с отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска проводились серии встреч (10), направленные на повышение информированности студентов всех вузов, лицей и училищ об особенностях административной ответственности подростков и их родителей за некоторые виды правонарушений.

На постоянной основе ведется работа со средствами массовой информации по информированию населения о целях и задачах, освещению хода проводимых мероприятий и их результатов, а также о совершенных дорожно-транспортных происшествиях и тяжести их последствий. За отчетный период в СМИ опубликовано 405 материалов:
	- подготовлено материалов в интернет изданиях – 230,
- подготовлено сюжетов на ТВ – 29,
- подготовлено  материалов в печать – 110,
- радио – 36.


Во всех общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях города Волгодонска оформлен паспорт дорожной безопасности, в котором разработаны и утверждены схемы безопасного маршрута детей к образовательным учреждениям, а также на каждое учреждение заведено наблюдательное дело по безопасности дорожного движения, в котором концентрируются материалы об ответственных лицах и проводимых мероприятиях по безопасности дорожного движения. 
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