Отчет о выполнении мероприятий по программе «Развитие транспортной системы города Волгодонска», в части касающейся БДД.
В рамках муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» предусмотрено проведение комплекса мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения

В рамках реализации мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения за счет средств местного бюджета планируется выполнить следующие работы: 
1. Проектирование и установка светофорных объектов.
В 2015 году планировалось выполнить работы по устройству 3 светофорных объектов:

1. ул. 1-я Черникова – пер. Озерный;

2. ул. Степная – пер. Вокзальный;

3. ул. Пионерская – пер. Коммунистический;

В настоящее время работы по устройству светофорных объектов по вышеуказанным адресам выполнены в полном объеме. 

2. Установка дорожных знаков.
Заключен муниципальный контракт от 27.05.2015 № 9К на выполнение работ по установке недостающих дорожных знаков на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в количестве 125 недостающих дорожных знаков со сроками выполнения 01.09.2015.
Ведется работа по подготовке аукционной документации на выполнение работ по установке недостающих дорожных знаков с размещение на электронной площадке в августе 2015 года на территории муниципального образования «Город Волгодонск».
3. Нанесение вновь вертикальной и горизонтальной разметки с удалением при необходимости отслуживших линий 
В весенний период работы выполнены в полном объеме по нанесению дорожной разметки 1.14.1 «Зебра», нанесению горизонтальной разметки                       1.25 «Искусственная неровность», нанесению дорожной разметки 1.24.3 для организации мест стоянки специальных автотранспортных средств инвалидов, нанесению линий продольной горизонтальной разметки на 145 пешеходных переходах муниципального образования «Город Волгодонск» с общем количеством полос:2879 шт.
В рамках подготовки к новому учебному году и в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автодорогах города Волгодонска в августе месяце текущего года планируется повторно выполнить работы по нанесению дорожной разметки 1.14.1 «Зебра», нанесению горизонтальной разметки                        1.25 «Искусственная неровность», нанесению дорожной разметки 1.24.3 для организации мест стоянки специальных автотранспортных средств инвалидов.
В соответствии с муниципальным контрактом № 2015. 77537 от 16.03.2015 01.06.2015 года выполнены работы по нанесению линий продольной горизонтальной разметки краской на 48 улицах: ул. 50 лет ВЛКСМ,                          ул. 30 лет Победы, ул. Ленина, пер Маяковского, ул. Думенко, ул. Гагарина,               пр. Курчатова ул. Ленинградская, ул. Энтузиастов, ул. М.Горького, ул. Весенняя,           ул. Радужная, ул. Дружбы, и т.д. общей протяженностью:160,168 км. 
В соответствии с муниципальным контрактом № 2015.71981 от 18.03.2015              11.06.2015 года выполнены работы по нанесению линий продольной горизонтальной разметки термопластиком на 5 улицах: ул. Морская,                               пр. Строителей, пер. Почтовый, Путепровод между старой и новой частями города (переходный мост), ул. Степная общей протяженностью: 22,398 км.
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