ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного анализа осуществления
Волгодонской городской Думой внутреннего финансового
контроля и внутреннего финансового аудита
г. Волгодонск    

        «19» апреля 2018 г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 02.04.2018 № 109 «О проведении обследования» главным специалистом отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска Нечаевой О.А., старшим инспектором отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска Рыбасовой Е.И. проведено обследование в отношении Волгодонской городской Думы, расположенной по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Советская, д.2, на предмет анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

В ходе проведенного анализа установлены следующие нарушения (недостатки):

· в нарушение пункта 4.3 Положения о порядке осуществления главными распорядителями средств местного бюджета, главными администраторами доходов местного бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита местного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденного постановлением Администрации города Волгодонска от 18.03.2015 № 1194 (далее – Порядок), план внутреннего финансового контроля Волгодонской городской Думы на 2017 год сформирован и утвержден с нарушением установленного срока;

· установленная Положением о внутреннем финансовом контроле Волгодонской городской Думы, утвержденным распоряжением председателя Волгодонской городской Думы – главы города Волгодонска от 28.12.2016 № 108 «О внесении изменений в распоряжение Волгодонской городской Думы от 25.12.2015 № 76 «Об утверждении Положения об учетной политике Волгодонской городской Думы», периодичность предоставления информации о результатах внутреннего финансового контроля не соответствует требованиям пункта 5.4 Порядка.

По результатам обследования составлено заключение и выданы рекомендации по совершенствованию внутреннего финансового контроля.
