Отчетная информация

о ходе исполнения Плана мероприятий по реализации в 2015 году – 2016 году Стратегии развития государственной политики Российской Федерации 
в отношении российского казачества до 2020 года в Ростовской области и Плана мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в городе Волгодонске 
по состоянию на 1 июня 2016 года

В рамках исполнения Плана мероприятий по реализации в 2015 году – 2016 году Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в Ростовской области, утвержденного распоряжением Правительства Ростовской области от 24.03.2015 №128, проведена следующая работа.
В рамках пункта 1.14 «организация исполнения подпрограммы «Создание условий для привлечения членов казачьих обществ к несению государственной и иной службы» государственной программы Ростовской области «Поддержка казачьих обществ Ростовской области», утвержденной постановлением Правительства Ростовской области от 25.09.2013 №601 обеспечение несения службы казачьей дружиной города Волгодонска осуществляется в рамках Договора об оказании содействия  в осуществлении установленных задач и функций, заключенного Администрацией  города Волгодонска  с  Войсковым казачьим обществом «Всевеликое войско Донское», муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в городе Волгодонске», утвержденной постановлением Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865. 

В рамках основного мероприятия указанной муниципальной программы города Волгодонска «организация работы казачьей дружины» на обеспечение несения службы казачьими дружинами по состоянию на 1 июня 2016г. расходы составили 1 689 000 рублей из областного бюджета. 
Планы работ и отчетная информация о работе казачьей дружины города Волгодонска размещены на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Общественная безопасность и порядок. Казачество».

За отчетный период члены казачьей дружины города Волгодонска приняли участие в охране общественного порядка при проведении 34-х культурно-массовых мероприятий и православных праздников на территории города Волгодонска, в 47-ми оперативно-профилактических операциях, проводимых Межмуниципальным управлением МВД «Волгодонское».

По состоянию на 1 июня 2016 года при участии дружинников казачьей дружины города Волгодонска к административной ответственности привлечено 973 человека, из них: 

- по статье 12 КоАП (нарушение правил дорожного движения) – 320 человек;

- по статье 20.21 КоАП (нарушение антиалкогольного законодательства) – 464 человека;

- по ст. 20.1 КоАП (мелкое хулиганство) – 43 человека;

- за прочие нарушения – 146 человек. 

Проведено 389 профилактических бесед, направленных на предупреждение правонарушений, в том числе 56 – с несовершеннолетними. Профилактическая работа ведется на постоянной основе дружинниками казачьей дружины, работающими совместно с участковыми уполномоченными полиции, инспекторами по делам несовершеннолетних, сотрудниками уголовно-исполнительной инспекции. 

Отделом взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации города Волгодонска еженедельно осуществляется мониторинг результатов несения государственной и иной службы членами казачьей дружины города Волгодонска. Проводится сверка выходов членов казачьей дружины по постовой книге Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское», проверяется заполнение служебных книжек дружинников, штатная численность.

Членам казачьей дружины города Волгодонска на постоянной основе оказывается организационное, информационное, консультационное и методическое содействие в их деятельности по несению государственной и иной службы российского казачества. 

Разработан и утвержден календарно-тематический план занятий (семинаров) по повышению уровня правовой и специальной подготовки при несении службы по охране общественного порядка на 1-е полугодие 2016 года.

Проведение занятий направлено на формирование у дружинников высокой морально-психологической и физической готовности для выполнения обязанностей по охране общественного порядка в составе полицейского наряда патрульно-постовой службы.

За отчетный период отделом взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации города Волгодонска совместно с Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» проведено 5 семинаров.

В рамках исполнения пункта 2.1 «повышение квалификации муниципальных служащих в сфере взаимодействия с казачеством» сотрудниками отдела по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска на постоянной основе изучаются лучшие практики муниципальных образований по работе с казачьими обществами. Положительный опыт адаптируется с учетом особенностей города Волгодонска. 
В рамках исполнения пункта 2.2 «поддержка создания казачьих обществ и общественных объединений казаков» на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Некоммерческий сектор» создан подраздел «Стратегия развития казачества», где размещена информация о Волгодонском городском казачьем обществе Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское», о реализации плана мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в городе Волгодонске, а также информация о порядке создания казачьего общества как некоммерческой организации.

Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска ведется информационная и консультационная работа по вопросам создания  и осуществления деятельности казачьих обществ в рамках действующего законодательства Российской Федерации о некоммерческих организациях.

В июне 2016 года с учетом предложений Волгодонского городского казачьего общества Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» и Волгодонского отделения Некоммерческого партнерства по молодежному возрождению казачества «Донцы» в постановление Администрации города Волгодонска от 14.05.2015 № 548 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в городе Волгодонске» внесены изменения.
Указанный План разработан с учетом основных направлений деятельности Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества и включает в себя мероприятия по совершенствованию организации государственной и иной службы российского казачества, системы взаимодействия с российским казачеством, а также мероприятия, направленные на поддержку экономического развития российского казачества, содействие организации работы с казачьей молодежью, ее военно-патриотическому, духовно-нравственному и физическому воспитанию, сохранению и развитию казачьей культуры.

В исполнении указанных мероприятий задействованы органы и структурные подразделения Администрации города Волгодонска, ФГКУ                «1 отряд Федеральной Противопожарной Службы по Ростовской области», Отдел военного комиссариата по Ростовской области в городе Волгодонске, Филиал ГБПОУ РО «Сальский казачий кадетский профессиональный лицей» в г.Волгодонске, Волгодонское городское казачье общество Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское», Волгодонское отделение Некоммерческого партнерства по молодежному возрождению казачества «Донцы», Негосударственное образовательное учреждение Волгодонской учебный спортивно-технический клуб Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Ростовской области, Общественная палата города Волгодонска, в том числе сектор по делам казачества и национальных диаспор, действующий в ее структуре.

В рамках взаимодействия Волгодонского гарнизона пожарной охраны и Волгодонского городского казачьего общества Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» члены казачьего общества принимают участие в профилактической работе, проводимой  подразделениями пожарной охраны. 

Так за отчетный период личным составом ФГКУ «1 отряд ФПС по Ростовской области» совместно с МКУ «Управление ГОЧС города Волгодонска» и Волгодонским городским казачьим обществом Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» проведены совместные рейды на территории частного сектора, городских садоводческих, во время которых велись беседы с населением о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в пожароопасный период с целью недопущения выжигания сухой растительности на территории муниципального образования «Город Волгодонск». Все проведено 4 рейда с охватом населения 86 человек. Жителям города Волгодонска розданы памятки  по соблюдению правил пожарной безопасности и порядку действий при пожарах. 

В период с января по июнь текущего года Негосударственным образовательным учреждением Волгодонской учебный спортивно-технический клуб Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Ростовской области подготовка казаков по военно-учетной специальности 837637 к весеннему призыву 2016 года не осуществлялась в связи с отсутствием кандидатов, соответствующих по состоянию здоровья установленным требованиям.

По данным Отдела военного комиссариата по Ростовской области в городе Волгодонске по состоянию на 1 июня 2016 года в период проведения весеннего призыва 2016 года юношей-членов казачьего общества, подлежащих призыву, нет. 
Кандидаты из числа членов казачьего общества, прибывающие в запасе, для прохождения военной службы по контракту в воинских частях, подлежащих комплектованию членами войсковых казачьих обществ отсутствуют.

В рамках направления «совершенствование системы взаимодействия с российским казачеством» отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска оказывается информационная, консультативная поддержка Волгодонскому городскому казачьему обществу Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» по вопросам его деятельности как социально ориентированной некоммерческой организации в рамках исполнения Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

30 июля 2016 года в день празднования 66-летия со дня основания города Волгодонска в рамках реализации муниципальной программы города Волгодонска «Муниципальная политика» будет проведена Ярмарка социально ориентированных некоммерческих организаций, в которой планируют принять участие Волгодонское городское казачье общество Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» и Некоммерческое партнерство по молодежному возрождению казачества «Донцы».

С 2012 года в Администрации города Волгодонска осуществляет деятельность рабочая группа по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №602 «Об обеспечении межнационального согласия». В состав рабочей группы входят руководители общественных национальных организаций, в том числе атаман Волгодонского городского казачьего общества Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» В.Б. Бардаков.
29 марта 2016 года состоялось заседание рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №602 «Об обеспечении межнационального согласия». 

По итогам заседания членами рабочей группы были определены приоритетные направления совместной деятельности, вектор межведомственного сотрудничества Администрации города Волгодонска с федеральными структурами и взаимодействия с общественными национально-культурными организациями по вопросам гармонизации межнациональных отношений, определены ключевые мероприятия общественных национально-культурных организаций на текущий год, утвержден график встреч руководителей и членов общественных национально-культурных организаций с сотрудниками Отдела УФМС РФ по Ростовской области в г.Волгодонске.

В рамках направления «осуществление экономической поддержки российского казачества» отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска оказываемся консультационная помощь Волгодонскому городскому казачьему обществу Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» по вопросу проектного менеджмента.

В III – IV кварталы Волгодонское городское казачье общество Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» планирует принять участие в грантовых конкурсах, проводимых для социально ориентированных некоммерческих организаций. 
С целью оказания содействия развитию казачества Администрацией города Волгодонска для ведения приемов граждан Волгодонскому городскому казачьему обществу Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» предоставлено муниципальное помещение по адресу: ул. К. Маркса, д. 14. Помещение оборудовано необходимой оргтехникой, имеется подключение к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Администрацией города Волгодонска из средств местного бюджета ежемесячно оплачиваются расходы на оплату телефонной связи по утвержденному тарифу 500 руб./мес., тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения, электроэнергии, расходы на содержание данного помещения за 1-е полугодие 2016 года составили 30 957, 7 рублей.
Поддержка казачьих обществ осуществляется также в рамках следующих муниципальных программ города Волгодонска:

	№

п/п
	Наименование программы поддержки казачьих обществ, иной муниципальной программы
	Финансирование
в 2016г.

(объем средств муниципального бюджета,

тыс. руб.)

	1
	3
	4

	1.1
	Муниципальная программа города Волгодонска «Развитие культуры города Волгодонска» (программное мероприятие «Проведение тематических мероприятий в рамках Дней казачьей культуры «Казачьему роду нет переводу»)
	20,0

	1.2
	Муниципальная программа города Волгодонска «Молодежь Волгодонска» (программное мероприятие «Проведение Фестиваля Народов Дона»)
	30,0

	1.3
	Муниципальная программа города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» (программные мероприятия:

- «Конкурс на звание «Лучший дружинник города Волгодонска»;

- «Конкурс строя и песни молодёжных отрядов «Мы –  будущее России!»).
	50,0

50,0

	1.4
	Муниципальная программа города Волгодонска «Развитие образования в городе Волгодонске» (расходы на содержание МБ ДОУ Детский сад «Рябинушка» (приобрел статус «казачий» с сентября 2015 года)
	5 653,4

	Итого:
	5 803,4


В рамках направления «содействие организации работы с детьми, казачьей молодежью, их военно-патриотическому,  духовно-нравственному и физическому воспитанию, сохранению и развитию казачьей культуры» проведена следующая работа.
В рамках муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» 22 апреля 2016 года проведен городской конкурс строя и песни «Мы – будущее России!». 
В конкурсе приняли участие 25 образовательных учреждений, в том числе Филиал ГБПОУ РО «Сальский казачий кадетский профессиональный лицей» в г.Волгодонске. Общее количество участников в 2016 году составило 525 человек. 

Определение победителей конкурса осуществлялось комиссией по бальной системе оценок по 5 критериям, характеризующим внешний вид и уровень строевой подготовки молодежных отрядов в составе подразделений.

По итогам конкурса места распределились следующим образом:

- I место – отряд МОУ «Лицей № 24»;

- II место – отряд МОУ «Лицей «Политэк»;

- III место – отряд МОУ филиал «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ».

Расходы на проведение конкурса составили 50,00 тыс. рублей из средств местного бюджета.

Все строевые отряды приняли участие в торжественном параде, состоявшемся на площади Победы 9 мая. 

19 февраля 2016 года на базе МБДОУ ДС «Улыбка» г.Волгодонска проведены спортивные развлечения для воспитанников с участием представителей Волгодонского городского казачьего общества Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское», Волгодонского отделения Некоммерческого партнерства по молодежному возрождению казачества «Донцы».
В рамках встречи воспитанники познакомились с историей Донского казачества, традициями и обычаями казаков, искусством владения шашкой. Во встрече приняли участие 50 воспитанников.
18 марта 2016 года для воспитанников МБДОУ ДС «Золушка» г.Волгодонска была организована тематическая экскурсия «Казачий курень XIX века» в филиале Государственного бюджетного учреждения культуры Ростовской области «Волгодонский эколого-исторический музей» Воспитанники познакомились с особенностями казачьего быта, традициями Донских казаков. 

 26 апреля 2016 года на базе МБДОУ ДС «Рябинушка» г.Волгодонска состоялся конкурс-викторина «Казачий круг», направленный на развитие представлений детей о быте и традициях казаков. В конкурсе приняли участие 40 воспитанников.
17 мая 2016 года МБДОУ ДС «Родничок» г.Волгодонска проведен праздник «Казачьи посиделки». Игровые задания в рамках праздника способствовали воспитанию интереса у детей к традициям и обычаям казаков.

Волгодонское городское казачье общество Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» в своей деятельности сотрудничает с Волгодонской Епархией.
21 января 2016 года при содействии Волгодонской Епархии Волгодонским городским казачьим обществом Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» проведено памятное мероприятие в рамках Дня памяти жертв геноцида казачества 1919 года. 
Члены Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» и члены их семей регулярно принимают участие в богослужениях, проводимых в православных храмах города Волгодонска. 

Волгодонской Епархией на базе Собора Рождества Христова г.Волгодонска регулярно проводятся занятия в воскресной школе для казаков и членов их семей. Занятия проводятся еженедельно в воскресенье. Программа обучения рассчитана на 12 часов. 
Администрацией города Волгодонска будет продолжена работа по координации и мониторингу исполнения плана мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в городе Волгодонске.
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