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ОТЧЕТ
 о работе Центра общественных организаций г.Волгодонска за 2012 год
Одними из основных направлений  деятельности Центра общественных организаций являются:

· оказание социально ориентированным некоммерческим организациям (СО НКО), осуществляющим свою деятельность на территории муниципального образования «Город Волгодонск», информационной, консультационной и методической помощи с целью содействия развитию и повышению эффективности их деятельности;

· обобщение и распространение лучших социальных практик СО НКО; 

· содействие развитию системы взаимодействия СО НКО между собой;

· развитие взаимодействия Администрации города Волгодонска с СО НКО; 

· создание условий для образования новых СО НКО;

· информирование населения о деятельности СО НКО.
В 2012 году в методическом кабинете Центра общественных организаций г.Волгодонска была подключена информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет». У руководителей СО НКО появилась возможность оперативно знакомиться с нормативно-правовой базой и информацией, касающейся вопросов деятельности органов государственной власти Российской Федерации, Правительства Ростовской области, Администрации города Волгодонска, а также со специальными информационными ресурсами для НКО.
Активными интернет-пользователями стали такие некоммерческие организации как: Волгодонское местное отделение Ростовского регионального отделения общероссийской общественной организации Союз садоводов России (руководитель – И.А. Страбыкин), Волгодонское местное 

отделение Ростовского регионального отделения общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих» (руководитель – Боброва Валентина Афанасьевна), Общественное движение «Волгодонск» (руководитель – П.А. Головко), Городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил  и правоохранительных органов  «Волгодонской городской Совет ветеранов» (руководитель – В.С. Мельников), Волгодонская городская общественная организация инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф  «Ликвидатор» (руководитель – А.Н. Фомин).
В октябре 2012 года в рамках реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Доступная среда» для инвалидов по слуху в методическом кабинете Центра был установлен видеофон. Это нововведение существенно расширило возможности решения социально-значимых проблем, с которыми сталкиваются данные граждане, а также послужило большей активности в их взаимодействии с руководством Общероссийской общественной организацией инвалидов «ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ГЛУХИХ» и Ростовского регионального обделения Общероссийской общественной организации инвалидов «ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ГЛУХИХ», а также с другими региональными и местными отделениями ВОГ.                                                                                                                                                                           

В целях создания условий для развития межсекторного социального партнерства и устойчивых партнерских отношений органов местного самоуправления и некоммерческого сектора в решении актуальных проблем жителей города Волгодонска на базе Центра общественных организаций в 2012 году с участием Мэра города Волгодонска, представителей Администрации города Волгодонска было проведено 21 мероприятие. Среди них:

1. Личные приемы граждан Мэром города Волгодонска                             В.А. Фирсовым – 3 приема: для ветеранов ВОВ, молодых специалистов здравоохранения и многодетных семей.
2. Общественные слушания по проектам решений Волгодонской городской Думы:

· «Об утверждении концепции по порядку и размещению рекламы на территории муниципального образования «Город  Волгодонск» – 2 обсуждения;
· «По размещению временных сооружений на территории муниципального образования «Город  Волгодонск» – 3 обсуждения с участием представителей малого и среднего бизнеса.


3.  «Круглые столы» – 2: 
· «По проблемам инвалидов и инвалидности» (май, декабрь 2012г.).
4.   Семинары – 2:

· «По изучению инструкции по делопроизводству» (проведен Общим отделом Администрации города Волгодонска);
· «Формирование и использование документов по личному составу, обеспечивающих пенсионные права граждан» (проведен Архивным отделом Администрации города Волгодонска).
5.  Встречи: 
· Мэра города Волгодонска В.А. Фирсова:

- с инвалидами ЧАЭС в связи с 25-летней годовщиной аварии на ЧАЭС;
- с активом  Городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов  «Волгодонской городской Совет ветеранов»;

- с инвалидами ЧАЭС в связи с вручением правительственных наград  участникам аварии на ЧАЭС;

- с инвалидами ЧАЭС в  связи с 20-летим со дня образования Волгодонской городской общественной организации инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф  «Ликвидатор»;
· Заместителя Главы Администрации города по организационной,  кадровой политике и взаимодействию с общественными организациями в связи с вручением памятных знаков инвалидам ЧАЭС в связи с 25-летней годовщиной аварии на ЧАЭС.
В целях обеспечения реализации прав граждан на индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления в 2012 году на базе Центра осуществляла работу Общественная приемная Мэра города Волгодонска: поступило 20 обращений жителей.
Систематически на базе Центра общественных организаций (1 раз в месяц) руководителем сектора «По защите прав человека» Общественной палаты города Волгодонска А.А. Козобродом велись бесплатные юридические консультации для жителей города: за юридической помощью обратились 35 жителей города. 
Со второго полугодия 2012 года по договоренности с юристами ООО Центр оказания правовой помощи «Правосудие» В.П. Звездилиным и                   М.В. Шабадановой жителям города также оказывалась бесплатная юридическая помощь: обратились 20 человек.

Организация работы Центра общественных организаций г.Волгодонска формируется во многом на основании предложений руководителей СО НКО и инициативных групп граждан. В 2012 году было проведено – 96 мероприятий, в том числе:

1. Заседания:

· Координационного совета Общественной палаты города Волгодонска – 21 заседание;

· актива НКО – 20 заседаний;
· оргкомитета по проведению конкурса «Женщины России» – 6 заседаний.

2. Выездное заседание Центрального комитета Всероссийской Общественной Организации Ветеранов «Боевое Братство».
3. «Круглые столы» СО НКО – 2:

· на тему: «Проблемам пожилых людей» (Региональная общественная организация содействия защите прав пострадавших от теракта «Волга-Дон»);
· на тему: «О безопасности дорожного движения» (Секторы Общественной палаты города Волгодонска: по вопросам прав потребителей и налогоплательщиков и по вопросам инвалидов и их законных представителей).
4. Конференции:

· Учредительная конференция Общественного движения  риелторов;

· Конференция Волгодонского городского отделения Ростовского областного отделения общественной организации  «Всероссийское общество охраны природы»;
· Отчетно-выборная конференция ПП «Справедливая Россия».
5.  Встречи:

· с депутатом Государственной Думы Российской Федерации VI-го созыва фракции КПРФ В.Н. Бессоновым (городское отделение КПРФ);
· с председателем Волгодонской городской Думы П.П. Горчанюком (Актив Городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил  и правоохранительных органов  «Волгодонской городской Совет ветеранов»);
· с председателем Волгодонской городской Думы П.П. Горчанюком (Актив Городской общественной организации «Комитет социальной защиты российских военнослужащих и призывников»);
· с президентом Ростовской региональной общественной организации инвалидов «Ростовское областное диабетическое общество» и председателем диабетического общества г.Новочеркасска.

6. Собрания:

· жильцов многоквартирного дома по ул. Морская, д. 54; 

· жильцов многоквартирного дома по ул. Морская, д. 66 (2 собрания);

· членов политической партии «Справедливая Россия» (2 собрания);

· членов политической партии КПРФ;

· членов политической партии «Единая Россия» (3 собрания).
7. Семинары - 3:

· по охране труда для председателей профсоюзных организаций госучреждений с участием технического инспектора по охране труда Ростовской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.  (2 семинара);
· на тему: «Работа с семьей. Формирование родительско-детских отношений, особенности взаимодействия с детьми раннего возраста». (Санкт-Петербургская общественная организация «Врачи детям» и Автономная некоммерческая организация Региональный ресурсный центр «Здоровая семья»).
8. Мастер-классы «Рукоделие» – 8 (В рамках социальной программы «Школа  золотого возраста» РОО СЗППТ «Волга-Дон»). 

Кроме того, на базе Центра общественных организаций г.Волгодонска регулярно проводились заседания клубов:

· ветеранов педагогического общества «Кругозор» – 3 заседания;

· любителей велосипедного спорта – 3 заседания;

· праздничные мероприятия, посвященные социально значимым датам: «Всемирный день глухих», «День пожилого человека», «День матери».

Традиционным стало проведение творческих выставок работ художников г.Волгодонска, Волгодонского и Цимлянского районов, проводимых Региональной общественно-культурной организацией 

«Общество художников Дона» (руководитель -  Воронина Надежда Евгеньевна). В 2012 году проведено 10 выставок. 
В целях информационного обеспечения жителей города о работе органов и структурных подразделений Администрации города Волгодонска в холле Центра общественных организаций г.Волгодонска размещен информационный стенд.
В 2013 году в роботе Центра общественных организаций планируется уделить особое внимание таким направлениям как:

· развитие межсекторного социального партнерства;

· социальное проектирование и участие в грантовых конкурсах, направленных на поддержку СО НКО;

· оказание консультационной, информационной и методической помощи СО НКО по вопросам их деятельности и взаимодействию с органами местного самоуправления;

· информационное сопровождение деятельности СО НКО г.Волгодонска;

· развитие практик гражданского участия населения в разрешении вопросов местного значения.
