Отчетная информация

о ходе исполнения Плана мероприятий по реализации 
в 2015 году – 2016 году Стратегии развития государственной политики 
Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в Ростовской области и Плана мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества 
до 2020 года в городе Волгодонске 
по состоянию на 1 июня 2015 года

В рамках исполнения Плана мероприятий по реализации в 2015 году – 2016 году Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в Ростовской области, утвержденного распоряжением Правительства Ростовской области от 24.03.2015 №128, проведена следующая работа.
В рамках пункта 1.14 «организация исполнения подпрограммы «Создание условий для привлечения членов казачьих обществ к несению государственной и иной службы» государственной программы Ростовской области «Поддержка казачьих обществ Ростовской области», утвержденной постановлением Правительства Ростовской области от 25.09.2013 №601 обеспечение несения службы казачьей дружиной города Волгодонска осуществляется в рамках Договора об оказании содействия  в осуществлении установленных задач и функций, заключенного Администрацией  города Волгодонска  с  Войсковым казачьим обществом «Всевеликое войско Донское», муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в городе Волгодонске», утвержденной постановлением Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865. 

В рамках основного мероприятия указанной муниципальной программы города Волгодонска «организация работы казачьей дружины» на обеспечение несения службы казачьими дружинами по состоянию на 1 июня 2015г. расходы составили 1 621 010,14 рублей из областного бюджета. 
Планы работ и отчетная информация о работе казачьей дружины города Волгодонска размещены на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Общественная безопасность и порядок. Казачество».

За отчетный период члены казачьей дружины города Волгодонска принимали участие в охране общественного порядка при проведении 19-ти городских массовых мероприятий, а также в 28-ми оперативно-розыскных операциях, проводимых Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское». 

Кроме того, при участии дружинников казачьей дружины города Волгодонска привлечено к ответственности 1188 человек, из них:

- по статье 12 КоАП (нарушение правил дорожного движения) – 747 человек;

- по статьям 14, 16 КоАП (нарушение антиалкогольного законодательства) – 367 человек;

- по статье 20.1 КоАП (мелкое хулиганство) – 12 человек;

- прочие нарушения – 62 человека.

Проведено 353 профилактические беседы, направленные на предупреждение совершения правонарушений, в том числе 67 с несовершеннолетними.

Отделом по военно-мобилизационной работе и взаимодействию с федеральными структурами Администрации города Волгодонска ежемесячно осуществляется мониторинг результатов несения государственной и иной службы членами казачьей дружины города Волгодонска. Проводится сверка выходов членов казачьей дружины по постовой книге Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское», проверяется заполнение служебных книжек дружинников, штатная численность.

Членам казачьей дружины города Волгодонска на постоянной основе оказывается организационное, информационное, консультационное и методическое содействие в их деятельности по несению государственной и иной службы российского казачества. 

Разработан и утвержден календарно-тематический план занятий (семинаров) по повышению уровня правовой и специальной подготовки при несении службы по охране общественного порядка на 2015 год.

Проведение занятий направлено на формирование у дружинников высокой морально-психологической и физической готовности для выполнения обязанностей по охране общественного порядка в составе полицейского наряда патрульно-постовой службы.

За отчетный период отделом по военно-мобилизационной работе и взаимодействию с федеральными структурами Администрации города Волгодонска совместно с Антитеррористической комиссией города Волгодонска, Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское», Волгодонским межрайонным отделом Управления федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Ростовской области проведено 8 семинаров.

В рамках исполнения пункта 2.1 «повышение квалификации муниципальных служащих в сфере взаимодействия с казачеством»  начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями А.А. Зорнина приняла участие в семинаре-совещании с должностными лицами высших исполнительных органов государственными власти субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах Южного федерального округа, ответственными за сферу межнациональных отношений. 
В рамках пункта 2.2 «поддержка создания казачьих обществ и общественных объединений казаков» на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Некоммерческий сектор» создан подраздел «Стратегия развития казачества», где размещена информация о Волгодонском городском казачьем обществе Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское», о реализации плана мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в городе Волгодонске, а также информация о порядке создания казачьего общества как некоммерческой организации.

Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска ведется информационная и консультационная работа по вопросам создания казачьих обществ в рамках действующего законодательства Российской Федерации о некоммерческих организациях.

Во исполнение пункта 3.2 Распоряжения Правительства Ростовской области от 24.03.2015 №128 «Об утверждении плана мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в Ростовской области» Администрацией города Волгодонска разработан План мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в городе Волгодонске (утвержден постановлением Администрации города Волгодонска от 14.05.2015 №548).

Указанный План разработан с учетом основных направлений деятельности Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества и включает в себя мероприятия по совершенствованию организации государственной и иной службы российского казачества, системы взаимодействия с российским казачеством, а также мероприятия, направленные на поддержку экономического развития российского казачества, содействие организации работы с казачьей молодежью, ее военно-патриотическому, духовно-нравственному и физическому воспитанию, сохранению и развитию казачьей культуры.

В исполнении указанных мероприятий задействованы органы и структурные подразделения Администрации города Волгодонска, ФГКУ                «1 отряд Федеральной Противопожарной Службы по Ростовской области», Отдел военного комиссариата по Ростовской области в городе Волгодонске, Филиал ГБПОУ РО «Сальский казачий кадетский профессиональный лицей» в г.Волгодонске, Волгодонское городское казачье общество Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское», Волгодонское отделение Некоммерческого партнерства по молодежному возрождению казачества «Донцы», Негосударственное образовательное учреждение Волгодонской учебный спортивно-технический клуб Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Ростовской области, Общественная палата города Волгодонска, в том числе сектор по делам казачества и национальных диаспор, действующий в ее структуре.

В отчетном периоде Негосударственным образовательным учреждением Волгодонской учебный спортивно-технический клуб Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Ростовской области подготовка казаков по военно-учетной специальности 837637 к весеннему призыву 2015 года не осуществлялась в связи с отсутствием кандидатов, соответствующих по состоянию здоровья установленным требованиям.

По данным Отдела военного комиссариата по Ростовской области в городе Волгодонске по состоянию на 1 июня 2015 года на первоначальный воинский учет поставлено 8 допризывников-членов казачьего общества. В период проведения весеннего призыва 2015 года членов казачьего общества, подлежащих призыву, нет. Кандидаты из числа членов казачьего общества, прибывающие в запасе, для прохождения военной службы по контракту в воинских частях, подлежащих комплектованию членами войсковых казачьих обществ отсутствуют.

В рамках работы по привлечению членов войсковых казачьих обществ, пребывающих в запасе в ходе оперативно-стратегических учений и тренировок в команды и аппарат усиления предназначено 80% членов казачьего общества из числа состоящих на воинском учете.

В рамках направления «совершенствование системы взаимодействия с российским казачеством» отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска оказывается информационная, консультативная поддержка Волгодонскому городскому казачьему обществу Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» по вопросам его деятельности как социально ориентированной некоммерческой организации в рамках исполнения Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

25 июля 2015 года в день празднования 65-летия со дня основания города Волгодонска в рамках реализации муниципальной программы города Волгодонска «Муниципальная политика» будет проведена Ярмарка социально ориентированных некоммерческих организаций, в которой планируют принять участие Волгодонское городское казачье общество Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» и Некоммерческое партнерство по молодежному возрождению казачества «Донцы».

С 2012 года в Администрации города Волгодонска осуществляет деятельность рабочая группа по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №602 «Об обеспечении межнационального согласия». В состав рабочей группы входят руководители общественных национальных организаций, в том числе атаман Волгодонского городского казачьего общества Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» В.Б. Бардаков.
19 марта 2015 года состоялось заседание рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №602 «Об обеспечении межнационального согласия». 

В рамках заседания обсуждались следующие вопросы:

- проводимая Отделом УФМС РФ по Ростовской области в г.Волгодонске работа с национальными общественно-культурными организациями по гармонизации межнациональных, межконфессиональных и межэтнических отношений в муниципальном образовании «Город Волгодонск»;

- итоги мониторинга в сфере профилактики терроризма и экстремизма на территории города Волгодонска в 2014 году;
- этноконфессиональный паспорт муниципального образования «Город Волгодонск».

В заседании рабочей группы приняли участие начальник миссионерского отдела Волгодонской Епархии, протоиерей Дмитрий Денисенко и и.о. заместителя начальника полиции по охране общественного порядка Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское», майор полиции Н. П. Полякова, начальник Отдела УФМС РФ в Ростовской области в г.Волгодонске Т.Ю. Попова.
По итогам заседания членами рабочей группы определены приоритетные направления совместной деятельности, вектор межведомственного сотрудничества Администрации города Волгодонска с федеральными структурами и взаимодействия с общественными национально-культурными организациями по вопросам межнациональных отношений.
В рамках направления «осуществление экономической поддержки российского казачества» отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска во II-м квартале 2015 года проводится конкурс социальных проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, действующих на территории города Волгодонска.
Проведение конкурса предусмотрено планом реализации муниципальной программы города Волгодонска «Муниципальная политика». Общий грантовый фонд составляет 350,00 тыс. рублей из средств местного бюджета. 

В 2015 году среди приоритетных направлений разработки социальных проектов было выделено «поддержка казачества». Всего в адрес Администрации города Волгодонска для участия в конкурсе поступило 10 социальных проектов с учетом приоритетных направлений конкурса, в том числе социальный проект «Мои предки казаки» Волгодонского городского казачьего общества Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское». Итоги конкурса будут подведены 1 июля 2015 года.
В рамках направления «содействие организации работы с детьми, казачьей молодежью, их военно-патриотическому,  духовно-нравственному и физическому воспитанию, сохранению и развитию казачьей культуры» проведена следующая работа.
В рамках муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» 17 апреля 2015 года проведен городской конкурс строя и песни «Мы – будущее России!». В конкурсе приняли участие учащиеся 27-ми образовательных учреждений города Волгодонска, в том числе кадеты Филиал ГБПОУ РО «Сальский казачий кадетский профессиональный лицей». Общее количество участников конкурса составило 567 человек. В рамках конкурса комиссией оценивались внешний вид и уровень строевой подготовки молодежных отрядов в составе подразделения. Победителями конкурса признаны МОУ СОШ №21, МОУ Лицей №16, МОУ СОШ №22.

Все строевые отряды приняли участие в торжественном параде, состоявшемся на площади Победы 9 мая. 

Расходы на проведение конкурса составили 50,00 тыс. рублей из средств местного бюджета.

20 мая 2015 года в МБДОУ д/с «Аленький цветочек» состоялась встреча воспитанников с командиром казачьей дружины города Волгодонска А.В. Неополькиным. В рамках встречи воспитанники познакомились с историей Донского казачества, традициями и обычаями казаков, искусством владения шашкой. Во встрече приняли участие 60 воспитанников.

20 мая 2015 года для 37-ми воспитанников старшей и подготовительной групп МБДОУ д/с «Малыш» проведена ознакомительная экскурсия в Филиал ГБПОУ РО «Сальский казачий кадетский профессиональный лицей» в г.Волгодонске. Воспитанники ознакомились с казачьей символикой, посетили кабинет военного искусства, истории Донского казачества.
1 июня 2015 года в МБДОУ д/с «Уголек» в рамках празднования Международного дня защиты детей проведены спортивные соревнования «Казачье многоборье». В составе судейской коллегии принял участие командир казачьей дружины города Волгодонска А.В. Неополькин.

Соревнования включали в себя проверку знаний воспитанников истории Донского казачества, испытания на силу и ловкость. В соревнованиях приняли участие 110 воспитанников.

Волгодонское городское казачье общество Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» в своей деятельности сотрудничает с Волгодонской Епархией.
5 мая 2015 года в рамках подготовки к празднованию 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов  состоялась встреча атамана Волгодонского городского казачьего общества Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» В.Б. Бардакова с духовником казачьего общества, иереем А.Скоробогатовым по вопросу участия казаков 9 мая в торжественном параде на площади Победы.
6 мая 2015 года командир казачьей дружины А.В. Неополькин и духовник казачьего общества, иерей А. Скоробогатов  посетили социальный приют «Аистенок». В рамках встречи воспитанники познакомились с историей православного казачества, традициями воинского служения казаков.
Волгодонским городским казачьим обществом Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское» совместно с Волгодонской Епархией для участия в Фестивале документальных фильмов духовно-нравственного содержания «Моя земля – Мой дом родной» был подготовлен документальный короткометражный фильм «Казачество: наследие». 
Учредителем конкурса является Ростовский-на-Дону отдел по работе с казачеством и Департамент по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области, ВКО «Всевеликое войско Донское».
23 мая 2015 года творческая группа награждена грамотой войскового священника Всевеликого Войска Донского.
Отдел по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска продолжит мониторинг исполнения плана мероприятий по реализации в 2015 – 2016 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в городе Волгодонске.
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