	
	Приложение

к Докладу о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Волгодонск» за 2012 год и их планируемых значениях на 3-летний период.


Пояснительная записка

I. Экономическое развитие 
Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения

В 2010 году значение показателя составило 383,84 ед. В 2012 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 516,21 ед., что меньше на 1,6 процентных пункта значения показателя 2011 года. Снижение данного показателя обусловлено уменьшением числа субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города и вступления в силу положений Федерального закона от 03.12.2012 № 243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования. На 2013-2015 годы прогнозируется незначительное увеличение значения показателя, связанное с проводимыми мероприятиями, реализуемыми в рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Волгодонске на 2013-2017 годы» и Областной долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ростовской области на 2009-2014 годы».
Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций

В 2012 году доля среднесписочной численности работников (без учета внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций снизилась на 2,2% по сравнению с 2011 годом и составила 35%. В 2010 году значение показателя составило 37,6%. Одной из причин снижения является уменьшение числа субъектов малого и среднего предпринимательства и вступления в силу положений Федерального закона от 03.12.2012 № 243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования». На 2013-2015 годы прогнозируется небольшое увеличение показателя, связанное с проводимыми мероприятиями, реализуемыми в рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Волгодонске на 2013-2017 годы» и Областной долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ростовской области на 2009-2014 годы».
Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя

Значение показателя за 2012 год составило 160 543,62 рублей, или 154,8% к значению показателя 2011 года. Значение показателя за 2010 год составило 74 908, 27 рублей, или 138,4% к значению показателя 2011 года. Объем инвестиций в основной капитал крупными и средними организациями города за 2012 год составил 27 893,9 млн. рублей, что на 54,3% больше, чем за 2011 год (18 081,3 млн. рублей). Наибольший удельный вес в структуре инвестиций в основной капитал по видам экономической деятельности в 2012 году также имели предприятия с видом экономической деятельности «Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды» – 94 % от общего объема инвестиций. Основной объем инвестиций по данному виду экономической деятельности в 2011 и 2012 годах приходится на строительство 3-го и 4-го энергоблоков Ростовской АЭС. В 2013 - 2014 годах прогнозируется рост значений показателя, связанный с активизацией строительства третьего и четвертого энергоблоков Ростовской атомной станции и строительством комплекса по глубокой переработке зерна для производства аминокислот ООО «ДонБиоТех». Однако, в 2015 году прогнозируется снижение значения показателя на 13,5% к уровню 2014 года в связи с завершением строительства 3-го энергоблока Ростовской АЭС и комплекса по глубокой переработке зерна для производства аминокислот ООО «ДонБиоТех».
Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района)

В 2010 году значение показателя составило 63%, в 2011 году – 63,2%. В 2012 году достигнуто увеличение налогооблагаемой базы до 82 % за счет продажи земельных участков на аукционных торгах и приватизации земельных участков в соответствии с земельным законодательством, а также за счет формирования и оформления в постоянное бессрочное пользование земельных участков за МКУ «ДС и ГХ» под скверами и отмены льготы (освобождения) по уплате земельного налога организаций за земли под кладбищами, скверами, набережными, городским лесом. 
 В 2013-2015 годах планируется увеличение значения показателя до 83,5% за счет перевода земельных участков, находящихся в аренде, в собственность и продаже земельных участков в собственность. 
Показатель 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе
Прибыль сельскохозяйственных организаций на территории Муниципального образования «Город Волгодонск», подлежащие включению в данный реестр, отсутствует. 
Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения
В 2011 году значение показателя определено из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, что составляет по состоянию на 01.01.2012 года - 10,1 км., и общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием - 35,861 км (по данным статистической отчетности по форме  № 3-ДГ(МО) за 2011 год). В 2010 году значение показателя составило 28,1%. Значение показателя  за 2012 год определено из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям и требующих капитального ремонта (по состоянию на 01.01.2012 года составляет 124,9 км.) и общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием (245 км. по данным статистической отчетности по форме  № 3-ДГ(МО) за 2012 год).
Увеличение значения показателя в 2012 году связано с изменением методики расчета данного показателя, так, в 2011 году при расчете показателя учитывались дороги общего пользования местного значения, расположенные в границах муниципального образования, в 2012 году Приказом  Росстата от 06.09.2012 № 480 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения в сфере транспорта и связи» рекомендовано использовать при расчете показателя все дороги городского округа (включая улицы, проезды, переулки). На 2013-2015 годы планируется выполнение мероприятий по капитальному и текущему ремонту дорог. В 2013 году доля отремонтированных дорог капитальным ремонтом составит 0,7% (участок протяженностью 1,61 км. по ул. Морской), текущим 2% (участки общей протяженностью 4,8 км). 
На 2014-2015 годы предусмотрены финансовые средства на разработку проектно-сметной документации на  капитальный ремонт дорог. В связи с ежегодным увеличением износа дорожного покрытия автомобильных дорог, изменение значения показателя в 2013-2015 годах не планируется.
Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Население города имеет регулярное автобусное сообщение с административным центром, так как все микрорайоны города Волгодонска включены в маршрутную транспортную сеть. Маршруты городского пассажирского транспорта открываются с учетом предполагаемых пассажиропотоков.
Показатель 8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников

В 2012 году  среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям города Волгодонска составила 23766,8 рублей, превысив на 13,1% уровень среднемесячной заработной платы  2011 года. Значение показателя в 2010 году составило 20225,6 рублей. Рост заработной платы по итогам 2012 года наблюдается  почти во всех  видах экономической деятельности крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций города. Основной  причиной роста заработной платы работников крупных и средних предприятиям города и некоммерческих организаций явилось выполнение  обязательств областного и городского 3-х сторонних Соглашений в части установления МРОТ в организациях внебюджетного сектора города  не ниже  величины прожиточного минимума трудоспособного населения области за IV квартал предшествующего года  (6224 рублей).  На 2013-2015 годы прогнозируется дальнейшее увеличение среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций города. В прогнозируемом периоде темпы роста  заработной платы по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям  составят: в  2013 году -  107,6%,  в  2014 году – 106,2%,  в 2015 году – 105,7% к уровню предыдущего года. Таким образом, к 2015 году среднемесячная  заработная плата по крупным и средним предприятиям города увеличится в  1,2 раза  к уровню 2012 года. В 2012 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата  работников муниципальных учреждений города  по сравнению с 2011 годом увеличилась на 17,3% и составила 12624,7 рублей.   Рост заработной платы по итогам 2012 года относительно 2011 года наблюдается по всем  муниципальным учреждениям города Волгодонска в разрезе отраслей: в здравоохранении и предоставлении социальных услуг – 116,3%, в образовании – 118,9%, в деятельности по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта – 117,3%. 

Рост заработной платы  работников муниципальных  учреждений города Волгодонска произошел в связи с реализацией Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»,  и соответствующих поручений Губернатора Ростовской области  (с 01.09.2012 года в 1,061 раза, с 01.09.2012 года в 1,3 раза, с 01.10.2012 года в 1,06 раза  и с 01.12.2012 года в 1,1 раза были увеличены должностные оклады  отдельным категориям работников бюджетной сферы). С 2013 года планируется дальнейшее поэтапное повышение уровня заработной платы работников учреждений бюджетной сферы города и доведение к 2018 году соотношения заработной платы к средней заработной плате по Ростовской области. В связи с чем, среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений города Волгодонска увеличится до 2015 года  на  53,1%  (в сравнении с 2012 годом) и составит 19334,1 рублей.  Соотношение размера среднемесячной начисленной заработной платы в муниципальных учреждениях города к среднемесячной заработной плате по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям города к 2015 году составит  67,3%, что значительно выше, чем в 2010 году и 2011 году, когда это соотношение составляло 50,7% и 54% соответственно. 

При прогнозировании заработной платы по муниципальным учреждениям города Волгодонска на 2014-2015 годы учтены в полном объеме лимиты бюджетных обязательств, утвержденные  решением Волгодонской  городской Думы  от 20.12.2012  №100  «О  бюджете города Волгодонска на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». 

II. Дошкольное образование
Показатель 9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет 

Увеличение значения показателя в 2011 году на 0,7% произошло за счет открытия МБДОУ детский сад «Зоренька» на 280 мест. Значение показателя в 2010 году составило 70,6%. В  2012 году численность  воспитанников в МБДОУ увеличилась на 347 человек в связи с открытием МБДОУ детский сад «Аленький цветочек» на 230 мест и МБДОУ детский сад «Дружные ребята» на 70 мест. В 2013году планируется  открытие 4 новых групп на базе МБДОУ детский сад «Золушка», «Мишутка», «Весна», «Светлячок»  и 1 группы  на базе МОУ гимназии «Шанс», что позволит оказать образовательные услуги 125детям дошкольного возраста. 

Изучается возможность открытия 6 групп на базе функционирующих дошкольных образовательных учреждений, что позволит сократить очередь на 150 человек в 2013-2015 годах. 
Показатель 10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1-6 лет

Значение показателя в 2010 году составило 9,3%, в 2011 году – 7,8%. Увеличение значения показателя в 2012 году произошло из-за  увеличения числа детей 2-3 лет, в общем числе детей от 1 года до 6 лет, числящихся в очереди, при отсутствии очереди в МБДОУ  детей 5-7 лет. Согласно поручениям Правительства Ростовской области по реализации  дорожной карты развития дошкольного образования  в первую очередь необходимо ликвидировать очередь детей, достигших 3-х летнего возраста. В 2012 году в дошкольные образовательные учреждения преимущественно зачислялись дети данной возрастной категории. В 2013-2015 годах планируется снижение  значения показателя за счет открытия новых групп на базе функционирующих дошкольных образовательных учреждений.
Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений

В 2011 году 16 учреждений (из 37) находились в состоянии, требующем капитального ремонта, показатель составил 42,9%. В 2010 году значение показателя составило 48,6%. Уменьшение показателя в  2012 году  до 31,4 % связано с завершением капитального ремонта здания  МБДОУ детский сад «Зоренька», выполнения комплексного капитального ремонта МБДОУ детский сад «Аленький цветочек», «Дружные ребята» и «Гусельки». В связи с планируемым комплексным капитальным ремонтом МБДОУ детский сад «Жемчужинка» в 2013-2015 годах, данный показатель уменьшится до 29,7%.
III. Общее и дополнительное образование
Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных образовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам 

Доля лиц, сдавших Единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в Едином  государственном экзамене по данным предметам,  увеличилась в 2012 году по сравнению с 2011 годом на  0,06% (с 97,59% до 97,65 %). В 2010 году данный показатель был выше по сравнению с 2011 и 2012 годами, так как с 2011 года единый государственный экзамен проводится в штатном режиме, что связано с изменением требований к уровню знаний и умений учащихся.

Увеличение данного показателя произошло за счет уменьшения доли выпускников 11 класса не прошедших государственную (итоговую) аттестацию в общей численности выпускников, принимавших участие в ЕГЭ (в 2011 году – 2,6%,  в 2012 году – 2,01%). Прогнозируемое увеличение значения показателя в 2013-2015 годах связано с улучшением материально-технической базы муниципальных общеобразовательных учреждений и повышением квалификационного уровня педагогических работников.
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений

В 2012 году  не получили  аттестат о среднем (полном) образовании 2,01% выпускников (17 человек), что на 0,59% меньше, чем в 2011 году. 

Уменьшение значения показателя произошло за счет уменьшения доли выпускников, не переступивших минимальный порог по обязательным предметам (русский язык и математика). Результаты за 2010 год говорят об  увеличении доли выпускников, не получивших аттестат по сравнению с 2011 годом, это связано с переходом в штатный режим сдачи ЕГЭ, т.к. получение аттестатов напрямую зависит от положительной сдачи экзаменов. 

В 2013-215 годах в целях улучшения показателя принято решение об усилении контроля качества подготовки выпускников к участию в государственной (итоговой) аттестации, в том числе и в форме ЕГЭ, по обязательным предметам.   
Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений

По данным за 2012 год не соответствуют современным требованиям обучения 3 из 19 общеобразовательных учреждений, расположенных в приспособленных зданиях, что составляет 84,6%, это на 4,33% ниже уровня 2011 года. Снижение значения показателя связано с завершением капитального ремонта муниципальных общеобразовательных учреждений – МОУ СОШ №1 и МОУ Гимназия №5. Значение показателя в 2010 году составило 87,13%.  В 2013-2015 годах данный показатель увеличится до 90%, после открытия МОУ СОШ № 23 и перевода МОУ гимназия «Юридическая» в типовое здание.
Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений
В 2011 году 9 учреждений (из 19) находились в состоянии, требующем капитального ремонта, показатель составил 47,37%, в 2010 году  показатель составил 50,0%. В 2012 году завершен капитальный ремонт МОУ СОШ №1, выполнен капитальный ремонт здания  МОУ гимназии  №5, в связи с чем показатель уменьшился до 36,84%. В 2013-2015 годах планируется уменьшение значения показателя до 26,3%, в связи с завершением комплексного капитального ремонта здания МОУ СОШ №8 и выполнения капитального  ремонта здания МОУ лицея №16.
Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях
С 2010 года показатель увеличен с 86,37% в 2010 году до 86,83% в 2012 году. Значение показателя в 2012 году составило 86,83 %, на 2,18% больше, чем в 2011 году. Рост показателя с 2010 по 2012 годы  произошел за счет обеспечения динамического медицинского наблюдения, эффективности проведенных оздоровительных процедур. 
За счет обеспечения эффективности оздоровительных процедур в  2013 году планируется значение показателя 86,85%, в 2014 году - 86,86% , в 2015 году - 86,88%.
Показатель 17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую  (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях
В 2012 году данный показатель составил 6,45%, что на 0,51% меньше, чем в 2011году (2011 год - 6,96%) и на 0,24%  меньше, чем в 2010 году (2010 год – 6,69%). Уменьшение показателя связано с увеличением численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях на 151 чел. В 2013-2015 годах  планируется уменьшение значения показателя до 5,3%. Изменение показателя связано с прогнозируемым увеличением общей численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях.
Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2010 году составили – 12,77 тыс. рублей, в 2011году - 17,5 тыс. рублей.
Показатель за 2012 год составил 15,13 тыс. рублей, что на 2,37 тыс.рублей меньше, чем в 2011году и на 2,36 тыс. рублей больше, чем в           2010 году. 

В 2013 году значение показателя составит – 9,94 тыс. рублей, в           2014 году – 9,07 тыс. рублей, 2015 году – 9,04 тыс. рублей. Уменьшение значения показателя связано с уменьшением плановых показателей согласно бюджетной росписи доходов и расходов Управления образования и прогнозируемым увеличением численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях. Однако фактическое значение может быть изменено в сторону увеличения, в связи с вносимыми изменениями в бюджетную роспись. 
Показатель 19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы  

Значение показателя в 2010 году составило 74,44%, в 2011 году – 76,27%. В 2012 году доля  детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию на территории муниципального образования «Город Волгодонск» составила 77,62% , что  на 1,35% больше, чем в 2011 году. Увеличение значения показателя связано с улучшением материально-технической базы организаций осуществляющих дополнительное образование и повышения квалификации педагогов дополнительного образования.
В 2013-2015 годах планируется увеличение значения показателя до 77,7% за счет увеличения детей данной возрастной категории, желающих получать услуги по дополнительному образованию.
IV. Культура
Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности

В 2012 году данные по вышеуказанному показателю не изменились по сравнению с 2011 годом.

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа в городе остался на уровне 2010 - 2011 годов – 87,50%, что на 12,07% выше средне областного показателя за 2011 год (75,43%), а также на 7,5% выше средне областного показателя по городам  за 2011 год (80%). 

Уровень фактической обеспеченности библиотеками в городе остался на уровне 2010 - 2011 годов – 105,88%, что на 19,46% выше средне областного показателя за 2011 год (87,0%), а также на 39,08% выше средне областного по городам за 2011 год (66,80%).
Уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха в 2012 году остался на уровне 2011 года и  составил 100% , что на 73,85% выше средне областного показателя за 2011 год (26,15%). 
Показатели на планируемый период 2013–2015 годы останутся на прежнем уровне, так как в данный период не предполагается открытие библиотек, парков культуры и отдыха и клубных учреждений. На изменение данных показателей в 2013-2015 годах может незначительно повлиять увеличение или уменьшение среднегодовой численности постоянного населения города Волгодонска. 
Показатель 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры в 2010 году составила 24,24%, в 2011 году – 6,25%, в 2012 году - 12,50%. 

По сравнению с 2011 годом увеличение показателя   произошло в связи с тем, что в 2012 году средства на капитальный ремонт были выделены только одному учреждению сферы культуры - МОУ ДОД «Детская театральная школа» (завершение капитального ремонта здания), тогда как  необходимость выделения средств на капитальный ремонт зданий учреждений культуры была на 4 объекта культуры, имеющих проектно-сметную документацию (МАУК ДК «Октябрь», библиотека № 9 им.В.В.Карпенко,  МОУ ДОД «Детская художественная школа»). Объектов культуры, находящихся в аварийном состоянии, нет. Показатели на планируемый период 2013–2015 годы останутся на прежнем уровне, так как в  бюджете  города Волгодонска  на 2013-2015 годы средства на изготовление проектно-сметной документации и  проведение капитального ремонта объектов культуры не предусмотрены.
Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности

Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности в 2012 году не изменилась в сравнении с 2010 - 2011 годами  и составила 27,78% в связи с отсутствием финансирования. 
В период с 2013 по 2015 годы планируется реставрировать 1 объект культурного наследия, снизив тем самым долю объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, до 22,22%.

V. Физическая культура и спорт
Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом 

Значение показателя составило в 2010 году 23,02%, 2011 году 25,06%, в 2012 году 26,24%, что связано с активизацией работы инструкторов по физической культуре и спорту по месту жительства (в каждом микрорайоне города работают штатные спортиструкторы – 25 чел.) по вовлечению жителей города в различные спортивные секции и группы оздоровительной направленности, организованные на базе общеобразовательных школ города.

Благодаря  проведению  традиционных спортивных мероприятий, пользующихся у жителей города особой популярностью, (легкоатлетический пробег «Кросс Наций», чемпионаты и первенства города по баскетболу, волейболу, футболу, настольному теннису, бодибилдингу, спортивному туризму, скалолазанию) в 2013-2015 годы планируется увеличение значения показателя до 30%. 
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в том числе введенная в действие за год

Показатель введенной общей жилой площади, приходящейся в среднем на 1 жителя за год, имеет тенденцию роста в связи с тем, что плановое задание по вводу жилья увеличивается ежегодно по отношению к предыдущему году. 

В 2010 году общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя, составила 21,24 кв. метров, в 2011 году – 21,61
кв. метров (введенная в действие за год – 0,37 кв. метров), в 2012 году – 21,97 кв. метров (введенная в действие за год – 0,38 кв. метров) общая площадь введенных в эксплуатацию жилых помещений в жилых домах и нежилых зданиях и построенных населением в 2012 году составила 64772,3 кв. метров.


На 2013-2015 годы сохраняется положительная динамика за счет ежегодного увеличения плана по вводу жилья по городу Волгодонску.
Показатель 25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, в том числе:
- земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства

Значение показателя составило в 2010 году 1,94 га, в 2011 году 1,76 га. Снижение показателя обусловлено снижением спроса и покупательской способностью инвесторов на земельные участки под строительство. Увеличение показателя под комплексное строительство по сравнению с 2010 годом объясняется продажей с аукциона одной инвестиционной площадки. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в течение 2012 года составила 46,5 га, в том числе 34,75 га, предоставленных для объектов капитального строительства (торговых, производственных и прочих объектов) и 0,69 га для жилищного строительства, в 2011 году – 31,48 га, 21,55 га и 0,73 га соответственно. Рост показателя обусловлен увеличением количества формируемых инвестиционных площадок с целью реализации их на аукционных торгах.

На 2013 год планируется предоставить для строительства всего 2,66 га, для жилищного строительства - 0,85 га, в 2014  и в 2015 годах запланировано предоставить для строительства по 1,76 га, в том числе для жилищного строительства 0,88 га.
Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

- объектов жилищного строительства – в течение трех лет; 

- иных объектов капитального строительства – в течение пяти лет

Показатель 2010 года – 1056000 кв. метров включал в себя земельные участки под индивидуальным жилищным строительством. В связи с изменением методики расчета данного показателя такие земельные участки были исключены в 2011 году.

По объектам жилищного строительства показатель составил в 2012году – 802 кв. метров (1 земельный участок ЗАО «Ипотечная компания атомной отрасли» со сроком аренды до 21.08.2018года); в  2011 году данный показатель сведен до «0» кв. метров, так как к концу 2011 года под объектами жилищного строительства (многоквартирным жилым домам) не было простроченных разрешений на строительство. Кроме того, Комитетом по управлению имуществом города Волгодонска  были изъяты в муниципальную собственность земельные участки, предоставленных в аренду ООО «Донкапстрой» и ООО «Ростовгорстрой» для строительства многоквартирных жилых домов по причине их не освоения.  


По иным объектам капитального строительства показатель в 2012 году показатель составил – 83258 кв. метров (по 2-м  земельным участкам разрешения на строительство выданы в 2012 году. Земельный участок площадью 3224 кв.м.  за  ООО «ДомСтрой», со сроком 2013 год и земельный участок  площадью 80034 кв. метров за ОАО «Атомэнергоремонт» - до 2015 года); в 2011 году составил 269 100 кв. метров, снижение значения показателя связано с уменьшением объектов капитального строительства с просроченными разрешениями на строительство.   


Прогнозируемое снижение показателя на 2013-2015 годы связано с увеличением ввода в эксплуатацию объектов промышленно-гражданского назначения, возобновлением застройщиками строительства ранее законсервированных объектов, а также возможностью получения кредитов в банках на завершение строительства. 

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами
В городе Волгодонске 743 многоквартирных дома. Выбор собственниками способа управления многоквартирными домами в городе осуществлен в 100% домах.
Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)

Доля коммерческих организаций коммунального комплекса в 2010 году доведена до 80% и прогнозные показатели обеспечены во исполнение требований Федерального закона от 21.07.2007 №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».
Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет

В городе Волгодонске работы по формированию земельных участков под многоквартирными домами и постановке их на государственный кадастровый учет выполнены в полном объеме.
Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях
В 2012 году доля населения, получившего жилые помещения и улучшивших жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях составила 12,5% (226 человек), что на 2,9% меньше, чем в 2011 году (15,4%-269 человек). В 2010 году значение показателя составило 24,4%. Снижение значения показателя произошло по причине отсутствия финансирования Федеральной программы по обеспечению жильем ветеранов ВОВ. 

В 2013 году ожидается  снижение доли населения,  получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия до 11,5% (201 человек) в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях,  в связи с сокращением финансирования Федеральной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан», в части выделения средств для приобретения жилья ветеранам ВОВ с 50 человек до 19 человек.

Прогноз обеспечения жилыми помещениями жителей города составит в 2014 и 2015 годах 5,3% и 5,9% соответственно по причине отсутствия финансирования Федеральной программы по обеспечению жильем ветеранов ВОВ и строительства муниципального жилья. 

VIII. Организация муниципального управления
Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)  

Значение показателя в 2010 году составило 79,7%. Снижение показателя за 2012 год по сравнению с 2011 годом на 3,7%. Налоговые и неналоговые доходы 2012 года снизились по сравнению с 2011 годом на 5,2% в связи с изменением отчислений в местный бюджет по налогу на имущество организаций с 30% до 10% и передачей транспортного налога в областной бюджет. Рост показателя в 2013 году по сравнению с 2012 годом на 4,7% связан с запланированным уменьшением объема межбюджетных трансфертов из областного бюджета. В 2014 и 2015 годах ожидается рост показателя. 
Показатель 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости)
В 2010 - 2012 годах в муниципальном образовании «Город Волгодонск» организации в стадии банкротства отсутствуют.
Показатель 33. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)
В 2010 году данный показатель составлял  670,2 тыс. рублей. Данные средства были предусмотрены на проектно-изыскательские работы и освоены полностью в 2011 году. 


На 2012-2014 годы объем незавершенного строительства не планируется.

Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений

Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений отсутствует.
Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования

Значение показателя составило в 2010 году 687,2 рублей, в 2011 году 721,0 рубля, в 2012 году 763,0 рубля. Рост показателя за 2012 год по сравнению с 2011 годом на 7117 тыс. рублей обусловлен повышением с 01.10.2012 года оплаты труда муниципальных служащих на 12%, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления на 6,0%. Рост показателя на 2013 год по сравнению с 2012 годом на 11201 тыс. рублей обусловлен тем, что расходы на повышение оплаты труда  муниципальных служащих, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления в 2012 году предусмотрены на 3 месяца, а в 2013 году на 12 месяцев, кроме того, в 2013 году предусмотрено повышение оплаты труда муниципальных служащих, технического и обслуживающего персонала органов местного самоуправления с 01.10.2013 года на 5,5%.

Показатель на 2014 и 2015 годы планируется сохранить на уровне 2013 года. Возможна корректировка показателя при формировании бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.

Показатель 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)
Генеральный план муниципального образования «Город Волгодонск» разработан в 2007 году ФГУП РосНИПИ Урбанистики (В.А.Щитинский, г.Санкт-Петербург) и утвержден решением Волгодонской городской Думы от 23.04.2008 №76 «Об утверждении генерального плана муниципального образования «Город Волгодонск». Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа «Город Волгодонск» разработаны ООО «Донской градостроительный центр» (Н.И.Жиленкова, г.Ростов-на-Дону) и утверждены решением Волгодонской городской Думы от 19.12.2008 №190 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования городского округа «Город Волгодонск».
Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района)
Значение данного показателя в 2010 году составило 66,40%, 2011 году – 49,7%, в 2012 году – 48,8% в прогнозе на 2013-2015 годы планируется довести данный показатель до 54,0%  за счет ввода в эксплуатацию 5-этажного жилого дома по ул. Маршала Кошевого (2840 кв.м.), станции микрофильтрации участка водозаборных сооружений г. Волгодонска и завершения капитальных ремонтов педиатрического отделения МУЗ «Детская городская больница» и МДОУ детский сад «Жемчужинка».
Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения
В 2012 году отмечена позитивная динамика показателей рождаемости населения города. Естественный прирост населения составил 104 человека (в 2011 году - 64 человека). В 2010 году наблюдалась естественная убыль населения – 160 человек.
Увеличение значения показателя обусловлено выполнением  плана мероприятий по реализации в 2011-2012 годах в городе Волгодонске Концепции демографической политики Ростовской области. 
Реализованные мероприятия направлены на укрепление здоровья и увеличение ожидаемой продолжительности жизни горожан; социальную защиту семей с несовершеннолетними детьми, малоимущих граждан и граждан старшего поколения; оздоровление детей и подростков; стимулирование рождаемости и укрепление института семьи.  По прогнозным оценкам предполагается, что соотношение превышения рождаемости над смертностью сохранится и далее. Основой данного прогноза является реализация в городе национальных проектов в сфере здравоохранения, образования, жилищной политики, выдача материнского капитала, использование родовых сертификатов, что положительно влияет на рождаемость. 
Прогноз численности постоянного населения города Волгодонска на 2013-2015 годы составлен с учетом  естественной прибыли населения и динамикой миграционных процессов города Волгодонска.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Показатель 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов (электрическая и тепловая энергия, вода, природный газ) в многоквартирных домах

Достигнутое в отчетном 2012 году снижение значений показателя по тепловой энергии, холодной воде, природному газу обусловлено реализацией мероприятий, предусмотренных муниципальной программой в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности города Волгодонска на 2012-2014 годы, утвержденной постановлением Администрации города Волгодонска от 07.10.2011 № 2737, а также проведением на многоквартирных домах мероприятий по энергосбережению. 

В 2012 году выполнены мероприятия по установке 364 приборов учета тепловой энергии в многоквартирных домах на сумму 61238,0 тыс. рублей за счет средств собственников многоквартирных домов. Кроме этого проводились работы по утеплению фасадов, ремонту межпанельных стыков, кровель, инженерных коммуникаций, установке приборов учета газа, датчиков движения и замене ламп накаливания на энергоэффективные осветительные устройства. Увеличение показателя по горячей воде в 2012 году связано с изменением порядка расчета за потребленную горячую воду (начисление платы за коммунальные услуги, предоставленные на общедомовые нужды, производилось  в соответствии с постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», вступившим в силу с 01.09.2012 года).

Увеличение показателя по электрической энергии обусловлено проведением расчетов за потребленную электрическую энергию по показаниям общедомовых приборов учета электроэнергии в многоквартирных домах, в результате чего потери электроэнергии на внутридомовых сетях предъявлены потребителям услуг, а также в связи с приобретением и установкой населением нового электрооборудования (сплит-системы, посудомоечные машины, стиральные машины).

Снижение прогнозируемых значений удельной величины потребления энергетических ресурсов планируется достичь путем дальнейшего проведения мероприятий, направленных на снижение удельного расхода энергии в многоквартирных домах: переход на оплату коммунальных слуг населением на основе показаний приборов учета потребления коммунальных услуг; снижение потребления коммунальных ресурсов в многоквартирных жилых домах по итогам проведения капитального ремонта; замена ламп накаливания в жилых зданиях на энергоэффективные осветительные устройства; повышение эффективности систем внутридомового и квартирного освещения (включая проведение замены ламп накаливания на энергоэффективные лампы).
Показатель 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов (электрическая и тепловая энергия, вода, природный газ) муниципальными бюджетными учреждениями
В городе Волгодонске в 2012 году удалось обеспечить снижение значений показателей эффективности по сравнению с плановыми значениями на 2012 год, кроме показателей по природному газу и горячей воде.

В 2013 году планируется увеличение значений показателей по всем энергетическим ресурсам кроме тепловой энергии.

Увеличение показателя по природному газу в 2012 году и 2013 году связано с установкой и вводом в эксплуатацию нового газового оборудования.

Увеличение показателя по холодной и горячей воде связано с изменением порядка расчета за потребленную холодную и горячую воду в учреждениях, расположенных в многоквартирных домах (начисление платы за  коммунальные услуги, предоставленные на общедомовые нужды, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354  «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», вступившим в силу с 01.09.2012 года).

Увеличение показателя по электрической энергии связано с:

- приобретением и установкой нового дополнительного оборудования;

- передачей дополнительных помещений;

- увеличением количества потребителей.
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