ДОКЛАД 
об итогах работы МКУ «Департамент строительства» 

за 9 месяцев 2016 года

I. В рамках осуществления отдельных функций Заказчика-застройщика по объектам муниципальной собственности за счет средств бюджетов всех уровней МКУ «ДС» проведена следующая работа:
1. Муниципальная программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска». Участники  муниципальной программы :
1.  Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства » (далее – МКУ «ДС»)

2.  Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства и городского хозяйства» (далее – МКУ «ДСиГХ»)
3. Муниципальное унитарное предприятие «Водопроводно-канализационное хозяйство» (далее – МУП «ВКХ»)

На реализацию муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение  качественными   жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска»  в 2016г предусмотрено – 345 627,8 тыс.рублей, в том числе:

-средства областного бюджета – 164 505,4  тыс.руб.;
- средства федерального бюджета  - 76 562,5 тыс.руб.;
- средства местного бюджета – 103 618,5тыс.руб;

- внебюджетные средства -941,4 тыс.руб.
Фактические расходы составили  - 224 205,8 тыс.руб., в том числе за счет:

-средств областного бюджета — 89 518,5  тыс.руб.;
    - средства федерального бюджета  - 71 357,5 тыс.руб.;
- средства местного бюджета –63 292,5 тыс.руб;

- внебюджетные средства — 37,3 тыс.руб.

Исполнение по программе за 9 месяцев составило- 64,9 %. 
Подпрограмма 1 «Развитие жилищного хозяйства в городе Волгодонске»

Предусмотрено -  6 644,2 тыс.рублей,  за счет средств местного бюджета. Данная программа предусматривает следующие мероприятия:
Мероприятие 1.1.Оплата ежемесячного взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов в части муниципальных помещений. С целью улучшения технического состояния многоквартирных домов, улучшения качества проживания граждан города Волгодонска и в соответствии с Положением о предоставлении средств областного бюджета в виде имущественного взноса Ростовской области некоммерческой организации «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту» на оплату капитального ремонта муниципальных квартир региональному оператору бюджетом города заложена сумма в размере 4 660,5 тыс. рублей. По состоянию на отчётную дату исполнено 3 258,4 тыс. рублей (70%), из них сумма 331,0 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в местный бюджет.  
Мероприятие 1.2.Информирование населения по вопросам управления многоквартирными домами и энергоэффективности в жилищной сфере.
Мероприятие предусмотрено с целью размещения информационных материалов по актуальным вопросам в сфере управления многоквартирными домами для развития и поддержки инициативы граждан, принимающих активное участие в благоустройстве и содержании домов, придомовых территорий путём проведения необходимой информационной работы с населением, для принятия собственниками осознанных решений в сфере управления многоквартирными домами местным бюджетом предусмотрено финансирование мероприятий в сумме 30,0 тыс.рублей. По состоянию на отчётную дату исполнено 29,7 тыс.рублей (99%), из них 29,7 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в местный бюджет. 
Мероприятие 1.3. Оплата услуг по осуществлению начисления физическим лицам платы за пользование жилым помещением для нанимателей  жилых помещений.
Для осуществления услуг по начислению платы за наём, местным бюджетом предусмотрено 272,6 тыс. рублей. По состоянию на отчётную дату исполнено 188,4 тыс.рублей (69,1%). Лимит МКУ «ДСиГХ» исполнен на 100%. 
Мероприятие 1.4.Ремонт муниципальных помещений  В рамках реализации мероприятия предусмотрено поддержание муниципальных помещений в надлежащем состоянии. На данные расходы бюджетом города предусмотрено 310,0 тыс.рублей. На отчётную дату исполнено 151,3 тыс.рублей (49%), из них 89,0 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в бюджет города. В 2016 году заключен 1 контракт на сумму 62,3 тыс.рублей. Находится в стадии разработки аукционная документация 3-х контрактов на общую сумму 158,7 тыс.рублей. 
Мероприятие 1.5. Устройство ограждения на объектах незавершенного строительства. В рамках данного мероприятия планируется выполнить работы по устройству ограждения на объекте незавершенного строительства ул. М. Кошевого, 27. На данное мероприятие предусмотрена сумма в размере 99,0 тыс.руб. за счет средств местного бюджета, из них освоено 99 тыс.рублей (100%).
Мероприятие 1.6.Поощрение победителей по итогам городских конкурсов в сфере управления многоквартирными домами. Мероприятие предусмотрено с целью создания материального стимула для улучшения качества обслуживания жилищного фонда, развития конкуренции в сфере управления многоквартирными домами, пропаганды положительного опыта. На данные расходы программой предусмотрено 27,6 тыс.рублей за отчётный период исполнено 100%. 
Мероприятие 1.7.Имущественный взнос Некоммерческой организации «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту» на софинансирование мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, проводимых за счет средств местного бюджета.

Мероприятие направлено на создание комфортных условий для проживания граждан посредством обеспечения надежности работы инженерного оборудования и коммуникаций, улучшения технического состояния многоквартирных домов, создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан,  предусмотрено 1 244,5 тыс.руб. за счет средств местного бюджета, из них освоено 0 тыс. рублей (0%).
Подпрограмма 2 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения города Волгодонска». 
Мероприятие 2.1 Строительство магистральных сетей водоснабжения и водоотведения вдоль Ростовского шоссе, финансирование из местного бюджета в размере 1 089,1 тыс. руб. В рамках данного мероприятия заключен муниципальный контракт  с  ООО «Проектно-изыскательский институт «Ростпроектизыскания» от  04.12.14 №2014.355159  на сумму 1 089,1 тыс.руб.  Срок исполнения 30.06.2015 г. В связи с ненадлежащим исполнением обязательств,  подрядчику направлено уведомление о расторжении муниципального контракта. За счет экономии по бюджету выделены дополнительные денежные средства для разработки проектной документации в размере 2 547,7 тысяч рублей. 

Готовиться к размещению открытый конкурс на разработку проектной документации по объекту «Строительство магистральных сетей водоснабжения  вдоль Ростовского шоссе»
Мероприятие 2.2 Работы по приведению объектов жилищного фонда города Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. Повышение эксплуатационной надежности жилых домов. На 2016 год предусмотрено -  193 378,2 тыс. руб., в том числе: 
- средства федерального бюджета  - 76 562,5 тыс. руб.;
- средства областного бюджета — 64 693,3 тыс. руб.;
- средства местного бюджета — 52 122,4 тыс. руб.
 В рамках данного мероприятия предусмотрены работы за первое полугодие 2016 года по Государственной программе Ростовской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ростовской области», утвержденной Постановлением Правительства Ростовской области от 25.09.2013 №603 и приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области от 03.04.2015 №28 «Об утверждении перечня объектов по разработке проектно-сметной документации и по приведению объектов г. Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей, финансирование которых осуществляется в 2015-2017 годах за счет средств областного бюджета», утверждены три многоквартирных дома (далее -  МКД):

- д. №7/22 по ул. Дружбы;

-  д. №1 по ул. 50 лет СССР ;

-  д. №13 по пер. Донскому.


Предусмотрены следующие сроки реализации:

- д. №7/22 по ул. Дружбы в 1 квартале 2017 года; За 9 месяцев 2016г выполнение составляет — 231 854,7 тыс. рублей.
- д №1 по ул. 50 лет СССР в 1 квартале 2016 года;
- д. №13 по пер. Донскому в 1 квартале 2016 года .
2.2.4 Программой также предусмотрено проведение инструментального наблюдения многоквартирных домов для оценки технического состояния жилых домов. В рамках мероприятия было предусмотрено из средств местного бюджета в 2016 году – 2 052,7 тыс. руб. . Заключен муниципальный контракт  от  14.06.2016г № Ф2016.109420 на сумму 632,9 тыс. руб., срок выполнения  контракта 03.10.2016г года. Экономия по результатам аукциона составила         1 419,9 тыс. руб. 
 За 9 месяцев 2016г исполнено в объеме 100%  от общего количества обследуемых домов.

В состав выполняемых работ входит:

- наблюдение за осадками зданий;
- измерение кренов по граням объектов, ребрам жесткости или несущих конструкций;

- определение полной геометрии зданий по 31 дому.

Всего будет обследовано 49 блок секций жилых домов. 

2.2.5 Разработка проектной сметной документации на мероприятия по приведению объектов г.Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей.В рамках данной программы заложены средства на разработку проектной документации жилых домов ул. Морская д.№118, и ул Ленина д.№74, Повышение эксплуатационной надежности жилых домов в г. Волгодонске Ростовской области. В рамках мероприятия было предусмотрено из средств местного бюджета в 2016 году – 10 134,8 тыс. руб. 

Оплата кредиторской задолженности по разработке ПСД на первое полугодие 2016г составила — 1 844,9 тыс. руб.

05.08.2016 заключен муниципальный контракт №1-ОК с ООО «Управляющая компания «Веста»  по разработке проектной документации  «Мероприятия по приведению объектов г. Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. Повышение эксплуатационной надежности жилого дома № 118 по ул. Морская в г. Волгодонске Ростовской области».Цена контракта составляет 4 680,тысяч рублей.

Разыграли аукцион по объекту «Мероприятия по приведению объектов г. Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. Повышение эксплуатационной надежности жилого дома № 74 по ул. Ленина в г. Волгодонске Ростовской области» экономия по результатам аукциона 1 000 000 рублей (без НДС) 31. 10.2016г заключен муниципальный контракт №2-ОК с АО проектный институт « Ставрополькоммунпроект» на сумму 3 178,7 тысяч рублей.

Исполнение по контрактам планируется на 2 кв 2017г.

Мероприятие 2.3 Приведение размера платы граждан за коммунальные услуги в соответствие с индексами максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги. 

В городе Волгодонске ограничен рост размера платы граждан за коммунальные услуги по горячему водоснабжению, за счёт предоставления субсидий областного бюджета и средств местного бюджета на софинансирование на возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги.
На данное мероприятие программой предусмотрено 1135,2 тыс.рублей за счёт областного и местного бюджетов, из них за счёт местного бюджета 359,9 тыс.рублей. По факту за 9 месяцев общая сумма на возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за фактически предоставленные коммунальные услуги составила 915,9 тыс.рублей, из них за счёт бюджета города 290,4 тыс.рублей. (Исполнено 100% в соответствии с заключенными дополнительными соглашениями от 22.08.2016 № 1 к Соглашению от 21.03.2016 №45/16С между Министерством ЖКХ и Администрацией города Волгодонска и от 06.09.2016 №1 к договору между ООО «ВТС» и Администрацией города Волгодонска).
Мероприятие 2.4 Строительство объектов муниципальной собственности.  
 В рамках реализации планируется выполнить работы по строительству сетей газоснабжения,  включая проектные работы. На данные расходы бюджетом города предусмотрено 1 828,2 тыс.рублей. На отчётную дату исполнено 657,0 тыс.рублей (35,9%), из них 657,0 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в бюджет города. В 2016 году заключен 2 контракта на сумму 1 126,2 тыс.рублей,  на строительство сетей газоснабжения к ж/д. № 33,35,37,39,41 по ул. Морской и ведение авторского надзора по данному объекту сумма выполнения составляет 896,2 тысячи рублей, уменьшение контр

Мероприятие 2.5 Предоставление субсидий управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищно-строительным кооперативам, жилищным или иным специализированным потребительским кооперативам, муниципальным унитарным предприятиям.
За счет средств местного бюджета в программе предоставлены субсидии 21 получателям на общую сумму 19832,5 тыс.рублей. По состоянию на отчётную дату исполнено 3965,5 тыс.рублей (20%), из них 949,4 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в бюджет города.

Мероприятие 2.6 Обеспечение капитального ремонта лифтов, расположенных в многоквартирных домах, отработавших нормативный срок 25 и более лет и (или) требующих капитального ремонта.
За счёт средств местного бюджета программой предусмотрено 2019,3 тыс.рублей. Заключено 27 контрактов из них на сумму 1,757 млн.рублей за счёт средств местного бюджета. Выполнены работы на 92 лифтах в 24 мкд на сумму 1,59 млн.рублей (90,5%) за счет средств местного бюджета. Ведутся работы на 9л./3мкд. Готовится документация для заключения контрактов на остаток. Исполнено 569,0 тыс.рублей (17 л./4 мкд) , из них профинансирована задолженность за работы выполненные в 2015 году в сумме 152,0 тыс.рублей Отсутствие финансирования обосновано невыполнением плана поступления доходов в 2016 году.

Мероприятие 2.7 Расходы на погашение задолженности по коммунальным услугам по муниципальным квартирам, предоставленным детям-сиротам.
Программой предусмотрено 83,4 тыс. рублей за счет местного бюджета. Исполнено 22,0 тыс.рублей, из них 5,4 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в бюджет города.

Мероприятие 2.9 Актуализация разработанной схемы водоснабжения и водоотведения.
В рамках данного мероприятия планируется выполнить актуализацию схем водоснабжения и водоотведения. За счёт средств местного бюджета программой предусмотрено 2553,5 тыс.рублей. Заключен контракт на сумму 2310,0 тыс.рублей (90,5%). Работы должны быть выполнены в декабре месяце 2016 года.
Мероприятие 2.10 Актуализация программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры.
В рамках данного мероприятия планируется выполнить работы по актуализации механизма реализации полномочий муниципальных образований в сфере обеспечения потребителей качественными и доступными коммунальными услугами, а так же документа, определяющего направление развития инженерной инфраструктуры на долгосрочную перспективу. Согласно требованиям постановления правительства РФ от 14.06.2013 № 502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов» и регламенту градостроительного кодекса РФ. За счёт средств местного бюджета в муниципальной программе предусмотрено 300,0 тыс.рублей. Заключен 1 контракт на сумму 300,0 тыс.рублей.
Мероприятие 2.11 Замена наземного участка напорной хозбытовой канализации, предусмотрено – 4 532,9 тыс.руб.,  в том числе за счет средств местного бюджета 1 092,4 тыс.руб. и средств областного бюджета - 3440,5 тыс.руб.
В рамках данного мероприятия планируется приобрести полиэтиленовую трубу Д=315 мм L=1521п.м. с соблюдением требований закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для замены наземного участка напорной хозбытовой канализации от КНС-1 до 469КГ протяженностью 3646,23м. Литер: 1. За 9 месяцев 2016г освоено 3445,8 тысяч рублей.
Мероприятие 2.12 Приобретение коммунальной техники предусмотрено – 114 611,2 тыс.руб., в том числе за счет средств  местного бюджета 4789,9 тыс.руб.,  и средств областного бюджета- 109 821,3 тыс.руб.. 
В рамках мероприятия предусмотрено исполнение распоряжений  Правительства Ростовской области от 19.04.2016г. №156 «О выделении средств » и от 21.06.2016 №237 «О выделении средств» на приобретение коммунальной техники, с целью повысить уровень технической обеспеченности муниципального образования «Город Волгодонск».

В рамках данного мероприятия приобретена следующая коммунальная техника:

- Мусоровоз с задней загрузкой,

- Пескоразбрасывающая поливочная машина 2 шт,

- Грузовой самосвал 2 шт;

- Маз 5551;

- Погрузчик фронтальный пневмоколесный;

- Автогрейдер;

- Машина подметальная 4 шт;

- Машина насосная;

- Машина коммунальная 5 шт;

- Подъемник автоматический гидравлический.
Подпрограмма 3 «Обеспечение реализации муниципальной программы»

Сферой реализации подпрограммы является обеспечение деятельности МКУ «ДС», направленной на стимулирование и развитие жилищного хозяйства и коммунальной инфраструктуры.
Мероприятия 3.1 «Обеспечение деятельности МКУ «ДС» предусмотрено за счет средств местного бюджета.-  10 864,9 тыс.руб. 

Данное мероприятие содержит расходы на финансовое обеспечение МКУ «ДС» и носит вспомогательный характер. Подпрограмма не оказывает непосредственных результатов на показатели социально-экономического развития  муниципального образования «Город Волгодонск» в сфере жилищно-коммунального хозяйства, однако ее реализация косвенно обеспечивает достижение всех целевых значений показателей муниципальной  программы.
Фактические расходы  за 9 месяцев составили - 7 240, 9 тыс.руб., исполнение -  60,3 %.
2. Муниципальная  программа  «Развитие сети автомобильных дорог местного значения г. Волгодонска». 
На выполнение мероприятий муниципальной программы в 2016 году,  исполнителем которых является МКУ «ДС»  выделено  на объекты:
 - строительство подъездной дороги к дошкольной образовательной организации на 120 мест по пер. Некрасова, 1 в городе Волгодонске Ростовской области -  27 344,0 тыс. руб.в том числе за счет местного бюджета 8668,1 тысяч рублей, и за счет областного бюджета 18 675,9 тысяч рублей.;
- строительство подъездной дороги к дошкольной образовательной организации на 280 мест в мкр. В-17 в городе Волгодонске Ростовской области -   11 394,4 тыс. руб.в том числе за счет местного бюджета 3 612,0 тысяч рублей и за счет областного бюджета 7 782,4 тысяч рублей. Что составляет 38 738,4  тыс. руб., в том числе: за счет областного бюджета – 26 458,3 тыс. руб.; за счет местного бюджета – 12 280,1 тыс. рублей, 
Фактическое освоение средств за 9 месяцев 2016 года  составляет 17 967,6 тыс. руб., исполнение  46,3%.
 Строительство подъездных дорог к детским дошкольным образовательным организациям на 280 и 120 мест. 


Муниципальная  программа «Благоустроенный город».  
4.1. Строительство сетей наружного освещения в кварталах и микрорайонах города.
Планом предусмотрены средства в сумме 18 118,2 тыс.руб., в т.ч. авторский надзор, технологическое присоединение – 38,9 тыс. руб.
За первое полугодие 2016 года заключено 2 муниципальных контракта на «Строительство сетей наружного освещения в кварталах 3А,5,6,41 города Волгодонска Ростовской области» стоимостью 1 084,4 тыс.руб.; на осуществление авторского надзора по строительству сетей наружного освещения в кварталах 3А,5,6,41 города Волгодонска Ростовской области стоимостью 1,8 тыс. руб.осоены на 100%.
В рамках данного мероприятия оплачена кредиторская задолженность по контрактам 2015 года.: по строительству сетей наружного освещения в микрорайонах (кварталах) города Волгодонска - 6 994,4 тыс. руб.; авторскому надзору и технологическому присоединению за строительством этих объектов – 36,3 тыс. руб.

4.2. Разработка проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности.

Планом предусмотрены средства в сумме 279,2 тыс.руб.
В рамках данного мероприятия оплачена кредиторская задолженность по контрактам 2015 года. Фактически профинансированы работы на сумму 279,2,0 тыс. руб., что составляет 100 %.
4.3. Услуга по разработке проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности: строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов и его строительство составляет 92703,4 тыс.руб.
В рамках данного мероприятия предусмотрена оплата по договору от 01.09.2015г. № 61-1-15-00200221 за технологическое присоединение энергопринимающих устройств объектов электросетевого хозяйства ввод 0,4кВ для энергоснабжения полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов. Срок действия договора до 2017 года.
3. Муниципальная программа  «Развитие образования в городе Волгодонске».
Сумма средств на мероприятия, ответственным исполнителем которых является  МКУ «ДС» составляет – 125 863,8 тыс. рублей., в том числе:
- средства областного бюджета – 84 487,3 тыс. рублей.;
- средства местного бюджета – 41 376,5 тыс. рублей.
Фактическое исполнение составляет 121 612,4 тыс. рублей. Процент исполнения — 96,6,%
Планом  реализации   муниципальной программы предусмотрены следующие мероприятия:

- строительство дошкольных образовательных организаций в городе Волгодонске, в том числе:

-   технологическое присоединение к электрическим сетям;

- авторский надзор за строительством  дошкольных образовательных организаций,

- обследование свайного поля.


По данному мероприятию закончены работы по объекту «Строительство дошкольной образовательной организации на 280 мест»  в микрорайоне В-17 в городе Волгодонске. Сумма освоения средств с начала производства работ составляет 254 681 ,8 тысяч рублей. Экономия  средств составила  7 ,7 тысяч рублей .


Для обеспечения работ по строительству  дошкольных образовательных организаций заключены муниципальные контракты на:


- технологическое присоединение к электрическим сетям строящейся дошкольной образовательной организации на 120 мест по пер. Некрасова, д. 1 в городе Волгодонске.  Муниципальный контракт №99/15/ВМЭС от 23.05.2015 на сумму 130,0 тыс. рублей., оплачено - 2170,4 тыс. рублей;

- технологическое присоединение к электрическим сетям строящейся дошкольной образовательной организации на 280 мест  в мкр. «В-17» в  городе Волгодонске на сумму -  Муниципальный  контракт №34-15 ТП от 28.07.2015г.  на сумму 1 288,0 тыс. рублей, оплачено - 64,5 тыс. рублей;


- авторский надзор строящейся дошкольной образовательной организации на 120 мест по пер. Некрасова, д. 1 в городе Волгодонске.   Муниципальный контракт №41 от 03.03.2015 на сумму - 199,33 тыс. рублей.

- авторский надзор строящейся дошкольной образовательной организации на 280 мест  в мкр. «В-17» в  городе Волгодонске.  Муниципальный контракт № 42 от 03.03.2015  на авторский надзор на  сумму 217,909 тыс. рублей.

II.   Осуществление строительного контроля по объектам социальной сферы, находящихся в муниципальной собственности города Волгодонска, а именно:
1. Объекты здравоохранения на общую сумму 985 300,03 рублей.
- МУЗ «Детская городская больница» мероприятия по созданию универсальной безбарьерной среды для инвалидов, в рамках реализации государственной программы «Доступная среда», в здании детской поликлиники по адресу: ул. Советская, 47;

- МУЗ «Детская городская больница» мероприятия по созданию универсальной безбарьерной среды для инвалидов, в рамках реализации государственной программы «Доступная среда», в здании детской поликлиники № 4 по адресу: ул. К. Маркса, 44.

- МУЗ «Городская больница № 1»  текущий ремонт родильного дома по адресу: г. Волгодонск, пер.Первомайский, 46/45.
2 Объекты муниципального автономного учреждения муниципального образования «Спортивный комплекс «Содружество». Общая сумма освоения средств составила  2 842 ,6 тысяч рублей.
- «Многофункциональная спортивная площадка по ул. М. Горького, 155в»;

- «Текущий ремонт помещений» по ул. Ленина, 112. 
3. Объекты образования. Объекты искусства. Общая сумма освоения средств составила 13 619 ,7 тысяч рублей.
- МБДОУ д/с «Дружба» пр. Курчатова, 53. Выборочный капитальный ремонт кровли; 559,5 тысяч рублей 

- МБОУ «Гимназия Юридическая». Выборочный капитальный ремонт кровли; 273 ,4 тысячи рублей.

- МБДОУ д/с «Золушка» ул. Молодёжная, 8-г. Выборочный капитальный ремонт кровли; 290, 7 тысяч рублей

- МБДОУ д/с «Голубые дорожки» ул. 50 лет ВКСЛМ, 6. Выборочный капитальный ремонт кровли; 217 , 9 тысяч рублей

- МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка». Капитальный ремонт кровли; 579, 7 тысяч рублей

-  МБДОУ д/с «Катюша» ул. Энтузиастов, 21. Выборочный капитальный ремонт кровли; 387, 2 тысяч рублей

-  МБДОУ д/с «Одуванчик» ул. Гагарина, 22. «Доступная среда»;  450, 0 тысяч рублей

- МБОУ СШ № 21 пр. Мира,16. Капитальный ремонт твёрдого покрытия стадиона МБОУ СШ №21. 8 398, 6 тысяч рублей

- МБУДО «Центр «Радуга» ул. Весенняя, 3. «Доступная среда». 178,0 тысяч рублей

-  МБДОУ д/с «Светлячок» ул. Энтузиастов, 48А. Выборочный капитальный ремонт кровли; 316, 4 тысяч рублей

- МБДОУ д/с «Колобок»  ул. К. Маркса, 36. Выборочный капитальный ремонт кровли;630,1 тысяч рублей

- МБДОУ д/с «Алёнушка» пр. Строителей, 10б. Выборочный капитальный ремонт кровли; 335,0 тысяч рублей

- МБДОУ д/с «Уголёк» ул. Черникова, 9. Выборочный капитальный ремонт кровли;398,7 тысяч рублей

- МБОУ СШ № 9 имени И.Ф. Учаева ул. 50 лет ВКСЛМ, 10. Текущий ремонт мастерской. 174,4 тысяч рублей

- МБУДО «Детская художественная школа». Капитальный ремонт (замена оконных блоков). 263 ,5 тысяч рублей

- МБОУ СШ № 15 пр. Строителей, 39. Выборочный капитальный ремонт кровли. 490 ,0 тысяч рублей
- общественная приёмная депутата Волгодонской городской Думы ул. Черникова, 6. Текущий ремонт кровли.  127,2 тысяч рублей
III. Деятельность в области архитектуры, инженерно-технического проектирования, проверки достоверности определения сметной стоимости по объектам, находящимся в муниципальной собственности города Волгодонска.
 В начале 2016 года утвержден план работы проектного отдела на весь  год, в соответствии  с которым осуществляется выполнение работ. 

 В 1 полугодии 2016 года велась работа по обеспечению доступности муниципальных объектов для маломобильных групп населения по программе «Доступная среда», вся подготовленная проектная документация получила  государственную экспертизу:
-МБДОУ д/с «Одуванчик;

-Шахматный клуб СК «Содружество»;

-Спортивный комплекс «Олимп»;

-ЦДТ «Радуга»;

-МУЗ «Детская городская больница»

Кроме этого, была, проведена работа по обследованию подъездов  МКД, в которых проживают инвалиды - колясочники, общее количество которых составило по списку  406 человек, предоставленному МКУ «ДТ и СР» , на предмет обеспечения их пандусами.

Также велась работа по текущим и капитальным ремонтам объектов муниципальной собственности:

- МБОУ СШ№9;

- МБОУ «Политэк»;

- МБОУ «Лицей 24»;

-МБДОУ д/с «Колобок»;

-МБДОУ «Вишенка»;

-МАУ «МФЦ» и другие объекты.
   Проектный отдел МКУ «ДС» в первом квартале 2016 года подготовил документацию  по 87 муниципальным  объектам, общее количество ПСД  составило 105 комплектов.
 Общая стоимость СМР по этим объектам составила 45,1 млн. рублей.
  Преобладающее количество из них 45 (всего в городе 71 объект) - объекты образования, 31 детский сад и 14 школ, общая стоимость работ составила 26,881  млн. рублей;
  - 16 объектов здравоохранения (БСПМ, Детская больница, Гор. больница №1, Поликлиника №1, Поликлиника №3 и т.д.) стоимость работ составила 8,016 млн. рублей;
  - 26 объектов культуры, спорта  и администрации  на общую стоимость 34,1 млн. рублей.
  - кроме этого выполнялись проекты по благоустройству территории города
 стоимость работ составила 10,2 млн. рублей;
Директор МКУ «ДС»





                        А.Ф. Блажко
