Информация о порядке предъявления требований к продавцу 

в отношении недостатков товара
Статьей 18 Закона «О защите прав потребителей», предусмотрено, что в случае приобретения потребителем товара ненадлежащего качества, он по своему выбору вправе потребовать от продавца:

- замены на товар этой же марки (модели) или другой марки (модели) с соответствующим перерасчетом покупной цены;

- уменьшения покупной цены;

- потребовать незамедлительного устранения недостатков в товаре;
- отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. 

Поэтому покупателям при обнаружении недостатков в товаре необходимо обратиться к руководству магазина предъявив законные требования. Если в устном порядке потребителю отказано, нужно писать письменную претензию, изложив ситуацию с приобретением некачественного товара.
Не маловажным моментом является наличие чека, несмотря на то, что по закону отсутствие чека не является основанием для отказа в удовлетворении требований потребителя, с ним будет гораздо легче подтвердить факт покупки товара. 

Также можно сделать запись в книге отзывов и предложений, которая должна быть в каждом магазине и предоставляться покупателю по его требованию. 
В случае, если продавец отказывается удовлетворить законные требования потребителей, не отреагировал на письменную претензию, либо ответил на неё письменным отказом, в данном случае у каждого потребителя есть право на судебную защиту. 

До суда потребители могут обратиться в ТО У Роспотребнадзора, Администрацию города или городские общественные организации по защите прав потребителей, где их проконсультируют, а в случае необходимости предоставят квалифицированную помощь.  
