Отчет

о реализации основных мероприятий подпрограммы «Оказание мер государственной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан» (далее – подпрограмма) муниципальной 
программы города Волгодонска «Обеспечение жильем 
отдельных категорий граждан в городе Волгодонске»
 за 2017 год

Цель подпрограммы - исполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан.

Задача подпрограммы - обеспечение жильем льготных категорий граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях.

Жилищный отдел муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» (далее – жилищный отдел) является ответственным исполнителем основных мероприятий подпрограммы:

«Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске»;

«Оказание мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».

«Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений». 

Результаты реализации основных мероприятий подпрограммы достигнуты - улучшили жилищные условия 5 молодых семей, 7 ветеранов Великой Отечественной войны, 5 инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, 28 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.
Для достижения данных результатов проделана следующая работа.

1.1 «Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске». 

С целью участия муниципального образования «Город Волгодонск» в  отборе субъектов Российской Федерации в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы в 2017 году (далее - подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей»), жилищным отделом подготовлены и направлены 13.04.2016 в комитет по молодежной политике Ростовской области документы, содержащие: обязательство муниципального образования «Город Волгодонск» о планируемом размере средств на предоставление социальных выплат молодым семьям в 2017 году; заявку от муниципального образования на участие в реализации подпрограммы; муниципальную программу города Волгодонска «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан в городе Волгодонске».

В установленный срок (до 1 сентября года, предшествующего планируемому), сформирован и утвержден список молодых семей – участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом 2017 году в количестве 280 молодых семей (постановление Администрации города Волгодонска от 31.08.2016 № 2230).
Для расчета размера социальной выплаты молодым семьям – участникам подпрограммы ежеквартально принимались постановления Администрации города Волгодонска о нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по городу Волгодонску.

Заключены с министерством строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области (далее – министерство строительства Ростовской области) соглашение от 28.02.2017 № 46-МС и дополнительные соглашения от 16.06.2017 № 1, 08.12.2017 № 2 о предоставлении в 2017 году субсидии из бюджета Ростовской области бюджету муниципального образования «Город Волгодонск» на софинансирование расходных обязательств муниципального образования Ростовской области на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы.

В целях оказания государственной поддержки молодым семьям по приобретению (строительству) жилья в Ростовской области принято постановление Администрации города Волгодонска от 21.06.2017 № 730 «О пофамильном распределении средств, предусмотренных для предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья, в 2017 году».

На реализацию основного мероприятия в 2017 году предусмотрено 8592,9 тыс. рублей, из них 1670,4 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета, 2041,5 тыс. рублей за счет средств областного бюджета, 1930,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета, 2951,0 тыс. рублей за счет внебюджетных источников. Процент исполнения составил 100%.

Мероприятие 1.1.1 «Информирование молодых семей о порядке и условиях участия в программе».

В течение года жилищным отделом предоставлено 872 бесплатной информационной консультации молодым семьям по улучшению жилищных условий, участия в программах. Кроме того, информация о возможностях улучшения жилищных условий для молодых семей размещалась на официальном сайте Администрации города Волгодонска. 

Мероприятие 1.1.2 «Осуществление признания молодых семей участниками программы».

В целях признания молодых семей участниками подпрограммы жилищным отделом осуществлялась работа по признанию молодых семей, имеющих доходы, позволяющие получить кредит либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

На основании заключений о достаточности денежных средств, указанных в представленных молодой семьей документах, для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, 33 молодых семей включены в число участников  подпрограммы. 

Мероприятие 1.1.3 «Оформление свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома».

Для выдачи свидетельств о праве на получение социальной выплаты жилищным отделом организована работа с молодыми семьями – претендентами на получение социальной выплаты в соответствующем году по представлению документов и проверке сведений, содержащихся в документах, для их получения, разъяснению порядка и условий использования социальной выплаты.

25.04.2017 произведены оформление свидетельств о праве на получение социальной выплаты и выдача их пяти молодым семьям - претендентам на получение социальных выплат в соответствии в соответствии с пунктами 31 – 35 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015-2020 годы».

За годы реализации подпрограммы в период с 2007 по 2017 годы  улучшили свои жилищные условия 201 молодая семья.

1.2. «Оказание мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов». 

В целях реализации Федеральных законов от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах», от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в городе Волгодонске продолжается работа по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, которая осуществляется путем предоставления единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения.

В 2017 году на реализацию основного мероприятия «Оказание мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов» предусмотрено 14387,8 тыс. рублей, из них 12250,8 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета, 2137,0 тыс. рублей за счет внебюджетных источников. Процент исполнения составил 100%.

В целях перечисления средств федерального бюджета, выделенных на  обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральными законами от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах», от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» с министерством строительства Ростовской области заключены:

договор от 27.02.2017 № 46-В о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями 7 ветеранов Великой Отечественной войны в размере 9 026,892 тыс. рублей;

договор от 28.02.2017 № 46-И о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями 4 инвалидов в размере 2579,112 тыс.рублей;

дополнительное соглашение от 22.05.2017 № 1 к договору № 46-И от 28.02.2017 о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилым помещением инвалида в размере 644,778 тыс. рублей.

Своевременно подготовлены и направлены заявки в министерство строительства Ростовской области о потребности в средствах на софинансирование основного мероприятия муниципальной программы.

В отчетном году единовременная денежная выплата на приобретение жилья произведена 7 ветеранам Великой Отечественной войны в размере 9026,892 тыс. рублей и 5 инвалидам в размере 3223,890 тыс.рублей.

Мероприятие 1.2.1 «Информирование ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов по оказанию мер социальной поддержки».

В целях выполнения мероприятия жилищным отделом предоставлено 56 бесплатных информационных консультации о порядке предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Мероприятие 1.2.2 «Осуществление постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий ветеранов ВОВ». 

Признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий в установленном законом порядке 4 ветерана Великой Отечественной войны.

Мероприятие 1.2.3 «Выдача выписки из постановления Администрации города Волгодонска о пофамильном распределении средств ветеранам, инвалидам и семьям, имеющих детей-инвалидов».

Подготовлены и приняты постановления Администрации города Волгодонска от 09.03.2016 № 465 «О пофамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны», 09.03.2016 № 466, 02.06.2017 № 599 «О пофамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем инвалидов и семей, имеющих детей – инвалидов». 

10.03.2017 в торжественной обстановке вручены 11 гражданам выписки из постановлений о пофамильном распределении средств и 06.06.2017 одному инвалиду на основании постановления Администрации города Волгодонска от 02.06.2017 № 599.

Всего за период с 2010 по 2017 годы улучшили жилищные условия 324 граждан, из них: 283 граждан, относящиеся к категории ветеранов Великой Отечественной войны, 8 ветеранов боевых действий, 33 инвалида и семей, имеющих детей-инвалидов. 

1.3. «Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений». 

На реализацию основного мероприятия в 2017 году предусмотрено 26533,6 тыс. рублей, в том числе: средства федерального бюджета – 2141,7 тыс. рублей, средства областного бюджета – 24391,9 тыс. рублей. Процент исполнения составил 100,0%. 

Мероприятие 1.3.1 «Формирование списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями для дальнейшего представления в минобразование Ростовской области»

За 2017 год Управлением образования г.Волгодонска проведены 4 заседания комиссии (22.03.2017, 20.06.2017, 12.09.2017, 19.12.2017) по формированию списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа. Включено в муниципальный список 29 детей-сирот, всего в списке – 109 детей-сирот. 

Мероприятие 1.3.2 «Оформление жилых помещений, приобретенных для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в муниципальную собственность».

Заключены с министерством строительства Ростовской области договор от 09.01.2017 № 44-ДС и дополнительные соглашения от 27.02.2017 № 1, 24.03.2017 № 2, 30.11.2017 № 3 к договору о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее - дети-сироты, ребенок-сирота).

18.01.2017 размещены 28 электронных аукционов на приобретение жилых помещений (квартир) в муниципальную собственность для включения в специализированный жилищный фонд в целях обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, из них: 

по 25 электронным аукционам контракты заключены 10.03.2017;

один электронный аукцион не состоялся в связи с тем, что не подано ни одной заявки в связи с отсутствием для ребенка инвалида-колясочника жилого помещения общей площадью не менее 35,0 кв.м в размере 1 263,5 тыс. рублей в соответствии с требованиями СП 59.13330.2012 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения; 

два электронных аукциона отменены в связи с технической ошибкой и размещены повторно 21.03.2017 (после устранения ошибок в единой информационной системе в сфере закупок, в связи с которыми в течение полутора месяцев отсутствовала возможность внесения изменений в план-график закупок в отношении данных аукционов), контракты заключены – 17.04.2017;

один аукцион добавлен в план-график размещения заказов 16.03.2017 в связи с выделением дополнительных средств областного бюджета и размещен в ЕИС 27.03.2017, контракт заключен – 21.04.2017.

По результатам проведенных электронных аукционов в 1 полугодии 2017 года приобретены и оформлены в муниципальную собственность 28 жилых помещений для детей-сирот во вновь построенном жилом доме по адресу: просп.Мира, д.60д (жилой комплекс «Акварель»).

Мероприятие 1.3.3 «Заключение договора  найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Своевременно подготовлены и приняты постановления Администрации города Волгодонска:

от 23.03.2017 № 606, 15.05.2017 № 424 «О включении жилых помещений в специализированный жилищный фонд»; 

от 23.03.2017 № 612, 22.05.2017 № 498 «О предоставлении специализированных жилых помещений».

Заключены договора найма специализированных жилых помещений с 28 детьми-сиротами, одному ребенку-сироте (инвалиду-колясочнику) планируется предоставить жилое помещение в новом строящемся доме по адресу: ул.Ленинградская, д.9 во втором квартале 2018 года в соответствии с требованиями СП 59.13330.2012 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения по следующим основаниям.

16.10.2017 на официальном сайте закупок размещено повторное извещение о проведении электронного аукциона на приобретение жилого помещения (квартиры) для ребенка-сироты (инвалида-колясочника) в муниципальную собственность путем долевого участия в строительстве многоквартирного жилого дома. 

16.11.2017 состоялся электронный аукцион, 08.12.2017 подписан муниципальный контракт на долевое участие в строительстве многоквартирного жилого дома и 13.12.2017 зарегистрирован в Росреестре. 

13.12.2017 направлена заявка на финансирование с приложенными документами в министерство строительства Ростовской области для перечисления средств в 2017 году областного и федерального бюджетов в безналичной форме на расчетный счет застройщика ООО Проектно-строительная фирма «Новые технологии».

По условию контракта завершение строительства многоквартирного жилого дома, ввод его в эксплуатацию и передача квартиры муниципальному заказчику будут осуществлены не позднее 31.03.2018. 

В соответствии с п. 8.5 постановления Правительства Ростовской области от 25.06.2012 ( 539 «Об обеспечении жилыми помещениями и расходовании субвенций на осуществление полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в случае, если средства федерального и (или) областного бюджетов направлены органами местного самоуправления на долевое участие в строительстве или строительство дома, то предоставление жилых помещений по договорам найма специализированного жилого помещения детям-сиротам осуществляется после ввода дома в эксплуатацию, но не позднее 30 сентября года, следующего за годом, в котором были выделены указанные средства.

Целевые показатели основных мероприятий подпрограммы муниципальной программы достигнуты:

показатель «Доля молодых семей, реализовавших свое право на получение государственной поддержки в улучшении жилищных условий, в общем количестве молодых семей – претендентов на получение социальных выплат» – 100 процентов; 

показатель «Количество молодых семей – претендентов на получение социальных выплат» – 5 семей;

показатель  «Количество ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, улучшивших жилищные условия» - 12 человек;

показатель «Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жильем» – 28 человек при плановом значении 29 человек. Отклонение значений показателя связано с тем, что по условию контракта завершение строительства многоквартирного жилого дома, ввод его в эксплуатацию и передача квартиры муниципальному заказчику будут осуществлены не позднее 31.03.2018. В связи с этим ребенку-сироте (инвалиду-колясочнику) планируется предоставить жилое помещение в новом строящемся доме по адресу: ул.Ленинградская, д.9 во втором квартале 2018 года в соответствии с требованиями СП 59.13330.2012 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения; 

показатель «Численность детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, право на обеспечение жилыми помещениями у которых возникло и не реализовано, по состоянию на конец соответствующего года» – 33 человека;

показатель «Доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, обеспеченных жилыми помещениями по договорам найма специализированных жилых помещений из числа подлежащих обеспечению жильем» - 96,6 процентов;

показатель «Общая площадь жилых помещений, приобретаемых (строящихся) молодыми семьями – претендентами на получение социальных выплат» – 0,32 тыс. кв. метров при плановом значении 0,45 тыс. кв. метров. Отклонение значений показателя связано с приобретением молодыми семьями жилья меньшей площади, чем площадь, применяемая для расчета социальной выплаты. В соответствии с п.38 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования приложения № 1 к особенностям реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.12.2010 № 1050, общая площадь приобретаемого жилого помещения (создаваемого объекта индивидуального жилищного строительства) в расчете на каждого члена молодой семьи, учтенного при расчете размера социальной выплаты, не может быть меньше учетной нормы общей площади жилого помещения, установленной органами местного самоуправления в целях принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в месте приобретения (строительства) жилья;

показатель «Общая площадь жилых помещений, приобретаемых ветеранами, инвалидами и семьями, имеющих детей-инвалидов» – 0,45 тыс. кв.метров при плановом значении 0,36 тыс. кв. метров. Отклонение значений показателя связано с приобретением ветеранами ВОВ жилья большей площадью, чем площадь, применяемая для расчета субсидии. В соответствии с пунктом 14 Положения о форме и порядке предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, утвержденного постановлением Правительства Ростовской области от 25.06.2012 ( 541, при приобретении жилого помещения обеспеченность жильем на одного члена семьи не может составлять менее учетной нормы площади жилого помещения, установленной в муниципальном образовании по месту постоянного жительства гражданина;

показатель «Общая площадь жилых помещений, приобретаемых (строящихся) для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения детей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» – 0,7 тыс. кв.метров при плановом значении 0,72 тыс. кв. метров. 

Степень достижения запланированных результатов основных мероприятий   подпрограммы муниципальной программы оценивается как высокая.
Реализация основных мероприятий муниципальной программы предусмотрена до 2020 года.

Дальнейшая реализация программных мероприятий предусматривает внесение соответствующих изменений в муниципальную программу в 2018 году, в том числе в рамках реализации мероприятий по обеспечению жилыми помещениями ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, молодых семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, ожидается поступление средств федерального и областного бюджетов, что потребует внесения соответствующих изменений в муниципальную программу.
