ИТОГИ

рассмотрения вопросов, поступивших в ходе проведения информационной встречи 

информационной группы  Администрации города Волгодонска  

с жителями города 16.06.2017

В ходе проведения информационной встречи задано  28  вопросов,      из них на 16 вопросов были даны разъяснения в ходе проведения информационной встречи:
Вопрос 1: Слышали, что в городе Волгодонске планируется построить торгово-развлекательный  комплекс «Мармелад». Действительно ли это так и что он из себя будет представлять? Есть ли уже окончательное решение о его строительстве?
Ответ (В.П. Мельников – глава Администрации города Волгодонска): Как в любом деле здесь есть свои плюсы и минусы. Минус строительства торгово-развлекательного  комплекса «Мармелад» в том, что бизнесмены, имеющие в собственности большие торговые площади, могут потерять часть своих клиентов. Но население в целом выиграет: чем выше конкуренция, тем больше выбор и ниже цена на товары и услуги, в торговой сети Волгодонска появятся новые брэнды. 
Одним из главных аргументов в пользу строительства является приток в наш город больших инвестиций, и готовность инвесторов ТРЦ заняться благоустройством территории парка «Молодежный».

Кроме того, на протяжении 26 лет на территории парка ничего не строилось. Конечно, хочется построить и бассейн, и ледовый дворец. Однако в сегодняшних социально-экономических условиях благоустройство парка за счет инвестора - это оптимальный выход. 
Мы проведем опрос мнения жителей города, социально ориентированных некоммерческих организаций. К проведению опроса будут привлечены независимые эксперты. По его итогам будет приниматься окончательное решение по вопросу строительства ТРЦ. 
Вопрос 2: На территории квартала «В-9» простаивает здание недостроенной школы искусств. Планируется ли достраивать здание и что будет в нем размещаться? 

Ответ (В.П. Мельников – глава Администрации города Волгодонска): В городе планируется открытие Молодежного драматического театра, местом его размещения рассматривается  МБУ ДО «Детская театральная школа».  Соответственно, для части преподавательского состава необходимо будет новое здание и одним из вариантов предоставления помещения является школа искусств, расположенная на территории квартала  «В-9». В ближайшее время по данному вопросу будет принято решение.
Вопрос 3: Город Волгодонск проектировался как город фонтанов. Практически в каждом дворе нового города был построен фонтан. Сейчас во дворах из фонтанов сделали песочницы, около гостиницы «Артсити» и здания ВИТИ НИЯУ МИФИ - клумбы. Планируется ли возрождать фонтаны города?
Ответ (А.А. Шайтан, директор МКУ «ДСиГХ»): Основная проблема построенных в городе фонтанов заключается в том, что они были построены по проточной схеме. Вода подавалась на форсунки  и потом сбрасывалась в канализацию. В условиях дефицита водных ресурсов и высокой цены на питьевую воду такая схема недопустима. На сегодняшний день необходимо организовывать оборотное водоснабжение.
Фонтанам города в последнее время уделяется значительное внимание. За последние годы восстановлены фонтаны с организацией оборотного водоснабжения в скверах «Юность»  и  «Платова». На площади  перед МАУК «ДК им. Курчатова» выполнен цветомузыкальный фонтан. Благодаря участию предпринимателей города новая жизнь дана фонтану в сквере «Советско-Болгарской дружбы».

В настоящее время Комитетом по градостроительству и архитектуре Администрации города ведётся работа с Министерством культуры Ростовской области по согласованию работ по реконструкции мемориального комплекса с фонтаном «Корчагинский поход продолжается» на площади «Комсомольская».
Вопрос 4: В квартале «В-9»  возле магазина «Антарес»  непроходимая лужа. Когда будет устранена данная проблема? Также от магазина «Антарес» проходит пешеходная дорожка, которая находится в ужасном состоянии. Будет ли она отремонтирована?
       Ответ (А.А. Шайтан, директор МКУ «ДСиГХ»): Финансовые возможности, к сожалению, не позволяют в данный момент провести ремонт ямы и пешеходной дорожки. Соответствующие средства в текущем году не предусмотрены. Вопрос о выделении средств на решение озвученной проблемы на 2018 год будет решен.
Вопрос 5: Весь мусор частного сектора вывозят  к дому, расположенному  по адресу:  ул. Энтузиастов, д.56. Как  можно решить данную проблему?
Ответ (В.П. Мельников – глава Администрации города Волгодонска): В настоящее время проводится проверка, откуда подвозят мусор, также выясняется, кто заключал договоры на вывоз мусора. Необходимо определить места для контейнерных площадок. Вопрос находится на стадии проработки. 
Вопрос 6: Сегодня действует Федеральная программа по благоустройству придомовой территории многоквартирного дома. Почему город Волгодонск не вошел в эту программу?
Ответ (А.А. Шайтан, директор МКУ «ДСиГХ»): Данная программа работает только первый год. В следующем году от МКУ «ДСиГХ» будет направлена заявка для включения города Волгодонска в Федеральную программу по благоустройству придомовых территорий.
Вопрос 7: Учащиеся закончили 9-й класс, сдали тестирование и итоговые экзамены, после чего принесли заявление для зачисления в 10-й класс. Им сказали, что необходимо принести аттестат, чтобы посчитать баллы, и еще раз пройти тестирование. На каком основании и в связи с чем необходимо еще раз проходить тестирование и предоставлять аттестат?
Ответ  (Т.А. Самсонюк – начальник Управления образования                         г. Волгодонска): Аттестат необходим для подсчета среднего балла. После подсчета учебным заведением ведется работа по комплектованию 10-х классов. 
В  случае если 10-й  класс формируется с углубленным изучением отдельных предметов, образовательное учреждение в соответствии с действующим законодательством  уполномочено  принять свой правовой акт для осуществления зачисления учащихся в 10-й класс через организацию индивидуального отбора (тестирования).

Примечание: заявитель записался на личный прием для дальнейшего рассмотрения вопроса. 
Вопрос 8: Мы планируем семейный отдых на одной из городских баз отдыха. Возможно ли получить компенсацию за приобретение путевки на ребенка, если отдыхать будем несколько раз в летний период?
Ответ (А.А. Пашко – директор Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска): Да, возможно. В соответствии с действующим законодательством компенсация за самостоятельно приобретенные путевки выплачивается за пребывание ребенка в организациях, основная деятельность которых направлена на реализацию услуг по обеспечению отдыха и оздоровления детей, в том числе на базах отдыха.

Компенсация может быть выплачена не более чем за 21 день совокупности пребывания ребенка на отдыхе в течение календарного года.

Вопрос  9: В СМИ города Волгодонска была  опубликована информация о том, что в поликлиническом отделении №2 МУЗ «Детская городская больница»  (ул. Гагарина, 40) будет создана «Бережливая поликлиника». Расскажите, пожалуйста, подробнее, что планируется сделать и какие произойдут изменения?
Ответ (М.В. Шальнева – и.о. начальника Управления здравоохранения            г. Волгодонска): Действительно в поликлиническом отделении №2 МУЗ «Детская  городская больница» (ул. Гагарина, 40), совместно со специалистами Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом», реализуется проект по созданию «Бережливой поликлиники».
 Цель проекта - повышение доступности и качества медицинской помощи населению за счет оптимизации рабочих процессов медицинского персонала  и сокращения времени нахождения пациента в поликлинике.
В рамках данного проекта, запланировано:

· изменение внешнего вида регистратуры по типу «открытой» регистратуры, создание удобной для посетителей и понятной навигации – указателей кабинетов и подразделений;
· оснащение кабинетов врачей автоматизированными рабочими местами (компьютерами) и объединение их в единую информационную сеть, для того, чтобы записавшись на прием через интернет, пациенты к назначенному времени сразу приходили к кабинету врача, минуя регистратуру;
· распределение забора крови на исследование в лаборатории по времени для уменьшения очередей;
· изменение схемы прохождения медосмотров детей до года для сокращения времени прохождения этих медосмотров;
· организация отдельного (от регистратуры) call-центра для записи вызовов на дом и записи на прием по телефону, обучение специалистов для этого call-центра;
· разделение потоков здоровых и больных детей;
· создание доступной среды для маломобильных групп пациентов, ремонт пандусов и лифта;
· уменьшение «бумажной» нагрузки на врачей для того, чтобы они могли больше времени уделять непосредственно приему детей и их родителям.

Вопрос 10:В женской консультации невозможно сдать бесплатно анализ на гормоны. Постоянно направляют на прохождение платного медицинского осмотра. 

Ответ  (М.В. Шальнева – и.о. начальника Управления здравоохранения            г. Волгодонска): В связи со сложной финансовой ситуацией дополнительное финансирование на прохождение медицинских осмотров отсутствует. Однако,  выделяются квоты для сдачи бесплатного анализа на гормоны.
Продолжение вопроса 10: Врачи женской консультации не предлагают эти квоты.

Ответ (М.В. Шальнева – и.о. начальника Управления здравоохранения            г. Волгодонска): Данный вопрос будет проработан с врачами женской консультации.
Вопрос 11:В поликлиниках в связи с большим потоком детей (оформление в детские оздоровительные лагеря, ВУЗы, Сузы и другие учебные заведения)  невозможно взять талончик к врачу. Можно ли определить отдельный день приема для остальных детей?
Ответ (М.В. Шальнева – и.о. начальника Управления здравоохранения            города  Волгодонска): В поликлиниках города проходят Дни здорового ребенка. Также, в поликлиническом отделении №2 МУЗ «Детская городская больница» осуществляется предварительная запись  на прием  еженедельно через «Интернет» по четвергам с 14.00 час., а по пятницам в 15.00 час.  на следующую неделю-по телефону. В поликлиническом отделении №1 МУЗ «Детская городская больница» можно пройти врачей по общей записи.
Вопрос 12: Я, как жительница города, имеющая приусадебный участок,  выращиваю овощи и фрукты. Есть излишки сельхозпродукции, хотела бы их реализовать. Какие меры принимает Администрация города для увеличения количества торговых мест для сельхозпроизводителей?
Ответ  (В.П. Мельников – глава Администрации города Волгодонска):              

Сегодня в городе функционирует 4 розничных рынка и 4 ярмарочные площадки. Все объекты являются частной собственностью.

По результатам мониторинга, который проводится 2 раза в месяц,  на сегодняшний день имеется 172 свободных торговых места, где можно продавать  овощи, фрукты, мясо и  молочную продукцию. 

Этого, конечно, не достаточно. В связи с чем в весенне-осенний период дополнительно оборудуется более 340 торговых мест на территориях, прилегающих к рынкам, торговым комплексам. Для дачников и садоводов места предоставляются в упрощенном порядке на льготных условиях  от 20 рублей за место в зависимости от количества товара. Для отдельных категорий граждан (инвалидов, участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда, чернобыльцев и др.) предусмотрено бесплатное предоставление торговых мест. 

 Реализовать выращенную продукцию можно на городских ярмарках с бесплатным предоставлением торговых мест, которые проводятся регулярно  с периодичностью 2 раза в месяц. В 2017 году запланировано  проведение 19 муниципальных ярмарок в новой и старой частях города на площади Победы и МАУК  «ДК им. Курчатова».

Также рынок «Авалон-П» предоставляет бесплатные торговые места для сельхозпроизводителей еженедельно по пятницам на своей территории по   адресу: ул. Морская, 5.

В настоящее время рассматривается вопрос организации дополнительных  торговых площадок по адресам:  ул. 30 лет Победы, ул. Гагарина, пер. Западный, где будут организованы места  для продажи овощей, фруктов и животноводческой продукции. 

В мае текущего года проведено  совещание с главами  сельских районов востока Ростовской области  по вопросу сотрудничества в области развития в Волгодонске рынков сбыта сельхозпродукции.   По его итогам  запланировано проведение расширенной сельскохозяйственной ярмарки с участием сельхозпроизводителей Восточных районов области в сентябре 2017 года. 
Вопрос 13: Можно ли наладить транспортное движение автобуса «Волгодонск  - Романовская»? Уехать из города можно только последней маршруткой в 20.00 час. Маршрутки часто переполнены.
 Ответ (В.П. Мельников – глава Администрации города Волгодонска): «Волгодонск  - Романовская» это межмуниципальный маршрут. Ни район, ни город не могут повлиять на данное транспортное сообщение. Данная проблема будет рассмотрена на уровне Правительства Ростовской области и Министерства транспорта Ростовской области.
Вопрос 14:Ранее вместо ТЦ «Мармелад» было обещано подумать о постройке 50-ти метрового бассейна, который поспособствует качественному воспитанию подрастающего поколения. Данный вопрос еще рассматривается?

Ответ (В.П. Мельников – глава Администрации города Волгодонска):

Вопрос о строительстве бассейна оговорен на федеральном уровне. Стоимость проектно-сметной документации составляет 17 миллионов рублей.
Данный  проект может быть профинансирован при условии обязательного софинансирования из местного бюджета в размере 28%. Это будет значительная сумма для бюджета города, которую необходимо вложить  в строительство бассейна.  В связи с этим на данный момент времени вопрос остается открытым.
 Вопрос 15: Будет ли оплата за все коммунальные услуги отображаться в одной квитанции?
Ответ (Е.Д. Нигай – заместитель директора МКУ «ДСиГХ»): Создание единой квитанции по оплате коммунальных услуг повлечет за собой дополнительные затраты, вследствие чего повысятся тарифы на услуги ЖКХ в 3  - 4 раза. Поэтому на данный момент введение единой квитанции нецелесообразно.
Вопрос 16: Запланировано ли в городе строительство велосипедных дорожек, если  да, то по каким основным маршрутам?
Ответ (В.П. Мельников – глава Администрации города Волгодонска): Строительство велосипедных дорожек планируется в квартале «В-9», а также рассматривается территория Городской набережной.
Вопросы, заданные жителями в ходе встречи, для решения которых требовались дополнительные запросы:

	Вопрос
	Ф.И.О. жителя, задавшего вопрос
	Кем рассмотрен
	Направлен ответ

	1.1 Прошу обратить внимание на ямочный ремонт по пер. Пупкова  до ул. 1-я Черникова. Постоянно выбоины. Проводился анализ проб дорожного покрытия, каковы результаты анализа? Какой контроль осуществляет Администрация города Волгодонска  по строительству дорог?  
1.2 О благоустройстве Городского кладбища №1: много старых высохших деревьев, которые требуют вырубки. Будет ли проводится данная работа (валка, вырубка насаждений и уборка после ее проведения)?
	М.Д. Пасюгин 


	Заместитель главы Администрации города по городскому хозяйству

А.М. Милосердов
Директор
МКУ «ДСиГХ»
А.А. Шайтан


	За ходом ремонтных работ на автомобильных дорогах города Волгодонска ведется постоянный технический надзор, его осуществляют специалисты муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства». Контроль проводится на всех этапах ремонтных работ: начиная с проверки качества исходных материалов, качества асфальтобетонного покрытия в процессе его устройства и качества уже готового покрытия, температуры асфальтобетонной смеси. Последний этап включает в себя проверку ровности, толщину слоев, прочность сцепления слоев. Если в результате проверки специалисты МКУ «ДСиГХ» выявили нарушения, которые не соответствуют требованиям СП 78.13330.2012. «Свод правил. Автомобильные дороги. Актуализированная редакция СНиП 3.06.03-85» (утв. Приказом Минрегиона России от 30.06.2012 N 272), ГОСТ Р 50597-93. «Государственный стандарт Российской Федерации. Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» (утв. Постановлением Госстандарта России от 11.10.1993 N 221), «Методические рекомендации по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования» (приняты и введены в действие Письмом Росавтодора от 17.03.2004 N ОС-28/1270-ис), ВСН 19-89. «Правила приемки работ при строительстве и ремонте автомобильных дорог» (утв. Минавтодором РСФСР от 14.07.1989 N НА-18/266), ГОСТ 9128-2013. «Межгосударственный стандарт. Смеси асфальтобетонные, полимероасфальтобетонные, асфальтобетон, полимероасфальтобетон для дорог и аэродромов. Технические условия» (принят МГС 14.11.2013. Протокол №44-2013, введен в действие Приказом Росстандарта от 17.12.2013 №2309-ст), подрядчика обязывают переделать работу. В противном случае работа оплачена не будет.

Гарантийный срок на результат выполненных работ составляет 2 года с момента подписания акта о приемке выполненных работ по форме КС-2.

Если в течение гарантийного срока выявится, что работы (отдельные виды работ) имеют недостатки (дефекты), которые являются следствием ненадлежащего выполнения, подрядчиком принятых им на себя обязательств, в том числе будут обнаружены материалы, которые не соответствуют документам подтверждающим качество или требованиям контракта, то заказчик совместно с подрядчиком составляют акт выявления недостатков (дефектов), обнаруженных в течение гарантийного срока, где подробно описываются выявленные недостатки (дефекты) и их причины, устанавливаются сроки начала и окончания работ по устранению недостатков (дефектов). Подрядчик обязуется устранить за свой счет выявленные недостатки (дефекты) в сроки, указанные заказчиком.

Если подрядчик в течение срока, указанного в акте, не устранит недостатки (дефекты), в том числе не заменит некачественные материалы, то заказчик применяет к подрядчику штрафные санкции, предусмотренные настоящим контрактом. При обнаружении недостатков (дефектов) материалов, использованных при выполнении работ, подрядчик не вправе использовать те же материалы либо материалы такого же качества при устранении недостатков (дефектов) в работах.

Приемка работ по устранению недостатков (дефектов) осуществляется с оформлением акта приемки работ по устранению недостатков (дефектов), выявленных в течение гарантийного срока. Гарантийный срок продлевается на период устранения недостатков (дефектов).

Износ дорожной одежды автомобильной дороги по пер. Пупкова на участке от ул. Весенней до ул. Главной составляет 65%. Для приведения автомобильной дороги в соответствие с требованиями к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, необходимо выполнить текущий (капитальный) ремонт проезжей части. В связи с отсутствием финансовых средств на указанные виды работ, в 2017 году                   по пер. Пупкова выполнены работы по устранению ненормативных выбоин.

По вопросу благоустройства городского кладбища № 1 сообщаем, что работы по содержанию кладбищ, в том числе по валке аварийно опасных деревьев, выполняются только на общественной территории (проезды, проходы, площадки). Содержание мест захоронений (в оградке) осуществляет лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего.
В 2016 году было проведено комиссионное обследование зеленых насаждений, произрастающих на общественной территории кладбища №1. По итогам обследования был составлен акт, который предусматривает валку и омолаживающую обрезку 139 деревьев. Работы по вырубке аварийно-опасных деревьев, произрастающих на территории кладбища №1, проводятся силами производственного участка МКУ «ДСиГХ» в зависимости от технического состояния деревьев.

	2. В сквере «Мелиоратор» по      ул. Морская, 82.  расположена труба для стока воды. Со всего города по этому стоку идет вода и затапливает расположенные вблизи дома. Просим решить данную проблему. 
	Н.Ф. Алексеев


	Заместитель главы Администрации города по городскому хозяйству

А.М. Милосердов
Директор

МКУ «ДСиГХ»

А.А. Шайтан


	Водоотвод с территории, прилегающей к многоквартирным домам      №№ 76, 80, 82 по ул. Морской осуществляется по открытым водоотводным лоткам на участке от ул. Ленина вдоль детского сада «Космос» и закрытому водоотводному лотку, расположенному под сквером «Мелиоратор» в открытый дренаж вдоль ул. Морской.

В 2016 году из средств местного бюджета выполнены работы по очистке спецмашиной от мусора и грязи закрытого водоотводного лотка под сквером «Мелиоратор». Работы по очистке открытых водоотводных лотков на участке от ул. Ленина вдоль детского сада «Космос» включены в план работ производственного участка отдела благоустройства                          МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» на 2017 год.

Для решения вопроса своевременного отвода поверхностных ливневых вод с прилегающих территорий многоквартирных домов № 76 80, 82 по ул. Морской необходимо выполнить комплекс мероприятий по реконструкции сетей ливневой канализации на участке от ул. Ленина до ул. Морской вдоль детского сада «Космос» и сквера «Мелиоратор». Разработан комплекс мероприятий по реконструкции указанных сетей, но данные мероприятия в настоящее время не подтверждены финансированием.

	3. На фасаде МУК ДТиР «Радуга» раньше располагалось метеотабло с показаниями радиационного фона. Почему его убрали? Не планируется ли установить его вновь для информирования жителей? 
	Г.В. Авдащенко
 
	Заместитель Генерального директора  - директор филиала АО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция»
А.А. Сальников

	Метеотабло с информацией о радиационном фоне на фасаде МУК ДТиР «Радуга» Ростовской АЭС не размещалось и не демонтировалось.
Для информирования населения о текущих значениях радиационного фона Ростовской АЭС в городе Волгодонске размещены и эксплуатируются три поста автоматизированной системы контроля радиационной обстановки (АСКРО):

 - на территории Медсанчасти №5 по ул. Морская, 58;

 - за зданием МАУК «ДК                   им. Курчатова» по пр. Курчатова , 20;

 - на территории общежития №3 по          ул. Жуковское шоссе, 15.

 Подробную информацию о  работе Ростовской АЭС можно узнать по круглосуточным автоответчикам (8639) 29-70-45, 23-61-77 или на сайте www.rosenergoatom.ru.

На сайте www.russianatom.ru в режиме реального времени публикуется информация о радиационном мониторинге на российских АЭС.

	4. Просьба обратить внимание на МБОУ СШ №23. Территория школы находится в плачевном состоянии (дети бегают по пешеходным дорожкам, нет нормального стадиона), крыша протекает. Помогите привести школу  в порядок.
	Житель микрорайона №25
	Заместитель главы Администрации города по социальному развитию 

С.Я. Цыба
Начальник Управления образования 
г. Волгодонска 

Т.А. Самсонюк
	Благоустройство территорий образовательных учреждений выполняется при проведении комплексного капитального ремонта зданий и сооружений. Капитальный ремонт здания МБОУ СШ №23 г.Волгодонска до 2020 года не планируется. Стадион школы выполнен в соответствии с проектом, предписания контролирующих органов отсутствуют.

В 2016 году в целях внедрения в муниципальном образовании «Город Волгодонск» Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в соседнем микрорайоне был выполнен капитальный ремонт твердого покрытия стадиона МБОУ СШ №21 г.Волгодонска - покрытие беговой дорожки и спортивной площадки синтетическим покрытием Sintepol-S. 

В настоящее время разработана сметная документация на ремонт кровли и направлена на экспертизу в ГАУ РО «Государственная экспертиза проектов». Выполнение ремонта кровли планируется в 2018 году. Помещения, имеющие протечки кровли, в образовательном процессе не используются.

	5. ООО «Лукойл - ТТК» является монополистом, продавая тепловую энергию за 1600 руб., в то время как согласно приказу Федеральной антимонопольной службы тариф утвержден в размере 700-800 руб. Почему сложилась такая ситуация? Хотелось бы получить информацию о порядке расчета тарифов.
	А.А. Услугин

	Заместитель главы Администрации города по городскому хозяйству

А.М. Милосердов
Директор

МКУ «ДСиГХ»

А.А. Шайтан


	В соответствии со схемой теплоснабжения города Волгодонска транспортировку тепловой энергии, горячей воды и ее сбыт конечным потребителям (в том числе населению) осуществляет ООО «Волгодонские тепловые сети», которые покупают тепловую энергию у ООО «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго» и несут затраты по содержанию тепловых сетей. 

Тарифы на тепловую энергию и теплоноситель утверждаются Региональной службой по тарифам Ростовской области для ООО «Волгодонские тепловые сети».

Расчет тарифа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.10.2010 №190 «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения», приказом Федеральной службы по тарифам от 13.06.2013 № 760-э «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения», приказом Федеральной службы по тарифам от 07.06.2013 № 163 «Об утверждении Регламента открытия дел об установлении регулируемых цен (тарифов) и отмене регулирования тарифов в сфере теплоснабжения», Положением о Региональной службе по тарифам Ростовской области, утвержденным постановлением Правительства Ростовской области от 13.01.2012 № 20.

При регулировании тарифов в сфере теплоснабжения используются следующие методы:

- метод экономически обоснованных расходов (затрат);

- метод индексации установленных тарифов;

- метод обеспечения доходности инвестированного капитала;

- метод сравнения аналогов.

При формировании тарифов на тепловую энергию и теплоноситель учитываются затраты на топливо и материалы, амортизационные отчисления, затраты на оплату труда, затраты производственного характера, расходы на содержание и эксплуатацию оборудования и т.д.

 С 01.07.2017 тарифы на тепловую и энергию для населения города Волгодонска составляют (постановление РСТ РО от 19.12.2016 №73/120):

- 1661,43 руб./Гкал – тепловая энергия;

- 34,93 руб./м³ - теплоноситель.

	6.Все водители и кондукторы городского пассажирского транспорта обращаются с просьбой установить на конечных пунктах («В-16», «В-9», на «5-ом», ОАО «Волгодонское пассажирское автотранспортное предприятие») биотуалеты.  В 2016 году был установлен биотуалет на «5-ом», но осенью прошлого года его убрали. Этот вопрос уже не раз поднимался, просим еще раз его рассмотреть.
	Заявителем не оставлена контактная информация 

Информация по данному вопросу будет опубликована 
на официальном

на сайте Администрации города Волгодонска
	Заместитель главы Администрации города по городскому хозяйству

А.М. Милосердов
Директор

МКУ «ДСиГХ»

А.А. Шайтан
	Для соблюдения санитарно-гигиенических норм и правил на территории города Волгодонска размещена мобильная туалетная кабинка на остановочном пункте движения общественного транспорта «п. Шлюзы». В связи с тем, что  бюджетом города Волгодонска на 2017 год финансирование данного вида работ сокращено, возможность установки дополнительных мобильных туалетных кабинок отсутствует. 

Возможность размещения мобильных туалетных кабинок в 2018 году на конечных пунктах движения общественного транспорта будет рассмотрена при определении источника финансирования. 



	7. Просьба обратить внимание на детскую площадку, расположенную в районе многоквартирного жилого дома по адресу: ул. Весенняя, д. 32. Большой 9-ти этажный дом из 5 подъездов, а детской площадки нет.  Обращались не раз к депутату     Волгодонской городской Думы        С.Л. Шерстюку, но результата не последовало. Детям негде играть. Даже песок никто не может привезти. Детская горка не безопасна. 
	Заявителем не оставлена контактная информация 

Информация по данному вопросу

будет опубликована 

на официальном

на сайте Администрации города Волгодонска
	Заместитель главы Администрации города по городскому хозяйству

А.М. Милосердов
Директор

МКУ «ДСиГХ»

А.А. Шайтан
	Ежегодно из бюджета города Волгодонска выделяются средства на обустройство придомовых территорий города. Распределение денежных средств на выполнение необходимых видов и объемов работ осуществляется депутатами Волгодонской городской Думы по согласованию с советами микрорайонов.

По данному вопросу проведено комиссионное обследование, в результате которого установлено, что детская игровая площадка, расположенная около МКД №32 по ул. Весенней оборудована:

- качелью двойной на жесткой подвеске – 1 шт;

- комплектом турников – 2 шт;

- каруселью (установлена в 2015 году);

- песочницей – 1 шт;

- горкой – 1 шт;

- детским спортивным комплексом – 1шт;

- стойкой баскетбольной – 1 шт;

- качалкой-балансиром – 1 шт;

- диваном садово-парковым – 2 шт;

- стойкой волейбольной (без сетки) –  1 шт;

- урной – 1 шт.

Имеющееся оборудование находится в удовлетворительном техническом состоянии. На детскую площадку завезен песок. 

По вопросу включения в план 2018 года установки игрового, спортивного оборудования и малых архитектурных форм за счет средств местного бюджета собственникам помещений необходимо обратиться к помощнику депутата по округу № 12 Г.С. Маргосян (т.25-55-04).

Также вопрос установки дополнительного игрового, спортивного оборудования и малых архитектурных форм может быть рассмотрен на общем собрании собственников помещений дома за счет средств оплаты населения по статье «Текущий ремонт».


	8. На поликлиническом приеме нет детского врача кардиолога и лора (уволились). Ставят подписи врачи педиатры, не проверяя детей. В данной ситуации приходится ездить в Ростов-на-Дону, чтобы обследовать детей. Просьба решить вопрос с узкими специалистами в городских медицинских учреждениях.
	Заявителем не оставлена контактная информация 

Информация по данному вопросу будет опубликована 

на официальном

на сайте Администрации города Волгодонска
	Заместитель главы Администрации города по социальному развитию 

С.Я. Цыба

Начальник Управления здравоохранения города

Волгодонска

В.Ю. Бачинский

	В поликлиническом отделении     № 2 МУЗ «Детская городская больница» по адресу: ул. Гагарина, д. 40 с 17.07.2017г. ведет прием детей (жителей нового и старого города) врач – детский кардиолог. 

График работы врача – детского кардиолога: 

- понедельник с 10.00 до 16.00, 

- вторник - пятница с 9.00 до 15.00.

В поликлинических отделениях № 1, № 2 МУЗ «Детская городская больница» по адресам: ул. Советская, д. 47, ул. Гагарина, д. 40 ведет прием детей врач – оториноларинголог.

 График работы врача – оториноларинголога по адресу ул. Советская, д. 47: 

- понедельник - среда с 9.00 до 15.00, 

- четверг с 9.00 до 12.00.

 График работы врача – оториноларинголога по адресу ул. Гагарина, д. 40:

- пятница с 9.00 до 15.00.

С целью оптимизации проведения профилактических осмотров несовершеннолетних в МУЗ «Детская городская больница» организована электронная запись на прием к врачам – специалистам на две недели вперед с использованием сайтов «Записьнаприем.рф» (для филиала поликлинического отделения № 1, расположенного по адресу: ул. М. Горького, д. 188); gosuslugi-rostov.ru (для поликлинического отделения № 1, расположенного по адресу: ул. Советская, д. 47; поликлинического отделения  № 2, расположенного по адресу: ул. Гагарина, д. 40;  поликлинического отделения № 4, расположенного по адресу: ул. К. Маркса, д. 44). Ранее запись к врачам – специалистам осуществлялась на одну неделю вперед.

При наличии у заявителя вопросов по организации медицинской помощи детям в МУЗ «Детская городская больница», он может обращаться к главному врачу С.Н. Ладанову по адресу: ул. М. Горького, д.188 или по телефону:              27– 32 – 00, к заместителю   главного   врача   по поликлинике Т.П. Балдуевой по адресу: ул. М. Горького, д.188 или по телефону: 27-37-00.

	9. Можно ли:

9.1 возобновить договор с РоАЭС о поставке горячей воды для отопления города, чтобы снизить тариф и норматив от ТЭЦ -1   и ТЭЦ - 2?
9.2 электрическую энергию получать напрямую с РоАЭС, а не закупать в Краснодарском крае?
	Заявителем не оставлена контактная информация 

Информация по данному вопросу будет опубликована 

на официальном

на сайте Администрации города Волгодонска
	Заместитель главы Администрации города по городскому хозяйству

А.М. Милосердов
Директор

МКУ «ДСиГХ»

А.А. Шайтан
	Организация теплоснабжения города Волгодонска от АЭС мероприятие очень затратное и подразумевает под собой выполнение ряда задач. Во-первых, необходимо изыскать денежные средства на реализацию данного проекта, что в сложившейся экономической ситуации, крайне сложно, бюджет города Волгодонска не рассчитан на такие затраты. Далее последует разработка ПСД на строительство тепломагистрали, непосредственно строительство магистрали, монтаж, наладка и т.д.

В настоящее время необходимости в отказе от существующей схемы теплоснабжения города, нет.

В соответствии с существующей схемой теплоснабжения города Волгодонска транспортировку тепловой энергии, горячей воды и ее сбыт конечным потребителям (в том числе населению) осуществляет ООО «Волгодонские тепловые сети», которые покупают тепловую энергию у ООО «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго» и несут затраты по содержанию тепловых сетей.

Тарифы и нормативы на тепловую энергию и теплоноситель устанавливаются Региональной службой по тарифам Ростовской области.
Тарифы на тепловую энергию, поставляемую ООО «Волгодонские тепловые сети» потребителям, другим теплоснабжающим организациям города Волгодонска, на 2017 год:
Вид тарифа

год

вода

на период с 1 января по 30 июня

на период с 1 июля по 31 декабря

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД ВОЛГОДОНСК»

для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения

одноставочный, руб./Гкал

2017

1376,02

1407,99

население (тарифы указываются с учетом НДС)*

одноставочный, руб./Гкал

2017

1623,70

1661,43

Поставка электроэнергии для потребителей Ростовской области напрямую от региональных электростанций не предусмотрена действующим законодательством. Производители электроэнергии (ГЭС, ГРЭС, ТЭЦ АЭС и т.д.) продают электроэнергию, которую они вырабатывают, на оптовом рынке электрической энергии (мощности). Сбытовые компании (в том числе ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону») покупают электрическую энергию на оптовом рынке, оплачивают ее транспортировку, а затем продают на розничном рынке населению и прочим потребителям. Услуги по передаче электроэнергии оказывают ОАО «ФСК ЕЭС», передавая электрическую энергию по сетям высокого класса напряжения от производителей до городов и районов области, и территориальные сетевые организации (в том числе ОАО «Донэнерго»), которые транспортируют электроэнергию по региональным сетям низкого напряжения до конечных потребителей. Таким образом, тариф на электрическую энергию складывается из трех составляющих: плата за производство, стоимость транспортировки (услуг по передаче) электроэнергии и сбытовая надбавка.

Рост тарифов на электрическую энергию для граждан-потребителей ограничивается Правительством Российской Федерации и ежегодно утверждается приказом Федеральной службы по тарифам отдельно по каждому субъекту РФ. 

До 2002 года население, проживающее в 30-километровой зоне АЭС, оплачивало 50% от установленного тарифа на электроэнергию в Ростовской области. С 2002 года Правительством РФ указанные льготы были отменены.

Правительство области и Законодательное Собрание Ростовской области неоднократно выступали с инициативой по восстановлению льгот, но решения на сегодняшний  день нет. 

В бюджеты Ростовской области и города Волгодонска поступают налоги от деятельности Ростовской АЭС, средства от которых направляются на развитие городских структур.

В целях снижения платы за электрическую энергию с 1 сентября 2013 года на территории Ростовской области введена социальная норма потребления электрической энергии. Тариф на электроэнергию в пределах социальной нормы значительно ниже тарифа, установленного на электрическую энергию сверх социальной нормы.

В настоящее время размер социальной нормы потребления электрической энергии установлен в размере 96 кВт*ч на человека, тариф в втором полугодии 2017 года в пределах социальной нормы составляет 3,72 руб./кВт*ч, а сверх социальной нормы – 5,19 руб./кВт*ч.

Для сравнения в Нижегородской области размер социальной нормы потребления электрической энергии составляет 50 кВт*ч на человека, тариф во втором полугодии 2017 года в пределах социальной нормы составляет 3,45 руб./кВт*ч, а сверх социальной нормы – 5,98 руб./кВт*ч.

По информации Региональной службы по тарифам Ростовской области тариф в пределах социальной нормы потребления электроэнергии, установленный в Ростовской области, является самым низким в сравнении с другими регионами Южного Федерального округа. 

С 2013 года Администрацией города Волгодонска совместно с ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» проводился мониторинг применения социальной нормы потребления электрической энергии на территории города Волгодонска.

Критерием успешного применения социальной нормы потребления электрической энергии является удовлетворение социальной нормой не менее 70 % населения без существенного снижения качества жизни.

Процент потребителей, не превышающих пределы социальной нормы, на территории города Волгодонска составляет 80-86%.

Для сравнения приводим тарифы на электрическую энергию в соседних с Ростовской областью регионах.

Тарифы на электрическую энергию на 2017 год в городах ЮФО
Регион

Тарифы на электрическую энергию, руб./кВт*ч

С 01.01.2017 по 30.06.2017

С 01.07.2017 по 31.12.2017

Ростовская область

В пределах социальной нормы

3,60

3,72

Сверх социальной нормы потребления

5,04

5,19

Краснодарский край

4,28

4,44

Республика Адыгея

4,28

4,44

Ставропольский край

4,16

4,33

Астраханская область

4,34

4,53

Республика Калмыкия

4,17

4,38

Волгоградская область

3,86

4,02

Тарифы на электрическую энергию в 2017 году для городов, где работают атомные электрические станции:

Город, область


Тарифы на электрическую энергию в 2017 году, руб./кВт*ч

С 01.01.2017 по 30.06.2017

С 01.07.2017 по 31.12.2017

г.Волгодонск, Ростовская обл.

В пределах социальной нормы потребления

3,60

3,72

Сверх социальной нормы потребления

5,04

5,19

г.Удомля, Тверская обл.

3,96

4,03

г.Балаково, Саратовская обл.

3,19

3,31

г.Сосновый Бор, Ленинградская обл.

3,7

3,88

г.Нововоронеж, Воронежская обл.

3,4

3,53

*- в указанных городах (кроме Волгодонска), где работают АЭС, не применяется социальная норма потребления электрической энергии

	10. Когда решится проблема с воронами в городе?
	Заявителем не оставлена контактная информация 

Информация по данному вопросу будет опубликована 

на официальном

на сайте Администрации города Волгодонска
	Заместитель главы Администрации города по городскому хозяйству

А.М. Милосердов
Директор

МКУ «ДСиГХ»

А.А. Шайтан
	Вороны легко приспосабливаются к новой обстановке и обучаются новым навыкам, таким как открывание мусорного пакета или использование веток и листьев в качестве подручных инструментов. Вороны являются социальными птицами, они кочуют и питаются стаями. Из-за того, что вороны так умны, избавиться от них довольно непросто, поэтому необходимо чередовать различные методы, делая город непривлекательным для этих птиц.

  Основными методами  борьбы являются:

1. Ликвидация источников питания птиц. Для этого необходимо установить контейнеры для сбора отходов с закрывающейся крышкой, отслеживать, чтобы крышка была постоянно закрытой, не допускать установки кормушек для птиц, в которые могут проникнуть вороны, ежедневно очищать землю под кормушкой, чтобы рассыпавшаяся пища не привлекала ворон, не допускать кормление птиц простым рассыпанием на твёрдых покрытиях города. 

2. Ликвидация возможности гнездования ворон. Для этого необходимо производить обрезку деревьев, снятие гнёзд.

3. Уменьшение освещения во дворе. В ночное время вороны любят собираться в хорошо освещенных местах. Приглушив освещение можно сделать территорию менее привлекательным для ворон.

4. Отпугивание ворон. Для этих целей применяются лазерные указки, блестящие предметы, резкие громкие звуки.

Администрацией города Волгодонска ведётся постоянная работа по всем направлениям:

1. Проведена работа с организациями, осуществляющими вывоз отходов с территории города по вопросу установки современных контейнеров, оборудованных крышками. ООО «Экострой-Дон» используются современные евро-контейнеры из оцинкованной стали, ООО «Спецавтотранс» по заявкам управляющих организаций устанавливаются пластиковые контейнеры, оборудованные крышками.

2. Регулярно ведётся работа по санитарной, формовочной и омолаживающей обрезке деревьев, а в весенний период в местах наибольшего гнездования птиц производится снятие гнёзд.

3. В целях уменьшения уровня освещения используются специальные ночные режимы, при которых третья часть светильников наружного освещения в период с 24-00 до 06-00 отключаются.

4. Одним из факторов отпугивания ворон является регулярная проверка системы оповещения о чрезвычайных ситуациях, при которых еженедельно в определённое время включаются сирены города.

Все перечисленные мероприятия дают эффект, но без участия жителей города Волгодонска снизить популяцию ворон в городе чрезвычайно сложно. Необходимо прекратить практику кормления птиц методом высыпания корма на землю и тротуары, не оставлять пакеты с мусором вне специальных контейнеров, принять решение на общем собрании собственников помещений об установке специальных контейнеров, оборудованных крышками и не допускать их содержание с открытыми крышками. Приглашаем всех жителей города принять активное участие в борьбе с распространением популяции ворон на территории города Волгодонска.


Мария Сергеевна Меренцова,
тел.: 22-25-96
