
Уважаемые жители города!
22 сентября отмечается Всемирный День без автомобиля. Одна из крупнейших в мире общественных природоохранных организаций – «Всемирный фонд дикой природы» (WWF), созданная в 1961 году для спасения дикой природы на Земле, призывает всех людей, во имя заботы об окружающей среде и своем здоровье, оставить машину дома и передвигаться по городу на общественном транспорте, велосипеде или пешком.
С 2011 года к этой акции присоединился и наш город Волгодонск. Уже в 2014 году в акции приняли участие более 300 волгодонцев.
Администрация города Волгодонска, Волгодонская городская Дума, общественная палата города Волгодонска, крупные и средние промышленные предприятия, предприятия торговли, строительные организации города Волгодонска, учреждения социальной сферы, комитет по физической культуре и спорту, велоклуб РоАЭС поддерживают акцию «День без автомобиля» и приглашают жителей города принять участие в велопробеге, в рамках которого представители администрации города Волгодонска, Волгодонской городской Думы, РоАЭС, а также руководители предприятий, учреждений и организаций примут участие в велопробеге по главным улицам города.
Обращаем ваше внимание, что велопробег состоится в преддверии акции - 19 сентября 2015 года!
Сбор - в 8:30 на площади ДК им.Курчатова. 
Велопробег пройдет по маршруту: площадь ДК им. Курчатова – ул. Маршала Кошевого – пр.Курчатова – МХК«Мирный Атом» - пр.Строителей – Путепровод – ул. Морская – пер.Почтовый – площадь им.Ленина.

Уважаемые жители города!
По данному маршруту 19.09.15 с 9:15 до 10:15 часов 
движение автотранспорта будет ограничено.
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