Международный конкурс идей и разработок в сфере экологии «Экологическая культура. Мир и согласие».

Отдел охраны окружающей среды и природных ресурсов Администрации города Волгодонска информирует о приеме заявок на участие в международном конкурсе идей и разработок в сфере экологии «Экологическая культура. Мир и согласие».
В 2012 году Неправительственным экологическим фондом имени В.И. Вернадского совместно с Межрегиональной экологической общественной организацией «ГРИНЛАЙТ» и Межрегиональной экологической общественной организацией «ГРИНЛАЙФ» был учрежден и реализован Международный Проект «Экологическая культура. Мир и согласие». Цель реализации Проекта – выявление и поощрение проектов, разработок и идей, имеющих практическое применение в области формирования и развития экологической культуры населения Российской Федерации.
В настоящее время оргкомитет Неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского объявил очередной этап Проекта «Экологическая культура. Мир и согласие». Принимаются заявки на участие в международном конкурсе идей и разработок в сфере экологии «Экологическая культура. Мир и согласие». В конкурсе участвуют проекты, реализованные в сферах: научных исследований, опытно-конструкторских разработок, инновационных технологий, новейших систем, направленных на охрану окружающей среды и рациональное освоение природных ресурсов, экологического образования и воспитания, социальных инициатив.
Заявки на участие принимаются до 31 марта 2016 года. Проект осуществляется на благотворительной основе и не предусматривает взносов.
Подробную информацию об участии можно получить в Оргкомитете по тел. +7 (495) 953-73-49, а также на сайте http://vernadsky.ru и http://greenlight-int.org.



