Работы на объектах озеленения в населенных пунктах Ростовской области производятся в соответствии с Регламентом производства работ на объектах озеленения в населенных пунктах Ростовской области, утвержденным Приказом Комитета по охране окружающей среды и природных ресурсов (Ростоблкомприрода) от 12.05.2008 № 36, представляет собой информационный и методический документ, содержащий данные о технологии мероприятий, связанных с созданием и сохранением зеленых насаждений.
Одним из основных мероприятий по правильному содержанию зеленых насаждений является обрезка кроны. Различают следующие виды обрезки: 
- санитарная, 
- омолаживающая, 
- формовочная.
Санитарная обрезка кроны направлена на удаление старых, больных, усыхающих и поврежденных ветвей, а также ветвей, направленных внутрь кроны или сближенных друг с другом. Обязательному удалению подлежат также побеги, отходящие от центрального ствола вверх под острым углом или вертикально (исключая пирамидальные формы), во избежание их обламывания и образования ран на стволе.
Омолаживающая обрезка - это обрезка ветвей до их базальной части, стимулирующая образование молодых побегов, создающих новую крону. Ее следует проводить у таких деревьев и кустарников, которые с возрастом, несмотря на хороший уход, теряют декоративные качества, перестают давать ежегодный прирост, суховершинят, а также при пересадке крупномерных деревьев.
Формовочная обрезка проводится с целью придания кроне заданной формы и сохранения ее, выравнивания высоты растений, достижения равномерного расположения скелетных ветвей.
ОЧЕНЬ ВАЖНО!  
Выполнение работ в отношении зеленых насаждений, в том числе связанных с санитарной и другими видами обрезки деревьев и кустарников, вырубкой аварийно-опасных, сухостойных деревьев и кустарников осуществляется на основании разрешения Администрации города Волгодонска. 
Для получения акта оценки состояния зеленых насаждений и разрешения на производство работ на объектах зеленых насаждений необходимо направить заявление в Администрацию города Волгодонска. 
Сроки кронирования деревьев
Санитарную обрезку следует проводить ежегодно в течение всего календарного года.
Омолаживающую обрезку деревьев и кустарников проводят в период с октября до начала сокодвижения.
Формовочную обрезку следует проводить ранней весной до распускания почек или осенью после листопада.
ОБРАЩАЕМ  ВАШЕ ВНИМАНИЕ!
В границах муниципального образования «Город Волгодонск» запрещается:
- повреждение и уничтожение зеленых насаждений за исключением случаев, установленных федеральным и областным законодательством;
- хозяйственная и иная деятельность на территориях, занятых зелеными насаждениями, оказывающая негативное воздействие на указанные территории и препятствующая выполнению зелеными насаждениями средообразующих, рекреационных, санитарно-гигиенических и экологических функций, за исключением случаев, установленных федеральным и областным законодательством. 


