Отдел координации отраслей социальной сферы Администрации города Волгодонска: выпускники 2016 года могут воспользоваться возможностью обучения по целевому направлению.

В целях получения высшего профессионального образования за счет бюджетных средств выпускники 2016 года могут в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» воспользоваться возможностью обучения по целевому направлению.

Для этого необходимо самостоятельно определиться с будущим местом работы, где есть необходимость в специалистах определенного профиля.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2013 №1076 «О порядке заключения и расторжения договора о целевом приеме и договора о целевом обучении», необходимо заключить договор о целевом обучении между абитуриентом и предприятием, готовым принять участие в подготовке специалистов по целевому обучению. 
Предприятие направляет в учреждение высшего образования предложение о заключении договора о целевом приеме абитуриента. При наличии мест целевого приема по определенной специальности при взаимном согласии сторон заключается договор о целевом приеме между предприятием и учреждением высшего образования.

Абитуриенту необходимо подать заявление на участие в конкурсе на целевое обучение в учреждение высшего образования (с которым уже заключен или планируется к заключению после успешного прохождения абитуриентом рейтингового отсева договор о целевом приеме абитуриента).

При условии успешного прохождения рейтингового отсева по результатам ЕГЭ абитуриент зачисляется в студенты, и после обучения молодой специалист поступает на работу на предприятие, с которым заключил договор о целевом обучении.







