Финансовое управление города Волгодонска

ПРИКАЗ

24.07.2019






                                      № 39 Б
г. Волгодонск

О внесении изменений в приказ Финансового

управления города Волгодонска от 19.08.2016

№52Б «О методике и порядке планирования 
бюджетных ассигнований бюджета города»
В целях уточнения методики и порядка планирования бюджетных ассигнований местного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период  
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ Финансового управления города Волгодонска от 19.08.2016 №52Б «О методике и порядке планирования бюджетных ассигнований бюджета города»  следующие изменения:

1.1. В Приложении 1 к приказу:

1.1.1. Подпункт 2.2.1 пункта 2 изложить в следующей редакции:

«2.2.1 Ежегодное уточнение расходов на оплату труда работников муниципальных учреждений города Волгодонска, обслуживающего персонала и работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления на прогнозный уровень инфляции (индекс роста потребительских цен) с 1 октября 2019 года - 4,3%, 1 октября 2020 года - 3,8%, 1 октября 2021 года - 4%, с 1 октября 2022 года - 4%.».
1.1.2. Подпункт 2.2.4 пункта 2 изложить в следующей редакции:
«Ежегодное увеличение расходов на реализацию мероприятий «длящегося» характера, расходные обязательства по которым приняты в соответствии с решением Волгодонской городской Думы о бюджете города Волгодонска на текущий год и на плановый период.».
1.1.3. Пункт 7 изложить в следующей редакции:
«7.
Главные распорядители средств местного бюджета осуществляют формирование электронных документов для составления местного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период в информационной системе «АЦК «Планирование» Единой автоматизированной системы управления общественными финансами в Ростовской области (далее - АЦК «Планирование») в соответствии с Методикой, утвержденной приложением 2 к настоящему приказу, с приложением обоснований бюджетных ассигнований по формам согласно приложениям 1-42 к Порядку планирования в срок, установленный Порядком составления проекта бюджета.».
2. Приказ вступает в силу со дня его подписания. 

3. 
Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник Финансового управления

города Волгодонска







М.А. Вялых

Проект приказ подготовлен 

Заместителем начальника Финансового
управления города Волгодонска 
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