Финансовое управление города Волгодонска

ПРИКАЗ

11.11.2016						                                    №67Б

г. Волгодонск

О методике прогнозирования
поступлений доходов в бюджет
города Волгодонска

В целях подготовки проекта бюджета города Волгодонска на очередной финансовый год и на плановый период
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет города Волгодонска согласно приложению.
2. Приказ вступает  в силу со дня его подписания и применяется при формировании бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Начальник Финансового управления 
города Волгодонска							М.А.Вялых






Приказ подготовлен отделом доходов
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Приложение
к приказу Финансового 
управления города Волгодонска
от 11.11.2016  №67Б


Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет 
города Волгодонска 

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящая  Методика  прогнозирования поступлений  доходов в  бюджет города Волгодонска (далее  -  доходы  бюджета) разработана в целях максимальной мобилизации доходов бюджета с учетом направлений бюджетной и налоговой политики.
Прогнозирование  налоговых  и  неналоговых  доходов  бюджета   осуществляется  в соответствии  с  действующим  бюджетным  и  налоговым  законодательством  Российской Федерации, Ростовской области,  а  также  нормативными  правовыми  актами города Волгодонска.
Прогнозирование  налоговых  и  неналоговых  доходов  включает  в  себя  определение налоговой базы по каждому налогу и сбору, мониторинг динамики их поступления за ряд лет,  расчет  уровня  собираемости  налогов  и  сборов,  определение  объемов  выпадающих доходов,  определение  задолженности  по  доходам,  оценку  результатов  изменений бюджетного и налогового законодательства.
Расчеты  прогноза  налоговых  и  неналоговых  доходов  бюджета  производятся  в соответствии со следующими документами и показателями:
-прогноз  социально-экономического  развития  города Волгодонска на очередной финансовый год и плановый период;
-основные  направления  бюджетной политики  и основные  направления  налоговой  политики города Волгодонска на  очередной финансовый год и на плановый период;
-отчетность  налоговых  органов;
-отчетность об исполнении бюджета;
-прогноз  главных  администраторов  доходов  бюджета города Волгодонска;
-оценка поступлений платежей в бюджет города Волгодонска в текущем финансовом году;
- применение индекса-дефлятора цен.
Расчеты  прогноза  налоговых  и  неналоговых  доходов  производятся  в  разрезе  видов доходных  источников  в  соответствии  с  бюджетной  классификацией  Российской Федерации.
При  отсутствии  необходимых  данных  прогноз  налоговых  и  неналоговых  доходов рассчитывается исходя из оценки ожидаемых поступлений этих доходов в текущем финансовом году.
В целях реальной оценки поступлений доходов допускается прогнозирование  по результатам анализа поступлений в отчетном финансовом году и оценки ожидаемых поступлений в текущем финансовом году.

II. ПРОГНОЗИРОВАНИЕ ПО ВИДАМ ДОХОДОВ
	
1. По налогу на доходы физических лиц прогноз поступлений рассчитывается по следующей формуле:

НПi = НБi x (0,25 x (НСн-2i / ZНБн-2i) + 0,3 x (НСн-1i / ZНБн-1i) + 0,45 x (НСнi / ZНБнi)) x Норм., где
НПi – оценка налогового потенциала бюджета города Волгодонска по 
j-му налогу на очередной финансовый год и плановый период;
НБi – прогноз налоговой базы по j-му налогу по городу Волгодонску на очередной финансовый год и на плановый период;
(0,25 x (НСн-2i / ZНБн-2i) + 0,3 x (НСн-1i / ZНБн-1i) + 0,45 x (НСнi / ZНБнi)) - расчет средней репрезентативной налоговой ставки по j-му налогу по городу Волгодонску, где,
НСн-2i, НСн-1i, Нснi - фактические налоговые сборы по городу Волгодонску, по j-му налогу в консолидированный бюджет Ростовской области за три последних отчетных финансовых года (н - последний отчетный финансовый год);
ZНБн-2i, ZНБн-1i, ZНБнi - сумма фактически сложившихся налоговых баз по г.Волгодонску, по j-му налогу за три последних отчетных финансовых года (н - последний отчетный финансовый год).
Норм. - установленный ст.61.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации норматив отчислений в местный бюджет и Областным законом от 22.10.2005 №380-ЗС единый норматив отчислений в местный бюджет. 

Прогноз налоговой базы по налогу на доходы физических лиц по городу Волгодонску на очередной финансовый год и на плановый период определяется по данным прогноза социально-экономического развития города Волгодонска о сумме доходов, подлежащих налогообложению, которая корректируется на сумму возвратов налоговой инспекцией налога на доходы физических лиц в соответствии с предоставленными имущественными и социальными налоговыми вычетами. 
По налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации и по налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации прогноз поступлений рассчитывается в соответствии с фактическим поступлением в текущем финансовом году в процентном отношении от общей суммы налога на доходы физических лиц.
2.   По доходам от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла 
для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин прогноз поступлений рассчитывается главным администратором доходов – Управлением Федерального казначейства по Ростовской области.
3. По единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности прогноз поступлений рассчитывается по формуле согласно пункту 1.
Прогноз налоговой базы по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности по городу Волгодонску на очередной финансовый год и на плановый период определяется по данным МРИ ФНС России №4 по Ростовской области о сумме исчисленного вмененного дохода организаций и индивидуальных предпринимателей на основе формы 5-ЕНВД «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности». Прогнозные значения налоговых баз на плановый период корректируются на индекс потребительских цен в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Ростовской области.
4. По единому сельскохозяйственному налогу прогноз поступлений рассчитывается по формуле согласно пункту 1.
Прогноз налоговой базы по единому сельскохозяйственному налогу по городу Волгодонску на очередной финансовый год и на плановый период определяется по данным МРИ ФНС России №4 по Ростовской области о налоговой базе организаций, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств на основе формы 5-ЕСХН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по единому сельскохозяйственному налогу». Прогнозные значения налоговых баз на плановый период корректируются на индекс потребительских цен в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Ростовской области.
5. По налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения прогноз поступлений рассчитывается в соответствии с коэффициентом, учитывающим удельный вес перехода на патентную систему налогообложения в общем объеме платежей единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, на основе отчета УФНС по РО 1-НМ по состоянию на 01 июля текущего финансового года.
6. По налогу на имущество физических лиц прогноз поступлений рассчитывается по следующей формуле:

НПi = ∑ (ИСji x Сi) x Ui + Недi, где

ИСji - суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения, принадлежащих физическим лицам на праве собственности, отдельной j-й категории по данным  МРИ ФНС России №4 по Ростовской области, умноженная на коэффициент-дефлятор, установленный приказом Минэкономразвития на очередной финансовый год; 
Сi -  ставка налога на имущество физических лиц отдельной j-й категории стоимости имущества в соответствии с решением Волгодонской городской Думы на соответствующий год;
Ui -  удельный показатель налога, подлежащего уплате в бюджет, на основе отчета формы 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за отчетный финансовый год;
Недi - планируемый объем погашения недоимки прошлых лет учитывается в размере 100 процентов по состоянию на 1 июня текущего финансового года, без учета недоимки невозможной к взысканию, по данным МРИ ФНС России №4 по Ростовской области;
7. По земельному налогу прогноз поступлений рассчитывается по следующей формуле:

НПi = ∑ ((КСji зем.уч.юр.л. x Сi) +(КСji зем.уч.физ.л. x Сi)) - Лji + Недi, где

КСji зем.уч.юр.л. - кадастровая стоимость всех облагаемых земельным налогом земельных участков отдельной j-й категории земель, находящихся в собственности или постоянном (бессрочном) пользовании юридических лиц, по данным Комитета по управлению имуществом города Волгодонска;
КСji зем.уч.физ.л. - кадастровая стоимость всех облагаемых земельным налогом земельных участков отдельной j-й категории земель, находящихся в собственности, пожизненном наследуемом владении или постоянном (бессрочном) пользовании физических лиц, по данным Комитета по управлению имуществом города Волгодонска;
Ci - ставка земельного налога отдельной j-й категории земельных участков в соответствии  с решением Волгодонской городской Думы;
Лji – объем выпадающих доходов от предоставления льгот в соответствии с гл.31 ч.2 Налогового кодекса Российской Федерации и решением Волгодонской городской Думы;
Недi - планируемый объем погашения недоимки прошлых лет учитывается в размере 100 процентов по состоянию на 1 июня текущего финансового года, без учета недоимки невозможной к взысканию, по данным МРИ ФНС России №4 по Ростовской области.
8. По государственной пошлине в бюджет города Волгодонска прогнозируются поступления от уплаты следующих видов госпошлины:
-государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением государственной пошлины по делам, рассматриваемым Верховным судом Российской Федерации),  прогноз поступлений по которой рассчитывается в соответствии с главой 25.3 «Государственная пошлина» Налогового кодекса Российской Федерации на основе ожидаемого объема ее поступлений в текущем финансовом году, с учетом индексации ее размеров, утвержденных федеральным законодательством, и индексом потребительских цен на очередной финансовый год и плановый период в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Ростовской области;
-государственной пошлины за государственную регистрацию юридического лица, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей, изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица, за государственную регистрацию ликвидации юридического лица и другие юридически значимые, поступления которой  прогнозируются на основе данных главного администратора доходов - Управления Федеральной налоговой службы по Ростовской области;
- государственной пошлины за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним, поступления которой  прогнозируются на основе данных главного администратора доходов - Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области;
-государственной пошлины за выдачу и обмен паспорта гражданина Российской Федерации, поступления которой  прогнозируются на основе данных главного администратора доходов - Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ростовской области;
-государственной пошлины за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции, поступления которой  прогнозируются на основе данных главного администратора доходов - Администрации города Волгодонска (Комитет по градостроительству и архитектуре Администрации города);
-государственной пошлины за выдачу органом местного самоуправления городского округа специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, поступления которой  прогнозируются на основе данных главного администратора доходов - Администрации города Волгодонска (МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства»).
9. По доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности и доходам от продажи материальных и нематериальных активов поступления прогнозируются на основе расчетов главного администратора доходов бюджета города Волгодонска - Комитета по управлению имуществом города Волгодонска.
10. По плате за негативное воздействие на окружающую среду поступления прогнозируются на основе данных главного администратора доходов бюджета - Департамента Росприроднадзора по Южному федеральному округу
11. По штрафам и иным суммам принудительного изъятия прогноз поступлений рассчитывается на основе ожидаемого размера их поступлений в текущем финансовом году, а также прогнозируемого поступления в очередном финансовом году и плановом периоде, скорректированного на индекс потребительских цен, применяемый в расчетах бюджета, в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Ростовской области.



Начальник Финансового управления 
города Волгодонска							М.А.Вялых
