Информация о проведении товарищеского футбольного матча молодежи города Волгодонска с представителями органов местного самоуправления

В 2016 г. в рамках празднования 66-ой годовщины со дня основания города Волгодонска представители молодежи выступили с инициативой впервые провести товарищеский матч по футболу между молодежью города Волгодонска и представителями Администрации города Волгодонска и депутатами Волгодонской городской Думы.. Первый футбольный матч состоялся в МАУ СК «Олимп» 26 июля               2016 г., и завершился победой команды представителей органов местного самоуправления со счетом 3:1.
26 июля 2017 г. в 18:00 в МАУ СК «Олимп» состолся второй товарищеский матч.
Для участия в футбольном матче сформированы 2 команды:
- команда молодежи (представители Молодежного правительства при Администрации города Волгодонска, представители Молодежного парламента при Волгодонской городской Думе, представители молодежных общественных объединений,;
- команда власти (представители Администрации города Волгодонска, представители Волгодонской городской Думы). 
Товарищеский Матч проводится в целях:
- укрепления неформальных дружественных отношений среди представителей власти и молодежи города;
- развития духа спортивного соперничества и популяризации здорового образа жизни.
Формат футбольного матча: 2 тайма по 20 минут. Перерыв 10 минут. На поле играют 6 человек (5 человек в поле и один вратарь). Остальные игроки – запасные. Количество замен – неограниченно.
Победу в футбольном матче одержала команда представителей органов местного самоуправления со счетом 5:2. Заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию С.Я. Цыба вручила кубок победителям и отметила, что молодежи есть чему поучиться у старшего поколения и благодаря таким мероприятиям происходит пропаганда здорового образа жизни, а значит здесь нет проигравших, здесь каждый получает заряд бодрости, позитива, улучшает свое физическое состояние. 
