Общероссийская общественная организация «Молодые интеллектуалы России» (ООО «МИР»)  приглашает принять участие в I Всероссийском молодежном спортивно-образовательном форуме «Олимпийское завтра России» в Сочи 24-27 апреля 2013 года. 
Цели и задачи форума – развитие олимпийского образования и пропаганда ценностей спорта в России, поддержка международного Олимпийского и Паралимпийского движения, повышение роли физической культуры и спорта во всестороннем и гармоничном развитии личности, популяризация в молодёжной среде физической культуры и здорового образа жизни.
	К участию в Форуме приглашаются юноши и девушки - школьники 8-11 классов всех видов общеобразовательных учреждений, центров дополнительного образования детей, спортивных школ, школ олимпийского резерва, детско-юношеских хоккейных клубов и дворовых команд, военно-патриотических объединений,  кадетских классов, молодежных общественных организаций, а также студенты младших курсов высших и средних профессиональных учебных заведений.
	С условиями участия во Всероссийском молодежном спортивно-образовательном форуме можно ознакомиться на сайте форума www.olymp.mir-obr.ru .   
Специальная программа предусматривает проведение экскурсий на объекты Олимпиады «Сочи 2014» и посещение участниками форума олимпийских тестовых соревнований в Ледовом дворце «Большой» –Чемпионата мира по хоккею с шайбой среди юниоров до 18 лет.

