Об опыте работы учреждений профессионального образования города Волгодонска (ВИТИ НИЯУ МИФИ) по формированию патриотического воспитания. – Давлетшина А.Ф., начальник отдела социально-воспитательной работы

В выступлении будет представлен опыт работы ВИТИ НИЯУ МИФИ по формированию патриотизма в рамках реализации комплекса мероприятий, а также результаты социологического исследования среди студентов ВИТИ НИЯУ МИФИ  по уровню патриотизма.

Задачами воспитательной деятельности ВИТИ НИЯУ МИФИ является формирование общекультурных компетенций, среди которых - уважение к историческому наследию и культурным традициям, толерантность к другой культуре, воспитание патриотического самосознания.
Решение обозначенных задач воспитания достигается путем комплексного подхода в организации воспитательной деятельности вуза по следующим направлениям: военно-патриотическое, гражданское и духовно – нравственное воспитание.
Воспитательная работа в академических группах ведется под руководством кураторов и классных руководителей по планам воспитательной работы, в основу которых заложен личностно-ориентированный подход к воспитанию студентов с учетом их психолого-возрастных и индивидуальных особенностей и способностей.
В группах проводятся кураторские и классные часы (организационные и тематические). Их разнообразная тематика позволяет решать задачи по формированию личности студента и реализовать компетентностную модель выпускника. Широко используются новые воспитательные технологии, применяются аудио, видео техника и мультимедийные устройства.
Формы проведения часов многообразны: уроки мужества, творческие и научно-практические конференции, психологические и интеллектуальные игры, музыкальные и литературные гостиные, конкурсы, экскурсии и походы, компьютерные презентации, акции, круглые столы по актуальным проблемам, тренинги и другие.
Студенты вуза также вовлекаются в проведение различных городских и областных митингов, шествий, акций, посвященных государственным, региональным праздникам и знаменательным датам.
Участвуют ежегодно в экскурсиях с посещением выставок из фондов музеев города, патриотических поездках в «Город-герой Волгоград», во Всероссийской народной акции «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк».
Члены студенческого военно-патриотического клуба «Фронтовыми дорогами» помогают Совету ветеранов в организации встреч со студентами участников Великой Отечественной войны и ветеранами Вооруженных Сил для проведения «Уроков мужества», оказывают волонтерскую помощь ветеранам в рамках акции «МОСТ – Мы Отдаем Свое Тепло».
В рамках учебных дисциплин для студентов проводятся тематические лекции, посвященные знаменательным датам истории государства и НИЯУ МИФИ, студентами выполняются рефераты и презентации, освещающие историю России и важнейшие современные события, олимпиады по истории Отечества, студенческие конференции «Моя малая Родина» и другие.
Студенты активно участвуют в межвузовских и всероссийских научно-методических семинарах, конференциях по проблеме «Патриотическое воспитание молодежи», являются участниками смен форумов по патриотическому воспитанию областных и всероссийских «Селигер», «Молодая Волна» – смена «Патриоты Дона», форума «Ростов – территория движения!», «Академия молодого гражданина».
В студенческой газете «Мифи-ДА!» систематически освещаются проблемы патриотического воспитания, организованы тематические выставки фотовыставки студенческого фотоклуба о городских ветеранах «И память, нам покоя не дает…» в учебных корпусах и читальном зале ВИТИ НИЯУ МИФИ.
Студенты проявляют свои творческие способности в городских и областных мероприятиях, посвященных 9 Мая, фестивалях творчества «Весна Победы», городском и областном конкурсах военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества», акция «Письмо Победы». В ВИТИ НИЯУ МИФИ организован смотр-конкурс: «Строя и песни», конкурс военной песни и художественного слова «И песня тоже воевала…», организована работа передвижной агитбригады «Мы наследники Победы».
[bookmark: _GoBack]Ежегодно студенты допризывного возраста принимают участие в городском «Дне призывника», военно-патриотической игре «Орленок», в городских, областных и всероссийских мероприятиях и акциях гражданско–патриотического направления: «День народного единства», «День Защитника Отечества», «День Победы» и др. В ВИТИ НИЯУ МИФИ проводятся конкурсы для юношей «А ну-ка, парни!», военно-полевые сборы.


