
Повестка
заседания постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в муниципальном образовании «Город Волгодонск»

Время: 14.00                                                                                     Дата: 02.03.2015

Место проведения:
Администрация города Волгодонска, зал заседаний


Вопрос 1: «Об эффективности работы постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в муниципальном образовании «Город Волгодонск» в 2014 году и мерах по повышению результативности принятых решений».
С информацией выступает: С.В. Попов, начальник отдела по военно-мобилизационной работе и взаимодействию с федеральными структурами Администрации города Волгодонска, секретарь постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в муниципальном образовании «Город Волгодонск»

Вопрос 2: «О работе правоохранительных органов и органов исполнительной власти Ростовской области по выявлению, предупреждению и пресечению незаконной миграции граждан из стран ближнего зарубежья на территорию города Волгодонска и их вовлечения в организованную преступную деятельность».
С информацией выступает: Т.Ю. Попова, начальник отдела в городе Волгодонске Управления Федеральной миграционной службы по Ростовской области.
	
	




