Протокол 
заседания Градостроительного Совета Администрации города Волгодонска

№2
Дата:

15.04.2014





Место проведения:

Время:
1500






пресс-зал
                                                                                           Администрации

                                                                                            города Волгодонска

Председатель - В.А. Фирсов, Мэр города Волгодонска.

Заместитель председателя – Ю.С. Забазнов, главный архитектор города Волгодонска – председатель комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска.

Секретарь – Л.С. Смирнова, заведующий сектором перспективного развития и эстетики городской среды комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены совета – И.С. Кораблин,  А.В. Бородин,  А.В. Бурумов, Н.А.Плыгунов,  С.В. Щербинин, О.В.Прошкина, 
ПРИГЛАШЕННЫЕ:

Е.Н. Авдеев, М.Е. Кулягин, А.А.Ромашов, В.К. Подгорный.   

Повестка дня
         1. О проекте мостового перехода через балку Сухо-Соленовскую в створе проспекта Лазоревый.

            Докладчик: Чумаченко Александр Валерьевич – начальник проектно-изыскательского отдела Северо-кавказского филиала ФГУП «РОСДОРНИИ».
1. СЛУШАЛИ:
А.В. Чумаченко о проекте мостового перехода через балку Сухо-Соленовскую в створе проспекта Лазоревый (представлены графические материалы на бумажном носителе), рассмотрение вариантов переустройства ВЛ 110кВ.

Исходя из местных условий к рассмотрению Градостроительного совета представляется три варианта реконструкции ВЛ110кВ в соответствии с техническими условиями ООО «ВКДП» №02.15-2544 от 13.12.2013г. на переустройство линии.

Вариант №1: Временное переподключение ООО «ВКДП» к сетям ОАО «МРСК Юга» на период переустройства ВЛ 110кВ в соответствии с техническими условиями №32900-13-00149111-1 письмо ОАО «МРСК Юга» от 09.12.2013г. №  МР5/4200/589. Данный вариант предусматривает строительство временной ВЛ от ПС «Добровольская» собственник ОАО «МРСК Юга» до ПС «Приморская» собственник ООО «ВКДП». Учитывая технические характеристики указанных подстанций,  потребуются дополнительные расходы на переустройство самой подстанции «Добровольская». Стоимость по данному варианту, без учета стоимости работ по линии 110кВ,  составит 360 444 161,2 рублей.

Вариант №2: Устройство кабельной линии ВЛ 110кВ от ПС «Добровольская» до ПС «Приморская» по новой трассе. В связи со стесненными условиями, выполнение возможно только в кабельной линии. Прокладка трассы пройдет параллельно существующей автомобильной дороги ул. Прибрежная. Для проектирования по данному варианту потребуется получение ТУ на постоянное технологическое присоединение к сетям ОАО «МРСК Юга». Дополнительный отвод земельных участков под размещение линии по ЗУ 61:48:0030190:23 (земли ОАО «РЖД»). Стоимость без учета платы за технологическое присоединение составит порядка 400 млн. руб.

Вариант №3: Отключение производственных мощностей ООО «ВКДП» и других организаций питающихся от ПС «Приморская» на период переустройство ВЛ 110кВ, ориентировочно на 1 мес., с выплатой компенсационных затрат, без учета стоимости строительства Вл, в размере 167,818 млн. руб. Отчет об оценке №030/13 от 13.12.2013г. ООО «Оценщик». Стоимость переустройства ВЛ 110кВ по существующей трассе составит порядка 12 млн. руб.

ВЫСТУПИЛИ:
В.А.Фирсов – о переустройстве ВЛ 110кВ..
Н.А. Плыгунов - о сроках производства работ по линии ВЛ 110кВ.

М.Е. Кулягин – о юридической обоснованности каждого варианта.
И.В. Столяр – о необходимости индексирования затрат на момент строительства с учетом инфляции.

ГОЛОСОВАНИЕ:

В.А.Фирсов - кто за то, что бы одобрить представленный проект, прошу голосовать членов Градостроительного Совета: за – 8 человек, против – 0, воздержались – 0.

              РЕШИЛИ:

1.Рекомендовать СКФ ФГУП «РОСДОРНИИ» принять за основу для дальнейшей разработки и включении в сводный сметный расчет на строительство мостового перехода через балку Сухо-Соленовская в створе проспекта Лазоревый вариант №3, как наиболее экономически целесообразный, предусматривающий отключение ПС «Приморская» на период переустройства линии ВЛ 110кВ, в размере 167 818 000 руб.         

Председатель Градостроительного Совета

Администрации города  Волгодонска                                                   В.А. Фирсов    

Секретарь Градостроительного Совета

Администрации города Волгодонска                                                 Л.С. Смирнова
