Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ

18.12.2015
№ 4
г.Волгодонск

	совместного заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации города Волгодонска и городской межведомственной комиссии по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства 
	


Председатель Совета и Комиссии – Плоцкер М.Л., заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам.
Заместитель председателя Совета и Комиссии – Сон Ю.В., начальник отдела экономического развития,  малого предпринимательства и  туризма Администрации города Волгодонска.
Заместитель председателя Совета - Брежнев А.А., депутат Волгодонской городской Думы по 7-му избирательному округу, директор 
ООО «Отражение», общественный представитель на территории муниципального образования «Город  Волгодонск» Уполномоченного по защите прав  предпринимателей при Правительстве Ростовской области.

Секретарь Совета и Комиссии – Нездолина А.А., главный специалист экономического развития,  малого предпринимательства и  туризма Администрации города Волгодонска.

Присутствовали:
	Асташкин 

Сергей Александрович


	депутат Волгодонской городской Думы по 
8-му избирательному округу, индивидуальный предприниматель 

	Забазнов

Юрий Сергеевич
	главный архитектор города Волгодонска -председатель комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска

	Калинина

Валентина Николаевна


	начальник отдела потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей Администрации города  Волгодонска

	Катеринич

Оксана Анатольевна

	директор ООО «Катальпа» 

	Кузнецова 

Анна Алексеевна


	генеральный директор ООО КЦ «Партнер-Консалтинг» 

	Маликов 

Сергей Валентинович
	заместитель председателя Комитета  по управлению имуществом города Волгодонска

	Пушкарева 
Наталья Викторовна
	депутат Волгодонской городской Думы по 
10-му избирательному округу, генеральный директор ЗАО «ВСДРСУ» 

	Усов 

Алексей Алексеевич
	директор ООО «Новые технологии»


	Фоменко 

Ирина Ивановна
	директор ООО «Фабрика химчистки» 



	Шипилов

Валерий Васильевич
	президент НП «Союз безупречного бизнеса», индивидуальный предприниматель 


Приглашенные:
	Борисенко Лариса Анатольевна
	вице-президент Региональной общественной организации содействия Донскому туризму и сохранению духовно-культурного наследия «Дон гостеприимный»



	Зорнина 

Анна Альбертовна
	начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска



	Павленко Людмила Николаевна
	председатель Волгодонской городской общественной организации деятелей культуры и искусства «Трио»


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О сотрудничестве социально ориентированных некоммерческих организаций (СО НКО) с бизнес-организациями в части реализации совместных гражданских инициатив и социальных проектов.

Докладчики: 

- Борисенко Лариса Анатольевна, вице-президент Региональной общественной организации содействия Донскому туризму и сохранению духовно-культурного наследия «Дон гостеприимный»;
- Павленко Людмила Николаевна, председатель Волгодонской городской общественной организации деятелей культуры и искусства «Трио»;

Содокладчик: Зорнина Анна Альбертовна, начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска. 

2. О подведении итогов конкурса «Лучший предприниматель года города Волгодонска». 

Докладчик – Сон Юлия Валерьевна, начальник отдела экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска.

3. О ходе реализации мероприятий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в г.Волгодонске в 2015 году. 

Докладчик – Сон Юлия Валерьевна, начальник отдела экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска.
4. О результатах проведения анкетирования субъектов малого и среднего бизнеса  по вопросу «О проверках субъектов малого и среднего предпринимательства, проводимых контролирующими органами» организациями, образующими  инфраструктуру поддержки предпринимательства.
Докладчик – Кузнецова Анна Алексеевна, генеральный директор ООО КЦ «Партнер-Консалтинг».

5. О проведении сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства.

Докладчик – Сон Юлия Валерьевна, начальник отдела экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска.

1. СЛУШАЛИ:
Борисенко Л.А. - вице-президента Региональной общественной организации содействия Донскому туризму и сохранению духовно-культурного наследия «Дон гостеприимный».
Сообщила, что ежегодно Волгодонскими организациями некоммерческого сектора привлекаются серьезные инвестиции на социально значимые цели (в 2014 году – 8,8 млн.руб., в 2015 году – 8,3 млн.руб.). Это информационные и патриотические проекты, событийные мероприятия, познавательно-туристские программы, а также целый ряд проектов, направленных на улучшение морально-психологического климата в городе и многое другое. 
Лариса Анатольевна отметила, что большинство СО НКО сталкиваются с ограниченностью получаемых от грантооператоров ресурсов на реализацию социальных проектов. Вместе с тем проекты НКО могли бы быть осуществлены с большей эффективностью, если бы участие в них бизнеса было более активным. 

Партнерство с НКО позволяет бизнесу расширить свое понимание социальной ответственности. Кроме того, компании получают профессиональную помощь в реализации социальных программ для своих работников. Два сектора обогащают друг друга инновационными технологиями и подходами к решению поставленных задач. Кроме того, некоммерческий сектор вносит вклад не только в удовлетворение потребностей населения, но и в создание благоприятного делового климата, стабильности экономического развития, основанных на принципах демократии, прозрачности и ответственности. 

Так на сегодняшний день, на территории города Волгодонска осуществляют деятельность свыше 150 некоммерческих организаций, многие из которых зарекомендовали себя как серьезные и надежные партнеры в реализации социальной политики по вопросам экологии, культуры и искусства, спорта, благотворительности, социальной помощи различным категориям населения и пр.

Павленко Л.Н. - председателя Волгодонской городской общественной организации деятелей культуры и искусства «Трио».
Рассказала о социальных проектах, реализованных организацией за два года. В рамках социальных проектов «Поющие краски любимых улиц» и «Мирный атом в союзе с природой» не один год городские остановочные павильоны украшают яркие баннеры с детскими рисунками маленьких волгодонцев на тему экологии и ответственного отношения к окружающей природе. А в рамках празднования 70-летия Великой Победы, организации удалось установить остановочный павильон с динамичным сити-форматом, содержащим информацию о героическом подвиге ветеранов Великой Отечественной войны. 

Людмила Николаевна подчеркнула, что реализованные проекты носят огромный воспитательный эффект для детей и молодежи. Это, прежде всего, воспитание глубокого чувства патриотизма, любви к своей малой Родине. Ведь то, что сделано своими руками, всегда вызывает бережное отношение, стремление сохранить и преумножить.  

Только за последние два года организацией освоено свыше 
1,5 млн.руб., в том числе привлечено 225 тыс.руб. спонсорских средств.

РЕШИЛИ:

1.1. Отделу по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска совместно с отделом экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска организовать проведение «круглого стола» по вопросу сотрудничества социально ориентированных некоммерческих организаций с бизнес-организациями и развития предпринимательской деятельности организаций некоммерческого сектора.

Срок – I  полугодие 2016 года

2. СЛУШАЛИ:

Сон Ю.В. - начальника отдела экономического развития, малого предпринимательства и туризма  Администрации города Волгодонска.

Сообщила, что в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 21.10.2015 № 2084 «О проведении конкурса «Лучший предприниматель года города Волгодонска» в отдел экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска были представлены следующие кандидатуры для участия в конкурсе:

1) В номинации «Лучший предприниматель в производственной сфере» - директор ООО «Топаз-Сервис» Анохин С.А.;

2) В номинации «Лучший предприниматель в строительной сфере» - директор ООО ПСФ «Новые технологии» Усов А.А.;
3) В номинации «Лучший предприниматель в сфере услуг» - директор ООО «Катальпа» Катеринич О.А.;

4) В номинации «Лучший предприниматель в сфере торговли и общественного питания»:

- генеральный директор ООО «Юлия» Пасько Л.В.,

- директор ООО «Камин» Руппенталь А.В.,

- директор ООО «ПИЦЦА-КАМИН» Тюленев И.Ю.,
- директор ООО «Вернисаж» Гусева И.Я.,

- ИП Туркан-Суринович Н.С.,

- директор ООО «ТД Дон» Пирогова Ю.А.,

- ИП Маркушина Н.В.,

- ИП Журавлева Л.Д.
После обсуждения и голосования 

РЕШИЛИ:

2.1. Признать победителями конкурса «Лучший предприниматель года города Волгодонска» по итогам 2015 года и присвоить звание:

- «Лучший предприниматель в производственной сфере» - директору ООО «Топаз-Сервис» Анохину Сергею Александровичу; 

- «Лучший предприниматель в строительной сфере» - директору
ООО ПСФ «Новые технологии» Усову Алексею Алексеевичу;

  - «Лучший предприниматель в сфере услуг» - директору
ООО «Катальпа» Катеринич Оксане Анатольевне;
- «Лучший предприниматель в сфере торговли и общественного питания» - индивидуальному предпринимателю Маркушиной Наталье Владимировне.
2.2. Отделу экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска организовать награждение победителей ценными подарками и дипломами в торжественной обстановке.

Срок – I квартал 2016 года
3. СЛУШАЛИ:
Сон Ю.В. - начальника отдела экономического развития, малого предпринимательства и туризма  Администрации города Волгодонска.
Доложила, что в 2015 году поддержка малого и среднего предпринимательства осуществляется в рамках подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Волгодонске» муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика города Волгодонска».

Всего на реализацию подпрограммы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в 2015 году предусмотрено 6,8 млн.руб. бюджетных средств, в т.ч. из средств местного бюджета 3,5 млн.руб., из федерального и областного бюджетов – 3,3 млн.руб. 

Подпрограмма «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Волгодонске» включает в себя пять основных мероприятий:

1) Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
2) Развитие организаций, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства.
3) Консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
4) Повышение квалификации руководителей и специалистов субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
5) Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности.
Из всех предусмотренных подпрограммой средств на реализацию мер финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства выделено 90,2% (6,1 млн. руб.).

В апреле 2015 года оказана финансовая поддержка на возмещение части стоимости приобретенных основных средств и программного обеспечения на сумму 665,6 тыс.руб. и на возмещение части арендных платежей на сумму 1 190,0 тыс.руб.
В ноябре – декабре 2015 года проведены конкурсные отборы на получение субсидии:

- от начинающих предпринимателей в целях возмещения части затрат по организации собственного дела;
- от субъектов малого предпринимательства в приоритетных сферах деятельности в целях возмещения части стоимости основных средств и (или) программного обеспечения;
- от субъектов малого и среднего предпринимательства  в целях возмещения части процентной ставки по привлеченным кредитам, займам.

До конца года планируется освоить средства в полном объеме.
10.12.2015 на заседании комиссии по отбору организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, претендующих на возмещение части затрат на осуществление уставной деятельности принято решение о предоставлении субсидий из местного бюджета на возмещение части затрат на осуществление уставной деятельности НП «Союз работников торговли, общественного питания и сферы услуг» в размере 56 774,0 рубля и ООО КЦ «Партнер-Консалтинг» в размере 150 000,0 рублей.

В рамках мероприятий «Консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства» в отделе экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска, а также на семинарах и встречах с представителями бизнеса и гражданами, желающими организовать собственное дело, оказываются бесплатные консультации по вопросам государственной и муниципальной поддержки. 
В целях повышения качества оказания информационно-консультационных услуг предпринимателям в июле 2015 года при участии некоммерческого партнерства «Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства» в городе Волгодонске возобновил работу информационно-консультационный пункт по вопросам ведения бизнеса 
ООО Консультационный центр «Партнер-Консалтинг», который осуществляет бесплатные консультации предпринимателям и гражданам, желающим открыть свой бизнес, по актуальным вопросам ведения предпринимательской деятельности.
Для субъектов малого и среднего предпринимательства проводятся бесплатные семинары по вопросам изменениям налогового законодательства, развития малого и среднего предпринимательства и другим актуальным вопросам с приглашением контролирующих структур и консалтинговых организаций.
Впервые была организована встреча представителей власти с предпринимателями города в формате делового завтрака.

В этом году было напечатано 1 500 экземпляров брошюр по вопросам финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства, которые распространяются на семинарах и встречах с представителями бизнеса и в отделе экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска.

В 2015 году Администрацией города Волгодонска седьмой год подряд на условиях долевого финансирования организованы курсы повышения квалификации руководителей и специалистов субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Для широкого ознакомления субъектов малого и среднего предпринимательства города с актуальными вопросами, касающимися развития предпринимательства, реализованы муниципальные контракты с ООО «Вечерний Волгодонск» и  ООО «АНК» на  предоставление услуг по освещению вопросов предпринимательства в средствах массовой информации. За 2015 год в эфир вышло 20 выпусков информационно-аналитической программы «БИЗНЕС-СРЕДА».

После обсуждения 

РЕШИЛИ:

3.1. Информацию по данному вопросу принять к сведению.
3.2. Отделу экономического развития, малого предпринимательства и туризма Администрации города Волгодонска (Ю.В.Сон) обеспечить 100%  освоение средств областного и федерального бюджетов, предоставленных муниципальному образованию «Город Волгодонск» в части софинансирования мероприятия муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика города Волгодонска», направленного на поддержку начинающих предпринимателей.

4. СЛУШАЛИ:

Кузнецову А.А. - генерального директора ООО КЦ «Партнер-Консалтинг».
Проинформировала о результатах проведения анкетирования субъектов малого и среднего бизнеса  по вопросу «О проверках субъектов малого и среднего предпринимательства, проводимых контролирующими органами» специалистами ООО КЦ «Партнер-Консалтинг». По состоянию на 17.12.2015 анкетирование прошли 27 индивидуальных предпринимателей и 21 юридическое лицо, в результате которого 1 предприниматель дал положительный ответ на вопрос «Проводились ли в Вашей организации проверки, не включенные в  ежегодный сводный план проведения органами контроля (надзора) плановых проверок, утвержденный прокуратурой Ростовской области? Если да, то когда и какими контролирующими органами?». 

РЕШИЛИ:

4.1.  Информацию принять к сведению.
4.2.  Рекомендовать организации, образующей  инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства 
(ООО КЦ «Партнер-Консалтинг»), продолжить проведение анкетирования субъектов малого и среднего бизнеса  по вопросу «О проверках субъектов малого и среднего предпринимательства, проводимых контролирующими органами».
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5. СЛУШАЛИ:

Сон Ю.В. - начальника отдела экономического развития, малого предпринимательства и туризма  Администрации города Волгодонска.

Проинформировала присутствующих  о целях, задачах и этапах проведения сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства. Опросила присутствующих на заседании Совета и Комиссии  представителей бизнеса о получении ими почтовой доставкой форм сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства.
РЕШИЛИ:

5.1.  Информацию принять к сведению.
5.2.  Членам Совета и Комиссии при проведении рабочих встреч и совещаний с предпринимателями и общественными объединениями информировать субъекты малого бизнеса о проведении сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Волгодонске и необходимости заполнения и передачи удобным способом (по почте, нарочно, по телекоммуникационным каналам  связи, через интервьюера) статистических форм в отдел государственной статистики до 01.04.2016.
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Председатель Совета и Комиссии                                                     М.Л.Плоцкер
Секретарь Совета и Комиссии                                                       А.А.Нездолина
