Пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» по состоянию на 01.10.2014 года.

Для комплексного решения вопросов, связанных с организацией благоустройства, обеспечением чистоты и порядка; повышение качества жизни населения на территории города Волгодонска разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» (далее – Программа). 
На 2014 год муниципальной программой города Волгодонска «Благоустроенный город» в соответствии с планами реализации (далее - Планы) предусмотрено 668 924,8 тыс. руб., в том числе: строительство объектов муниципальной собственности – 511298,2 (строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов – 452501,4 тыс.руб.). Фактические расходы составили 96 504,1 тыс. рублей. Общий процент выполнения Программы составил 14,4%. Работы выполняются в соответствии с заключенными контрактами. 
По состоянию на 01.10.2014 года выполнение  показателя Программы «Содержание зелёных насаждений», «Содержание и ремонт ливневой канализации», «Благоустройство мест захоронения» соответствуют плановым. Фактический показатель «Содержание сетей уличного освещения» выше планового за счет увеличения  протяженности обслуживаемых сетей уличного освещения, принятых в конце 2013 года. Фактический показатель «Протяженность вновь построенных сетей наружного освещения» ниже запланированного на отчетный период в связи с нарушением сроков исполнения контракта. Дело находится в Арбитражном суде по расторжению контракта.

Для достижения плана реализации выполнены следующие мероприятия:
1. Организация мероприятий по охране, защите и воспроизводству городских лесов.
Планом предусмотрены средства в сумме 1940,1 тыс. руб. Заключено 2 контракта на сумму 1940,1 тыс. руб.  Фактически профинансированы за 9 месяцев работы на сумму 1023,5 тыс. руб., что составляет 52,8%.

Согласно муниципальным контрактам выполнены следующие работы: 

- устройство и уход за минерализованными полосами в 30 лесных кварталах. В июле проведена работа по обновлению минерализованных полос территорий Волгодонского городского лесничества (120 км);


- покос травы в лесных кварталах № 193, 194; 


- обрезка деревьев в лесных кварталах № 186, 187, 189;


- ликвидация несанкционированных свалок в 14 лесных кварталах;


- уборка случайного мусора вдоль лесных кварталов № 180, 181, 183 по ул. Ярильской.


- обеспечение противопожарных подъездных путей в лесных кварталах № 174, 175;


- наполнение пожарных резервуаров в лесных кварталах №171, 172;


- воспроизводство Волгодонского городского лесничества. На территории дендрария выполнена посадка деревьев в количестве 200 штук.

2. Содержание, капитальный и текущий ремонт зелёных насаждений и объектов благоустройства.
Планом предусмотрены средства в сумме 12829,4 тыс. руб. Заключены контракты на 100%.  Фактически профинансированы работы на сумму 6763,6 тыс. руб., что составляет 52,7 %.
За отчетный период выполнены работы:  по  посадке  цветников в парках, скверах города  на территории 6 405 м2; валка деревьев выполнена в новой части города в количестве 43 шт., в старой части города – 488 шт., в сквере «Дружба» – 89 шт., в сквере «Юность» – 11 штук. 

В весенне-летний период на магистралях города, парках, скверах проводились работы по содержанию зеленых насаждений: санитарная обрезка деревьев, выкашивание газонов, стрижка живой изгороди, полив деревьев, кустарников, цветников.

В летний период 2014 выполнены работы по ремонту памятников, памятных мест и малых архитектурных форм на территории города на сумму 397,7 тыс. руб.

3. Содержание, капитальный, текущий ремонт зеленых насаждений на территории  общего пользования.
Планом предусмотрены средства в сумме 1813,0 тыс. руб. Заключено 6 контрактов на сумму 1812,9 тыс. руб. Фактически профинансированы работы на сумму 777,4 тыс. руб., что составляет 42,9 %.
Подрядной организацией выполнялись работы по покосу сорной растительности, стрижке живой изгороди и обрезке роз, уборке территории от случайного мусора, листвы, вывозу мусора. 

4. Содержание  и текущий ремонт территории  общего пользования в районе 5 км на правом берегу Донского магистрального канала.

Планом предусмотрены средства в сумме 553,5 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 552,3 тыс. руб., что составляет 99,8 %.

На территории общего пользования в районе 5 км, на правом берегу Донского магистрального канала (городского пляжа) в соответствии с муниципальным контрактом на сумму 553,5 тыс. рублей выполнялись работы по подготовке пляжа к купальному сезону: очистке дна, завозу песка, ремонту и окраске грибков, раздевалок, туалета, а так же в течение купального сезона было обеспечено содержание территории пляжа в надлежащем состоянии.


5. Химобработка территорий.
Планом предусмотрены средства в сумме 1385,4  тыс.руб. Заключен и исполнен 1 контракт на сумму 1385,3 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 844,6 тыс. руб., что составляет 61 %.
С подрядной организацией ООО «Волгодонский центр дезинфекции» на выполнение работ по химической обработке территорий муниципального образования «Город Волгодонск» заключен муниципальный контракт.
В рамках муниципального контракта запланированы работы в виде двукратной противоклещевой обработки - 172,97 га и трехкратной ларвицидной обработки - 19,33 га территорий муниципального образования «Город Волгодонск».

Работы по противоклещевой обработке проводились в мае и августе, ларвицидная обработка проведена в мае, июле и сентябре. 

6. Ликвидация несанкционированных свалок

Планом предусмотрены средства в сумме 550,5 тыс.руб. Заключен, исполнен и профинансирован 1 контракт  от 30.06.2014 года на сумму 550,4 тыс.рублей.


7. Содержание и ремонт ливневой канализации. 
Планом предусмотрены средства в сумме 7537,6 тыс.руб. Заключено 11 контрактов на сумму 7537,6 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 3592,4 тыс. руб., что составляет 47,7 %.
За отчетный период выполнен следующий объем работ:

 - очистка  от ила и грязи пруда-отстойника ВК-1 (607,9м3);
 -промывка 309,1 м Д 500-300мм трубопроводов внутриквартальной ливневой канализации по адресам: по ул. Весенней, 32, ул. Гагарина, 40 (детская поликлиника), БСМП № 3, ул. Ленинградская,15;

- выкашивание территории прилегающей к водовыпускам ливневой канализации - 8421 м2;
- устройство четырех дождеприемников на внутриквартальной сети ливневой канализации для отвода ливневых вод с дворовых проездов по адресам: ул. Гагарина, 73, пр. Строителей, 2, ул. М. Кошевого, 17, ул. Весенняя,32;
 - работы по ремонту открытого дренажного канала вдоль ул. Волгодонской, выполнены демонтажные работы, очистка канала от мусора и ремонт лотков;
 - работы по очистке от мусора ливнеприемников, смотровых колодцев, промывке спецмашиной трубопроводов внутриквартальной сети ливневой канализации по адресам: просп. Курчатова, д. 3, ул. Черникова, д. 18, пр. Лазоревый. С целью обеспечения безопасности дорожного движения и защиты ливневой канализации от крупного мусора установлено 45 чугунных дождеприемников на автодорогах города;
- заключен муниципальный контракт на ремонт лотков вдоль ул. Волгодонская;
  - ведется работа по восстановлению водоотводящей трубы под автодорогой по ул. Железнодорожной на пересечении с переулком. Школьный;
 - подготовлена аукционная документация для размещения в октябре заказа на выполнение работ  по инженерным изысканиям и разработке проектной и рабочей документации на капитальный ремонт ливневой канализации магистраль М-10 (2-11), ул. Энтузиастов;
Для обеспечения организованного отвода выпавших атмосферных осадков с территории города, в целях предотвращения подъема уровня грунтовых вод в условиях просадочных грунтов г. Волгодонска, затопления отдельных участков территории и магистралей при выпадении интенсивных дождей и обеспечения безопасности дорожного движения выполнены инженерные изыскания и разработана проектная документация на отвод ливневых вод на территории пересечения автодорог пр. Строителей с ул. Энтузиастов и ул. Морской, дом 82.
8. Разработка нормативов допустимых сбросов. 

Планом предусмотрены средства в сумме 848,2 тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 848,2 тыс. руб., срок окончания работ 15.12.2014 года.  


Ведется работа по разработке и получению нормативных документов по ливневой канализации новой и старой частей города Волгодонска: нормативы допустимых сбросов (НДС), решение о предоставлении  водного объекта в пользование, разрешение на сброс загрязняющих веществ в водные объекты. Сроки исполнения до 15.12.2014 года.
9. Проведение измерений и анализов сточных вод.
Планом предусмотрены средства в сумме 421,6 тыс.руб. Заключено 2 контракта на сумму 421,6 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 277,5 тыс. руб., что составляет 40,8 %.

- оказаны услуги по проведению лабораторно-инструментальных исследований сточных вод на выпусках ливневой канализации;
10. Содержание и ремонт мест захоронений.
Планом предусмотрены средства в сумме 2749,6 тыс.руб. Заключено 6 контрактов на сумму 2332,3 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1869,7 тыс. руб., что составляет 68,0 %. 
По 3-м контрактам работы выполнены в полном объеме: содержание и ремонт территории 3 городских кладбищ, хим.обработка и дез.обработка мест захоронений В 4-м квартале предусматривается выполнение следующих работ: изготовление и установка планов-схем и информационных щитов на территориях мест захоронений, обрезка деревьев на территории Старого кладбища, содержание мест захоронений города Волгодонска и заключение контракта на ремонт ограждения Красноярского кладбища.


11. Изготовление и установка планов-схем и информационных щитов

Планом предусмотрены средства в сумме 968,4 тыс.руб. Заключено 3 контракта на сумму 855,1 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 565,4 тыс. руб., что составляет 58,4 %.
В текущем году на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в рамках размещения социальной рекламы по пропаганде безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования по ул. Бетонная 1-ая, ул. А. Королева установлено 7 информационных щитов.

12. Содержание  и  ремонт объектов наружного  освещения.

Планом предусмотрены средства в сумме 13100,0 тыс.руб. Заключено 8 контрактов на сумму 13036,6 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 5599,9 тыс. руб., что составляет 42,7%.

Выполнены работы по:


-замене ламп с ревизией светильников в количестве – 450 шт.;


-замене провода 0,4 кВ протяженностью  – 11110 м. (пр. Курчатова, ул. Академика Королева, пер. Первомайский, пер. Мирный, пер. Матросова, пер. Макаренко, пер. Совхозный, ул. Морская)


-замене светильников в количестве -  104 шт. (ул. Гагарина, 22а, 22б, 22а, пер. Коммунистический, ул. Ленина, ул. Горького, пер. Первомайский, пер. Лесной, пер. Донской)


-замене пускорегулирующей аппаратуры (фотореле – 11 шт., ИЗУ-38 шт., PCZ-527 – 4 шт., контактор –2 шт, ИПА- 3 -15 шт., выключатель автоматический  - 7 шт., дроссель -16 шт. ).

13. Энергоснабжение наружного освещения.

Планом предусмотрены средства в сумме 23598,2 тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 22398,2 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 15463,8 тыс. руб., что составляет 65,5 %. Дополнительно выделены средства в сумме 1200,0 тыс.руб.  по решению ВГД в сентябре.
Объем потребления электроэнергии за 9 месяцев составил – 3300,393 кВт.ч

14. Обустройство территорий.

Планом предусмотрены средства в сумме 476,7 тыс.руб. Заключены контракты на 100%  в августе, срок исполнения – октябрь. Профинансированы работы на сумму 289,9 тыс.руб., что составляет 60,8%.
 15. Планировка территорий
Планом предусмотрены средства в сумме 7179,3  тыс.руб. Заключены контракты в сентябре, исполнение – октябрь.


13. Отлов бесхозяйных животных (включая эвтаназию).

Планом предусмотрены средства в сумме 2540,7 тыс.руб. Заключено 7 контрактов на сумму 2458,1 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1999,8 тыс. руб., что составляет 78,7 %.
С начала 2014 года на территории города Волгодонска отловлено 1666 штук бесхозяйных животных. 


16. Обеспечение реализации муниципальной программы.

Планом предусмотрены средства в сумме 79166,7  тыс.руб., в том числе на содержание МКУ «ДСиГХ» 56416,9 тыс. руб., налог на имущество организаций, земельный налог и прочие налоги – 22207,8 тыс. руб. Профинансировано 52279,6 тыс. руб., что составляет 66%.

17. Строительство объектов муниципальной собственности.

Планом предусмотрены средства в сумме 511298,2 тыс.руб. (в т.ч. строительство  объекта: «Полигон захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов» -452501,40руб). Фактически профинансированы работы на сумму 4315,2 тыс. руб., что составляет 0,8%.


17.1. Устройство проездов на кладбище №2


Планом предусмотрены средства в сумме 5713,3тыс.руб. Заключен контракт на сумму 5713,3 тыс.руб. Фактически профинансировано 119,3 тыс.руб.

17.2. Разработка проектной документации на строительство кладбища №3.


Планом предусмотрены средства в сумме 3583,9 тыс.руб. Разработан проект муниципального контракта на сумму 2414,0 тыс.рублей. Оплата будет в 2015 году. Экономия от торгов составила 1169,9 тыс.рублей.

17.3. Разработка проектной и рабочей документации по строительству сетей наружного освещения.


Планом предусмотрены средства в сумме 4553,7 тыс.руб. Заключено 3 контракта в 2013 году на сумму 2016,2 тыс.руб. и 9 контрактов на сумму 1002,3 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 2053,7 тыс. руб., что составляет 45,1%.


17.4. Строительство сети наружного освещения в квартале ЮЗР-1, ЮЗР-1А, ЮЗР-2, ЮЗР-3.


Планом предусмотрены средства в сумме 7491,7 тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 7491,7 тыс.руб. Профинансировано 2142,2 тыс. руб., что составляет 28,6%. Неисполнение контрактов сложилось в связи с нарушением сроков исполнения контракта. Дело находится в Арбитражном суде по расторжению контракта. Ведется работа по взысканию неустойки за нарушение сроков выполнения работ.

17.5. Проектно-изыскательские работы по  строительству полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов.


Планом предусмотрены средства в сумме 37454,2 тыс.руб. Проект муниципального контракта на сумму 23000,0 тыс.руб. Контракт с предыдущим подрядчиком расторгнут.
17.6. Строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов.


Планом предусмотрены средства в сумме 452501,4 тыс. руб. Проведение аукциона на строительство после разработки ПСД.

Директор МКУ «ДСиГХ»
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