Пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» за 1 полугодие 2015 года.

Для комплексного решения вопросов, связанных с организацией благоустройства, обеспечением чистоты и порядка; повышение качества жизни населения на территории города Волгодонска разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» (далее – Программа). 
На 2015 год муниципальной программой города Волгодонска «Благоустроенный город» в соответствии с планами реализации (далее - Планы) предусмотрено 233027,4 тыс. рублей. Фактические расходы составили 64976,1 тыс. рублей. Общий процент выполнения Программы составил -27,9%. 
По состоянию на 01.07.2015 года выполнение  показателя Программы «Содержание зелёных насаждений», «Содержание и ремонт ливневой канализации», «Благоустройство мест захоронения», «Содержание сетей уличного освещения» соответствуют плановым. 
Показатель «Количество построенных объектов захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов» на первое полугодие 2015 года не планировался. Показатель «Протяженность вновь построенных сетей наружного освещения» не выполнен.

Для достижения плана реализации выполнены следующие мероприятия:
1. Организация благоустройства территории города.

1.1. Организация озеленения городского округа:
Планом предусмотрены средства в сумме 37867,9 тыс. руб. Заключено 39 контрактов на сумму 19470,4 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 10441,1 тыс. руб., что составляет 27,6%.

Выполнены следующие виды работ:

- Благоустройству территорий. Планом предусмотрены средства в сумме 14343,2 тыс. руб. Заключено 20 контрактов на сумму 12634,0 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 7366,4 тыс. руб., что составляет 51,4 %.

Выполнены следующие виды работ: содержание зеленых насаждений в парках и скверах города, основных магистралях: выкашивание газонов, очистка газонов от листвы и мусора, уходные работы за деревьями, кустарниками, розами, цветниками, уборка территорий от случайного мусора, очистка урн от мусора, вывоз мусора, посадка цветников и деревьев.

Обеспечение работы городских фонтанов: очистка чаши фонтана от мокрого ила и грязи, очистка чаши фонтана от случайного мусора, промывка поверхности фонтана, слив и наполнение водой чаши фонтана, монтаж (демонтаж) насосов.
- 
 Благоустройство территорий общего пользования. Планом предусмотрены средства в сумме 5234,6 тыс. руб. Заключено 3 контракта на сумму 1899,4 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 452,8 тыс. руб., что составляет 8,7 %.

Выполнены следующие виды работ: планировка территорий, уборка случайного мусора, очистка урн от мусора, очистка газонов от опавшей листвы, разокучивание и полив зеленых насаждений, выкашивание газонов.
- Обустройство территорий городских округов. Планом предусмотрены средства в сумме 1488,0 тыс. руб. Заключено 3 контракта на сумму 1238,4 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 354,8 тыс. руб., что составляет 23,8 %.

- Содержание  и текущий ремонт территории  общего пользования в районе 5 км на правом берегу Донского магистрального канала. Планом предусмотрены средства в сумме 560,8 тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 553,6 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 305,5 тыс. руб., что составляет 54,5 %.

Выполнены следующие виды работ: для открытия городского пляжа  к купальному сезону осуществлена очистка дна, завоз песка, ремонт и окраска грибков, раздевалок, туалета, а так же в течение купального сезона содержание территории пляжа в надлежащем состоянии.
- Химобработка территорий. Планом предусмотрены средства в сумме 1651,3  тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 1399,3 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 667,2 тыс. руб., что составляет 40,4 %. 
Контрактом предусмотрено выполнение двукратной противоклещевой обработке 172,97 га и трехкратной ларвицидной обработке 19,33 га.

Первый этап противоклещевой и ларвицидной обработок выполнен в весенний период. 


- Оформление территорий городских округов к празднованию Нового года, 70-летия победы  в ВОВ, 65-летия города.  Планом предусмотрены средства в сумме 1492,9  тыс.руб. Заключено 8 контрактов на сумму 1279,4 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1194,6 тыс. руб., что составляет 80,0 %.

Выполнены следующие виды работ: светодиодные оформления города, украшение живых елей, изготовление и установка щитов.
- Капитальный ремонт сквера Платова. Планом предусмотрены средства в сумме 12851,0 тыс.руб.  Аукцион состоялся 29.06.2015 года. Муниципальный контракт заключен 24.07.2015 г. 

- Прочие работы. Планом предусмотрены средства в сумме 246,1  тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 99,8 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 99,8 тыс. руб., что составляет 40,6 %.

Проведены  работы по организации городских субботников.
1.2. Организация мероприятий по охране, защите и воспроизводству городских лесов.

Планом предусмотрены средства в сумме 2009,4 тыс. руб. Заключен 1 контракт на сумму 1180,0 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 75,2 тыс. руб., что составляет 3,8 %.
 Контрактом предусмотрено выполнение следующих видов работ: устройство и уход за минерализованными полосами, обеспечение противопожарных подъездных путей, ликвидация несанкционированных свалок, обрезка деревьев, покос травы.
1.3.  Отлов бесхозяйных животных (включая эвтаназию).


Планом предусмотрены средства в сумме 2221,3 тыс.руб. Заключено 3 контракта на сумму 2221,2 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1130,9 тыс. руб., что составляет 50,9 %.


Произведен отлов бесхозяйных социально-опасных животных  в количестве 1330 голов.
1.4. Организация и проведение городского конкурса на звание лучшая ёлка предприятия, лучшая внутриквартальная ёлка, организация проведения городского смотра – конкурса «Лучший микрорайон города Волгодонска».
Планом предусмотрены средства в сумме 1815,1 тыс.рублей. Конкурс на лучший микрорайон города Волгодонска проведен. Освоение средств ожидается в четвертом квартале.

1.5. Содержание  и  ремонт объектов наружного  освещения.
Планом предусмотрены средства в сумме 13000,0 тыс.руб. Заключено 5 контрактов на сумму 12352,9 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 3383,3 тыс. руб., что составляет 26 %.

Выполнены следующие виды работ: содержание и ремонт 183,6 км объектов наружного освещения на территории муниципального образования «Город Волгодонск».


1.6. Содержание и ремонт ливневой канализации.
Планом предусмотрены средства в сумме 3063,8 тыс.руб. Заключено 4 контракта на сумму 1547,2 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 408,4 тыс. руб., что составляет 13,3 %.
Выполнены следующие виды работ: 

 -  содержание и ремонт  ливневой канализации внутриквартальных сетей :ж/д 426 кв. В-П (ул. Гагарина, 2 от ЛК5 до ЛК15), ж/д 230 (ул. М. Кошевого, 15), ж/д 128-129 кв. В-6 (ул.М. Кошевого, 22). 
- проведение лабораторно-инструментальных исследований сточных вод на выпусках ливневой канализации и  подготовка и предоставление гидрометеорологической информации.

1.7. Содержание мест захоронений.
Планом предусмотрены средства в сумме 3367,3 тыс.руб. Заключено 9 контрактов на сумму 3180,2 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 2178,4 тыс. руб., что составляет 64,7 %.
В соответствии с контрактами выполнялись следующие виды работ:

- благоустройство мест захоронений (уборка и вывоз мусора и листвы, выкашивание газонов, подметание дорожек, завоз песка и воды,   сгребание снега, полив цветов и деревьев);

- истребительные работы по дератизации территорий кладбищ;

- химическая противоклещевая обработка территорий кладбищ (первая обработка выполнена в апреле, вторая будет выполнена в августе);

- доставка неопознанных, невостребованных трупов в Бюро судебно-медицинской экспертизы;

- валка и обрезка деревьев;

- окраска памятников, ограждений;

- посадка цветников;

-ликвидация несанкционированных свалок внутри секторов кладбища №1. 

1.8. Энергоснабжение наружного освещения.
Планом предусмотрены средства в сумме 25937,7 тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 25937,7 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 13275,6 тыс. руб., что составляет 51,2 %. Фактическое потребление составило 2 514 483квт

2. Обеспечение реализации муниципальной программы.

Планом предусмотрены средства в сумме 72940,7 тыс.руб., в том числе:

- содержание МКУ «ДСиГХ» - 55363,0 тыс. руб.;

- уплата налога на имущество организаций и земельного налога, прочих налогов, исполнение судебных актов – 17577,7тыс. руб.
Фактически профинансировано содержание МКУ «ДСиГХ»  -  25091,0 тыс. руб., кроме того, 

уплата налога на имущество организаций и земельного налога, прочих налогов, исполнение судебных актов – 5978,7тыс. руб.
3. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
Планом предусмотрены средства в сумме 44,0 тыс.руб., фактически профинансировано –  21,3 тыс. руб.

4. Строительство объектов муниципальной собственности.

Планом предусмотрены средства в сумме 60760,2 тыс.руб. Заключено 15 контрактов на сумму 46149,9 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 2992,1 тыс. руб., что составляет 4,9%.

4.1. Строительство сетей наружного освещения в кварталах города.

Планом предусмотрены средства в сумме 28206,2 тыс.руб. Заключено 7 контрактов на сумму 21802,2 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 2594,1 тыс. руб., что составляет 9,2%.

4.2. Разработка проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности. 

Планом предусмотрены средства в сумме 5414,0 тыс.руб. Заключено 8 контрактов на сумму 3231,9 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 398,0 тыс. руб., что составляет 7,4%. 
Срыв срока исполнения контракта на разработку проектной документации на строительство кладбища №3. Ведется претензионная работа.
        4.3. Услуга по разработке проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности: строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов составляет 27140,0 тыс.рублей. Заключен контракт от 05.11.2014 №05-11, срок исполнения до 19.07.2015 года.
Директор МКУ «ДСиГХ»
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