Пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» по состоянию на 01.07.2016 года.

Для комплексного решения вопросов, связанных с развитием транспортной системы города Волгодонска, современной и эффективной автомобильной дорожной инфраструктуры, обеспечением населения города Волгодонска надежно функционирующей системой городского пассажирского транспорта общего пользования разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» (далее – Программа). 
На 2016 год муниципальной программой города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» в соответствии с планами реализации (далее - Планы) предусмотрено 191 837,2 тыс.руб., (в том числе за счет средств областного бюджета 60 026,0 тыс.руб., местного - 131 811,2 тыс.руб.). Фактические расходы составили 33 893,8 тыс.руб. в том числе за счет средств областного бюджета – 8 642,4 тыс.руб. и  средств местного бюджета – 25 251,4 тыс.руб. Общий процент выполнения Программы составил - 17,7%. 
В 1  полугодии  по  данному  направлению  заключено контрактов  на  сумму 
108 425,1 тыс. руб., что составляет 56,5% от утвержденного лимита
По состоянию на 01.07.2015 года выполнение  показателя Программы «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения», «Количество километров капитально отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения», «Количество километров построенных  автомобильных дорог общего пользования местного значения», «Количество установленных светофорных объектов» не планировалось.
Фактические значения показателя «Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения»,  «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с усовершенствованным покрытием, на которых оформлены свидетельства о государственной регистрации права  в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с усовершенствованным покрытием»  соответствуют плановому.                                                          
Показатель «Доля перевезённых пассажиров горэлектротранспортом в общем  количестве перевезённых пассажиров» выше запланированного (план 32,7%, факт 33,1%)
Показатель «Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения к общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения» не выполнен. Работы выполнены, акты выполненных работ не подписаны.
Для достижения плана реализации выполнены следующие мероприятия:

1.1.Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Планом предусмотрены средства в сумме 10 565,8 тыс.руб. Средства предусмотрены на погашение кредиторской задолженности 2015 года. Ведется претензионно -  исковая работа (ООО «Азовское ДРСУ»), назначена экспертиза по контролю качества покрытия.
1.2. Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них. 
Планом предусмотрены средства в сумме 47 886,7 тыс.руб. Заключено 18 контрактов на сумму 24 916,2 тыс.руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 3 968,8 тыс.руб., что составляет 8,3 %. 

Выполнены работы на следующих объектах: путепровод между старой и новой частями города (переходный мост, отдельные участки);  пер. Пушкина (от ул. Морской до ул. Ленина);  ул. Пионерская (от пер. Макаренко до пер. Лазо); ул. Морская (в  районе ул. 50 лет СССР); ул. М. Горького (от пер. Первомайского до д. №29 по ул. М. Горького);  пр. Мира (отдельные участки); ул. Маршала Кошевого (тротуар от д. №28а по ул. Маршала Кошевого до пр. Мира); проезд Ситникова (тротуар); пер. Луговой (от ул. Железнодорожная до ул. Добровольская); проезд Открытый (от ул. Маршала  Кошевого до пер. Энергетиков); ул. Портовая (район пересечения с ул. Бетонной 2-й), площадью 9353,0 м2.
Выполнен ремонт: искусственного дорожного сооружения (подземный переход просп. Строителей у милиции)); автодороги по ул. М.Горького (восстановление существующей остановочной площадки с устройством инженерно-технических систем обеспечения БДД); автомобильных дорог общего пользования местного значения  (восстановление пешеходных переходов); автодороги по ул. Энтузиастов  (ремонт искусственных и защитных дорожных сооружений в районе ул. Энтузиастов,104,106);  автодороги по ул. Академика Королева (восстановление существующих остановочных площадок и автопавильонов на автобусных остановках).


1.3.Содержание  автомобильных дорог общего пользования  местного значения и искусственных сооружений на них. 
 Планом предусмотрены средства в сумме 78 825,7 тыс.руб. (областной бюджет – 33 528,6 тыс.руб., местный бюджет – 45 297,1 тыс. руб., в том числе кредиторская задолженность за 2015 год – 5 605,6 тыс.руб.) Фактически профинансированы работы на сумму 23 152,5 тыс.руб., что составляет 29,4 %. 
Заключено 18 контрактов на сумму 67 315,0 тыс.руб. В рамках заключенных  контрактов на 2016 года включены  следующие работы: очистка от мусора основных автомобильных магистралей; установка  недостающих решеток на дождеприемных колодцах по пр. Курчатова;  очистка дождеприемных колодцев от мусора, ила и грязи, расположенных на пр. Курчатова, пр. Строителей, ул. Ленинградская, ул. Гагарина и Путепроводе; обслуживание 48 светофорных объектов;  обслуживание дорожных знаков;  замена дорожных знаков;  очистка от снега и посыпка противогололедными материалами автомобильных дорог, тротуаров, остановочных площадок; содержание подземного перехода в районе Центрального рынка на ул. Морская; устранение деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия (ямочный ремонт – 19581 кв.м.);  нанесение вновь вертикальной и горизонтальной разметки (краской) на автомобильных дорогах общего пользования местного значения; нанесение вновь вертикальной и горизонтальной разметки (термопластиком, "Зебра") на автомобильных дорогах общего пользования местного значения; нанесение вновь вертикальной и горизонтальной разметки (термопластиком, продольная) на автомобильных дорогах общего пользования местного значения; установка недостающих дорожных знаков; обустройство светофорных объектов на пересечениях: просп. Мира – ул. Академика Королева и ул. Молодежная – ул. Энтузиастов;  обустройство пешеходных ограждений перильного типа на 5-ти объектах (недопущение наезда автотранспортных средств на пешеходов); установка светофорных объектов в мигающем желтом режиме типа Т7 вблизи 12-ти образовательных учреждений;  установка недостающих пешеходных ограждений;  вырубка деревьев, обрезка веток;  художественно-ландшафтное оформление дорог.
1.4. Проведение мероприятия по поддержанию горэлектротранспорта посредством предоставления  субсидии  на компенсацию выпадающих доходов из-за разницы между экономически обоснованным тарифом и установленным тарифом на перевозку пассажиров. 
Планом предусмотрены средства в сумме 6 660 тыс.руб. Финансирование субсидии осуществляется по факту предоставления. Фактически профинансированы работы на сумму 2 579,2 тыс.руб., что составляет 38,7 %. 

1.5. Строительство объектов муниципальной собственности. 
Планом предусмотрены средства в сумме 38 795,7 тыс.руб. (областной бюджет – 26 497,4 тыс.руб., местный бюджет – 12 298,3 тыс.руб.). Аукционы на строительство подъездной дороги к дошкольной образовательной организации на 280 мест в мкр. В-17 и строительство подъездной дороги к дошкольной образовательной организации на 120 мест по пер. Некрасова,1 не состоялись.
1.6.Разработка проектной документации по капитальному ремонту, строительству и реконструкции муниципальных объектов  транспортной инфраструктуры. 
Паном предусмотрены средства в сумме 2 500 тыс.руб. Размещение аукционов запланировано на август 2016 года. 
1.7. Субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат в связи с выполнением работ (оказанием услуг). 
Планом предусмотрены средства в сумме 4 000,0 тыс.руб. Работы профинансированы в  полном объеме. 

       2.1. Проведение комплекса мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения. Планом предусмотрены средства в сумме 2 490,0 тыс.руб. Заключено 2 контракта на сумму 193,3 тыс.руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 193,3 тыс. руб., что составляет 7,8 %. 

Выполнены следующие виды работ: разработана ПСД  устройство 2-х регулируемых пешеходных перехода на объекты: пересечение ул. Энтузиастов - ул. Молодежная и ул. Академика  Королева - проспект Мира. Аукционная документация на устройство размещена в июле текущего года.
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