Информация 

о ценах на основные продукты питания  и тенденции их изменения на территории города Волгодонска за 4 квартал 2017 года

Рынок продовольственных товаров занимает большую долю в обороте товаров повседневного спроса. Сегодня производители и торговля предлагают покупателям широкий спектр продуктов питания по различным ценам. В целях сохранения стабильной ценовой ситуации на основные группы продовольственных товаров,  Федеральным законом Российской Федерации от 23 декабря 2009 года № №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» утвержден механизм государственного регулирования цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые розничные цены.

С 2010 года отдел потребительского рынка ежемесячно проводит мониторинг цен на 24 наименования социально значимых продуктов питания, в котором участвуют 125 городских предприятий различных форматов: розничные рынки, гипермаркеты, супермаркеты, магазины шаговой доступности, а также производители хлеба. 


Сведения  об изменениях цен на социальную продукцию размещаются на официальном сайте Администрации города Волгодонска, направляются в Департамент потребительского рынка области, прокуратуру города Волгодонска, также используется при формировании муниципального заказа.


Анализ проводимых мероприятий показывает, что в 2017 году  в городе Волгодонске ситуация с ценами оставалась стабильной. По данным Росстата уровень инфляции в 2017 году составил 2,08 %, что ниже уровня инфляции 2016 года на  3,3% (5,38%).

Темп роста потребительских цен продолжает замедляться. В ноябре 2017 года по отношению к декабрю 2016 года индекс потребительских цен на продовольственные товары, включая  алкогольные  напитки составил 99,3% , что ниже соответствующего значения предыдущего года. 

Колебания цен на продовольствие в целом соответствовали общероссийским тенденциям. Дефицита каких-либо товаров, входящих в утвержденный перечень, в обороте реализуемой продукции не наблюдалось. 

 В 4 квартале 2017 года отмечено снижение цен от 0,28 % до 3,9%  на 11 наименований продовольственных товаров первой необходимости: свинина, куры, сахар-песок, мука пшеничная, крупа гречневая, вермишель, картофель, лук репчатый, морковь, капуста, яблоки. 

Прогнозируемым стало снижение цены на муку пшеничную на 1,07% т.к. в 2017 году в Ростовской области отмечается  хороший урожай  ранних зерновых культур.

Цена на крупу гречневую в 4 квартале снизилась на 1,69 %, а по сравнению с аналогичным периодом прошлого года цена ниже на 8 %.                  По данным Минсельхоза подобная динамика наблюдается в связи с насыщенностью рынка гречневой продукцией отечественного производства. Запасы крупы в России сейчас превышают аналогичный показатель прошлого года в 2,1 раза и средний показатель за последние пять лет в 1,5 раза.
Традиционно в период  с августа по декабрь, когда проходит переработка урожая сахарной свеклы, происходит снижение оптовых и  соответственно розничных цен на сахар. В течение 4 квартала  цена на  сахар- песок снизилась на 3,9 %, а в сравнении с декабрем 2016 года на 2,3%. 
Снижение цен на овощи и картофель от  0,62 % до 3,22 %, яблоки свежие (0,28%) не является характерным для этого сезона.

Незначительный рост цен от 0,26 % до 2,06 %  зафиксирован на 8 наименований продовольственных товаров: говядина, рыба мороженная неразделанная, масло сливочное, масло подсолнечное, молоко пастеризованное, яйцо куриное, чай черный байховый, пшено. 
Традиционно перед новогодними праздниками в связи с увеличением спроса  дорожали те продукты питания, которые чаще всего входят в состав праздничных блюд (яйцо куриное, говядина, рыба мороженная, масло сливочное, масло подсолнечное). Но надо отметить, что такого низкого темпа роста цен на "новогодние товары" за последние годы не наблюдалось.

Практически на прежнем уровне оставалась цена на рис шлифованный, соль поваренную и хлеб из ржаной и ржано-пшеничной муки (производителями хлеба из ржаной и ржано-пшеничной муки  являются: ООО «Ванта», ИП Михайлов Г.В. «Красноярочка», ООО «Ассорти-Юг»).
Цена на социальный хлеб и  хлебобулочные изделия из муки 1 и 2 сортов осталась без изменений.  Торговая наценка, применяемая в розничной сети  на данный вид продукции, в среднем составляет 8,7 %  и не превышает рекомендованную  Правительством Ростовской области (10%).    По данным Росстата средняя цена на социально значимые сорта хлеба в городе Волгодонске продолжает оставаться самой низкой в разрезе по городам Ростовской области. 
По результатам мониторингов, можно отметить, что  рост цен на продовольственные товары, реализуемые на городских рынках, за последние годы значительно снизился, и в отчетном периоде темп роста соответствовал динамике изменения цен в торговых сетях города.

Стоимость минимального набора продуктов питания по г. Волгодонску, рассчитанного по среднероссийским нормам потребления, в октябре 2017 года  составила  3346,08  рублей,  что на 0,1 % ниже  июня. Этот показатель остается ниже среднего по Ростовской области и занимает второе место.

        В целях поддержания стабильной ценовой ситуации, в рамках исполнения  поручений Губернатора Ростовской области, Администрация города продолжает работу по  реализации комплекса мер, которые имеют системный характер:

- с руководителями торговых предприятий регулярно проводится работа по применению минимальной рекомендованной наценки на социально значимую продукцию в размере не выше 10%;

- на постоянной основе проводятся ярмарки "выходного дня" с бесплатным предоставлением торговых мест. В 2017 году  проведено 19 городских ярмарок, на которых населению города реализовано более​​​ 650 тн сельскохозяйственной и продовольственной продукции. Предновогодние ярмарки приняли рекордное количество участников - до 170 производителей и предпринимателей, которые представили широкий ассортимент товаров к новогодним праздникам; 
    - для расширения рынка сбыта выращенной продукции с руководителями рынков и ярмарок проводится работа по приоритетному предоставлению торговых мест сельхозтоваропроизводителям; 
   - организовано 4 постоянно действующих ярмарочных площадки, оборудованных на 160 мащино/мест. В летний сезон для дачников и садоводов предоставляется более 380 торговых мест возле рынков, крупных торговых комплексов;   
-продолжается работа по визуализации донской продукции, информирование населения и производителей о действующей системе добровольной сертификации «Сделано на Дону».

        Согласно прогнозу развития ценовой ситуации  на 2018 год значительного роста  цен на пищевую продукцию в Ростовской области не ожидается. Планируется рост цен на табачные изделия, возможно изменение  роста цен на молочную продукцию в связи с внедрением механизма электронного подтверждения качества продукции.
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