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ДОКЛАД
Военного комиссара города Волгодонск
«Об итогах осеннего призыва граждан на военную службу и выполнения задания на подготовку граждан по военно-учётным специальностям в 2017 году»
Задание, по призыву граждан на военную службу осенью 2017 года, возложенное на город, выполнено в полном объеме. В Вооруженные Силы Российской Федерации и другие воинские формирования министерств и ведомств в установленные сроки направлен 131 гражданин, призванный решением призывной комиссии города.
Для прохождения военной службы ребята направлены в Сухопутные войска - 92 человека, в Воздушно-Космические силы - 13 человек, в войска Национальной Гвардии - 5 человек, в Ракетные войска Стратегического Назначения - 4 человека, в Воздушно-Десантные войска - 4 человека, на Военно-Морской флот - 3 человека. В другие воинские формирования 10 человек.
На территории нашего, Южного военного округа проходят военную службу 92 человека, причем в воинских частях, дислоцированных на территории Ростовской области 49 человек, что составляет более половины от числа призванных. За пределы округа направлено всего 37 человек, это в Западный военный округ -18 человек (Московская, Белгородская, Владимирская, Тульская и Ярославская области), на территории Центрального военного округа будут служить так же 18 ребят (это Оренбургская, Свердловская, Омская и Ульяновская области). Один наш представитель попал даже в Хабаровский край (Восточный военный округ).
Как видно из приведенных сведений география прохождения военной службы в этом призыве стала более обширна.
Необходимо отметить, что прошедшие изменения в принципах комплектования Вооруженных Сил, позволили призывной комиссии города производить предназначение граждан, имеющих детей или больных и пожилого возраста родителей, в войсковые части, расположенные в пределах границ Ростовской области. 

20 наших ребят будут проходить военную службу в легендарной 150  Идрицко-Берлинской ордена Кутузова второй степени мотострелковой дивизии, дислоцированной под городом Новочеркасск. 12 юношей-казаков пополнили подразделения имеющих статус казачьей 20 гвардейской дивизии города Волгоград.
Так же, экипаж подшефного малого артиллерийского корабля «Волгодонск» пополнят двое ребят из нашего города.

Из года в год, растет потребность войск в призывных ресурсах способных выполнять боевые задачи используя современную военную технику. Поэтому, приоритетному вызову на заседания призывных комиссий и отправке в войска подлежали граждане, окончившие образовательные учреждения среднего и высшего профессионального образования. Всего в войска направлено 126 граждан с профессиональным образованием, что составляет 96%.
С военно-учетной специальностью пошли служить 36 человек, причем это не только традиционные водители, но теперь уже и газо-электросварщики и повара.
Еще одним немаловажным аспектом проведенных призывных мероприятий явился отбор и направление для исполнения специальных обязанностей военной службы в режимных воинских частях 59-ти граждан, прошедших согласование в контрольных органах РФ.
Традиционно проведена работа по информационному наполнению фотоальбомов (т.е. фотографированию призывного контингента во время отправки из города и на сборном пункте) и передаче информационных данных в войска, каждый военнослужащий при увольнении с военной службы, будет иметь бесценный фотоматериал для оформления дембельского альбома.
Все убываемые со сборного пункта военнослужащие, были обеспечены вещевым и продовольственным имуществом согласно норм довольствия.
Каждый переодет в комплект военного обмундирования и обеспечен средствами личной гигиены, так называемым «несессером», в комплект которого входит 19 наименований (зубная щетка, зубная паста, кремы для и после бритья, станок для бритья, расчёска, щипчики для ногтей, набор ниток и иголок и т.д.).

Все персональные данные о призывнике и в дальнейшем о военнослужащем, фиксируются на электронной карте военнослужащего, которая первоначально включает в себя 59 параметров (Ф.И.О., дата и место рождения, образование, рост, вес и т.д.). В дальнейшем в период прохождения военной службы и пребывания в запасе на неё будут до записываться новые учетные сведения (присвоение воинских званий, назначение на новые должности, приобретение военно-учётных специальностей, прохождение военных сборов и т.д.). Военные билеты продолжают действовать.
Для обеспечения денежным довольствием всем выданы пластиковые банковские карты кредитных организаций.
Для поддержания постоянной связи с домом, каждому призывнику и его родителям выдан комплект Сим-карт оператора сотовой связи, для ведения телефонных переговоров по льготному тарифу «Позвони маме». 
Раньше солдаты в спортгородке или спортзале занимались в повседневной форме, теперь каждому выдают спортивный костюм и кроссовки (или тапочки).

Большинство «хозработ» в части выполняют гражданские - это называется аутсорсинг.

Солдатам подъем объявляют уже не в 6, а в 7 утра. После обеда у них появился так называемый сонный час (почти как в детсадике!). А после ужина - еще час личного времени. Теперь командиры могут отпускать подчиненных в увольнение не на сутки, а на двое (но только в выходные дни). Во многих частях заведен так называемый «шведский стол» - минимум два первых или вторых блюда на выбор. Ну а если боец набожный и ему нужно пообщаться с духовником, то во многих частях есть уже помощники командиров по работе с верующими (их недавно ввели в штат). 
Для организованного проведения призыва граждан на военную службу Распоряжением Губернатора Ростовской области в городе Волгодонск была создана призывная комиссия которую возглавила Председатель Волгодонской городской Думы Ткаченко Людмила Гарриевна. 

Всего, на мероприятия, связанные с призывом на военную службу осенью 2017 года подлежало вызову 579 человек.
Явились и прошли призывную комиссию 573 человека.

Вынесены решения о призыве на военную службу в отношении 154-х граждан (в отношении 23 из них решения о призыве на военную службу призывной комиссией области были отменены по различным основаниям, таким как выполнение установленного задания и не соответствие граждан требованиям по комплектованию команд).

Предоставлено право на отсрочку от призыва 315-ти призывникам (в основном это учеба).

103 призывника освобождены от призыва на военную службу по состоянию здоровья.

Одному гражданину, решением призывной комиссии прохождение военной службы заменено на альтернативную гражданскую службу, на которую он отправится в ходе весеннего призыва. 

Еще одному в такой просьбе отказано, он не смог четко обосновать причины по которым он не может проходить военную службу, служить он пойдет весной.
Так же, один гражданин направлен к месту прохождения альтернативной гражданской службы - служить он будет в городе, в подразделении «Почта России».

И еще один призывник имеющий высшее профессиональное образование, воспользовался недавно введенным правом и заключил контракт для прохождения военной службы с одной из воинских частей округа.

Проблемным вопросом в проведении мероприятий призыва остаётся оповещение и розыск граждан, уклоняющихся от исполнения воинской обязанности. На начало мероприятий призыва в розыске находилось 94 человека. Для решения этой проблемы военным комиссариатом, с участием отделов полиции Межмуниципального управления Министерства Внутренних Дел России «Волгодонское» были организованы и проведены мероприятия направленные на снижение численности не оповещенных граждан, в ходе которых было установлено местонахождение и вручены повестки 80-ти гражданам. К сожалению не удалось оповестить о необходимости явки на призывную комиссию 14-ть человек.

Так же, 28 призывников уклоняются от призыва на военную службу на протяжении уже нескольких лет. Неоднократные выходы в адрес их регистрации положительных результатов не дают. Родители или же близкие родственники, при опросе, заявляют об отсутствии у них информации о месте нахождения призывника. 
За уклонение от мероприятий, связанных с призывом на военную службу, осенью 2017 года привлечено к административной ответственности 20 человек, в отношении 6 граждан, уклонившихся от мероприятий, материалы переданы в следственный комитет для привлечения к уголовной ответственности. 
Двое уже, привлечены к уголовной ответственности по ст. 328 УК РФ «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы» к различным штрафам. 
Вообще данной статьей предусматривается наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
Поэтому уклоняющимся и их родителям надо задуматься о дальнейшей судьбе.

Так же, в ходе осеннего призыва, призывной комиссией в отношении 5 граждан достигших возраста 27 лет и не прошедших военную службу, принято решение о том, что они ее не прошли не имея законных оснований. Теперь они получат справку взамен военного билета, для них работа в государственных структурах и ведомствах, а так же гос.корпорациях закрыта.
При призыве на военную службу особое внимание уделяется медицинскому освидетельствованию призывников, которое в установленные сроки прошло 573 человека. Показатель годности к военной службе составил - 78,0%, что превышает годность за аналогичный период прошлого года на 2,1%, что свидетельствует о некотором улучшении состояния здоровья призываемых граждан.

По структуре заболеваемости на первом месте костно-мышечная патология, на втором - психо-неврологические заболевания, на третьем месте болезни органов дыхания. 
Возвращено со сборного пункта - 4 призывника, по всем случаям проведены разбирательства, двое из них после дополнительного обследования отправлены в войска.
Подводя итоги призывной компании осенью 2017 года хочу отметить, что в целом мероприятия проведены в соответствии с требования руководящих документов, нарушений требований законодательства не допущено.

Личный состав военного комиссариата с сегодняшнего дня приступил к проведению первоначальной постановки граждан на воинский учет и выполнению мероприятий, связанных с подготовкой к призыву граждан на военную службу весной 2018 года. Задание на призыв будет установлено в марте месяце.
Подготовка к военной службе тесно связана с приобретением призывниками военно-учётной специальности. Военному комиссариату на 2017 учебный год установлено задание в количестве 34-х человек. По ВУС-837 - «водитель категории «С» - 30 человек, ВУС-845 «водитель категории «Д» - 4 человека.

Задание выполнено полностью.
Для подготовки к весеннему призыву 2018 года задание составляет 28 человек, на сегодняшний день в автошколу ДОСААФ города Волгодонск переданы на обучение по ВУС-837 - 25 человек, для подготовки по ВУС-845 - 3 человека, все подлежат призыву на военную службу в апреле-июле 2018 года. Проблемных вопросов нет.
В завершении своего доклада хочу доложить, что по результатам работы военных комиссариатов Ростовской области в 2017 году, военный комиссариат города Волгодонск по результатам общей служебной деятельности, а это выполнение 47 функций, согласно положения «О военных комиссариатах», занял второе место, пропустив вперед только военный комиссариат Советского и Железнодорожного районов города Ростова-на-Дону. 
Так же, три номинации «Лучшего специалиста», из восьми существующих, достались сотрудникам нашего военного комиссариата.
